

DIÁRIO OFICIAL DO SALVADOR • BAHIA SÁBADO A SEGUNDA-FEIRA, 1º A 3 DE AGOSTO DE 2015 ANO XXVIII I № 6.391

PREFEITURA MUNICIPAL DO SALVADOR

ESCOLAS REFORMADAS

Prefeitura entrega em Coutos e Plataforma melhorias feitas em mais duas unidades

As obras de melhorias realizadas pela Prefeitura nas escolas de Educação Cid Passos, em Coutos e São Braz, em Plataforma, foram inauguradas sexta-feira pelo prefeito ACM Neto. Nas unidades foram investidos aproximadamente R\$ 4 milhões, beneficiando 800 alunos do Ensino Fundamental e da Educação Infantil. Somente na Cid Passos foram gastos R\$ 3,2 milhões na revisão geral da cobertura e dos sistemas elétri-

co e hidráulico, pintura, recuperação do piso, da quadra e construção do parque infantil. O prefeito lembrou que desde 2013 já foram entregues 90 unidades escolares, reformadas ou recuperadas, demonstrando o compromisso da administração com a Educação. "As escolas municipais estavam em uma situação muito precária e estamos entregando as unidades completamente reformadas", destacou ACM Neto. Páq. 3







INTERVENÇÕES GARANTEM LIGAÇÃO ENTRE TUBARÃO E SÃO TOMÉ DE PARIPE

A Prefeitura, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Defesa Civil (Sindec), dá agilidade às obras da ligação Tubarão-São Tomé de Paripe, no Subúrbio. O objetivo é promover a fluidez do trânsito e a urbanização da Rua Eduardo Dotto e suas transversais, levando melhorias como pavimentação, implantação de rede de drenagem e contenção de encostas.

A iniciativa também vai proporcionar mais segurança aos moradores dos arredores e minimizar o tempo de deslocamento das pessoas no acesso para casa ou para o trabalho. A obra está orçada em R\$ 2,9 milhões, e tem previsão de ser concluída em dezembro.

Conforme explica o subprefeito do Subúrbio e Ilhas, Sosthenes Macedo, as melhorias tornam realidade demandas antigas dos moradores da região. "A decisão de realizar as intervenções partiu do prefeito ACM Neto, durante a realização do Gabinete da Prefei-

tura em Ação, no mês de março, quando foi assinada uma ordem de serviço garantindo o início das obras. Estas melhorias facilitarão a vidas das pessoas dessas localidades, que sofriam há décaInvestimento é de R\$ 2,9 milhões e a conclusão está prevista para final do ano

das com a pista de barro. Haverá, sobretudo, mudanças radicais em relação à qualidade de vida dessas pessoas, além de promover significativa melhora no trânsito", diz.



As obras de ligação incluem também a urbanização da Rua Eduardo Dotto e suas transversais

SALVADOR PARTICIPA DE WORKSHOP CIDADES DO FUTEBOL

Na pauta, limpeza, gestão de resíduos, credenciamento e sustentabilidade

Única cidade do Nordeste a sediar os torneios de futebol dos Jogos Olímpicos Rio 2016, Salvador participou, através do Escritório Salvador Cidade Global (ESCG), do Workshop Cidades do Futebol, promovido pelo Comitê Organizador dos Jogos Olímpicos e Paralímpicos Rio 2016. Na Arena Fonte

Nova serão realizadas cerca de 10 partidas.

Na pauta do evento, que foi iniciado na quarta-feira e concluído na sexta, no Rio de Janeiro, foram discutidos assuntos como limpeza e gestão de resíduos; credenciamento; segurança; proteção de marcas; sustentabilidade, acessibilidade e legado; entre outros.

Na sexta-feira o dia foi voltado para discussões sobre protocolos; city operations; transporte; estádio e campos de treinamento; hospitalidade e serviços médicos, entre outros itens importantes. Na avaliação de Jorge Khoury, gestor do Escritório Salvador Cidade Global e diretor geral do Comitê ralímpicos das Olimpíadas - RIO - 2016, em Salvador, a atividade é uma oportunidade para apresentar o andamento dos trabalhos. "E também para tomarmos conhecimento mais detalhado do planejamento do Comitê Organizador, esclarecendo dúvidas e fazendo trocas com outras cidades-sedes", disse o gestor.





Órgãos responsáveis

Gestor dos Jogos Olímpicos e Pa-

Gabinete do Prefeito Assessoria Geral de Comunicação Rua Chile, nº 21 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 2201-6261/ 3176-1422

www.salvador.ba.gov.br

Prefeito de Salvador Antonio Carlos Peixoto de Magalhães Neto Chefe de Gabinete do Prefeito

ssessor Geral de Comunicação

iz Augusto dos Santos

Ouvidoria Geral do Município - Para registrar reclamações, denúncias, sugestões c elogios, acesse: www.ouvidoria.salvador.ba.gov.br ou ligue para (71) 2203-5008 5009 Fax: (71) 2203-5050, de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas, exceto ferlados isque Salvador - Para solicitar serviços ou informação, acesse: www.disquesalvador.ba.gov.br ou ligue 156, de segunda a

Diário Oficial do Município - Edições Anteriores, solicite através do e-mail: diario.oficial@salvador.ba.gov.br, de segunda a sexta-feira, das 8 às 18 horas, exceto feriados.

SUBÚRBIO FERROVIÁRIO GANHA MAIS DUAS ESCOLAS RECUPERADAS

Mais duas novas escolas foram entregues completamente recuperadas pela Prefeitura no Subúrbio Ferroviário na manhã desta sexta-feira: o Centro Municipal de Educação Cid Passos, em Coutos, e a Escola Municipal São Braz, em Plataforma. As ações contaram com as presen-

ças do prefeito ACM Neto e do secretário municipal de Educação (Smed), Guilherme Bellintani, e o investimento total nas duas unidades foi de aproximadamente R\$ 4 milhões. As ações fazem parte do Programa Combinado e beneficiam mais de 800 alunos do Ensino Fun-

damental e Educação Infantil das duas escolas.

O prefeito ACM Neto ressaltou que, desde 2013, já foram entregues 90 unidades de ensino novas, reformadas ou recuperadas, o que demonstra o compromisso da Prefeitura em considerar a Educação como prioridade em Salvador. "É muito importante que alunos, professores e funcionários possam estudar, ensinar e trabalhar em um ambiente adequado. As escolas municipais estavam em uma situação muito precária e estamos entregando as unidades completamente reformadas e com plenas condições para o aprendizado. Uma boa Educação pressupõe uma escola de qualidade", salientou. O gestor lembrou ainda que, até 2016, a Prefeitura dobrará o número de vagas da Educação Infantil de 20 mil para 40 mil.

CMEI Cid Passos e Municipal São Braz passaram por profunda reforma

Composto pelo edifício-sede e prédio anexo, o CMEI Cid Passos atende a 510 alunos e as obras contaram com investimento de R\$ 3,2 milhões. A unidade passou por revisão geral da cobertura e dos sistemas elétrico e hidráulico, pintura, além de recuperação do piso, da quadra, do revestimento e da fachada, dentre outras melhorias. A escola também conta com duas novidades: parque infantil e quadra com gramado sintético. Na cerimônia, que contou com a participação da Fanfarra Municipal de Periperi, o prefeito ACM Neto ainda autorizou a pavimentação da via de acesso ao CMEI, atendendo a uma reivindicação dos moradores.

PLATAFORMA

Já a reforma da Escola Municipal São Braz contou com investimento de R\$ 454 mil para a instalação de cobertura na área externa, troca do revestimento (100%), criação de uma área para recreação, recomposição de toda fachada e acessibilidade. Além disso, a escola também recebeu ampliacão dos banheiros e da cozinha. execução de toldos e instalação de esquadrias. Como forma de agradecimento, as alunas Lorena Bispo e Vitória Martins, ambas do 3º ano A, recitaram versos que refletiam a expectativa e a felicidade de toda a comunidade escolar pela melhoria da unidade.





De 2013 para cá a Prefeitura já entregou 90 unidades de ensino novas, reformadas ou recuperadas em vários bairros da capital





SUMÁRIO

EXECUTIVO 5
DECRETOS FINANCEIROS
DECRETOS NUMERADOS
DECRETOS SIMPLES
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED
CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - CME 19
SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TRABALHO E EMPREGO - SEDES SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS 20
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR 20
SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL - SECIS
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP
LICITAÇÕES 25
CASA CIVIL 25
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP 26
AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA E MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS DE SALVADOR - ARSAL
CONTRATOS 27
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR 30
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TRABALHO E EMPREGO - SEDES 30
SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TRABALHO E EMPREGO - SEDES SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS 31
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN 32
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP 33
SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA, HABITAÇÃO E DEFESA CIVIL - SINDEC 34
SUPERINTENDÊNCIA DE CONSERVAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP 34
SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR 34
CONVÊNIOS 34
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS
EDITAIS 35
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ 35
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS
SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO - SUCOM 39
SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL - SECIS
DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86





Órgãos responsáveis

Gabinete do Prefeito

Assessoria Geral de Comunicação

Rua Chile, nº 21 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/ 3176-1422 www.salvador.ba.gov.br

Prefeito de Salvador Antonio Carlos Peixoto de Magalhães Neto

Subchefe de Gabinete do Prefeit Luiz Antonio Galvão

Gestor de Editoração Admilton Ferreira



EXECUTIVO

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO Nº 26.308 de 31 de julho de 2015

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 29 da Lei nº 8.676, de 07 de outubro de 2014, Lei nº 8.725, de 30 de dezembro de 2014, Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 25.792, de 19 de janeiro de 2015 e Decreto nº 25.790, de 09 de janeiro de 2015;

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2015, das unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 31 de julho de 2015.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPÉRIO

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 26.308/2015

PREFEITURA MUN. DE SAL	ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA				PAG: 01	
					Vale	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
210002-GABP	24.131.00	24.131.0015.2509		0.1.00	10.000	
	24.131.00	24.131.0015.2509		0.1.00		10.000
	SUB-TOTAL				10.000	10.000
553002-FMLF	15.122.00	15.2000	3.1.90.11	0.1.00	421.000	
	15.122.00	15.2000	3.3.90.36	0.1.00	28.000	
	15.122.00	15.2000	3.1.90.16	0.1.00		63.000
	15.122.00	15.2000	3.1.91.13	0.1.00		358.000
	15.122.00	15.2000	3.3.90.46	0.1.00		28.000
	SUB-TOTAL				449.000	449.000
TOTAL GERAL					459.000	459.000

DECRETO N° 26.309 de 31 de julho de 2015

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 29 da Lei nº 8.676, de 07 de outubro de 2014, Lei nº 8.725, de 30 de dezembro de 2014, Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 25.792, de 19 de janeiro de 2015 e Decreto nº 25.790, de 09 de janeiro de 2015;

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2015, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de

Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato-

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 31 de julho de 2015.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPÉRIO

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 26.309/2015

SUB-TOTAL				0.001	0.001
AUD TOTAL				9.891	9.891
22.122.00	15.2001	3.3.90.93	0.1.00		9.891
22.122.00	15.2001	3.3.90.47	0.1.00	9.891	
		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
				Vale	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DE DESPESA			PAG: 01
	PROJE ATIVID 22.122.00 22.122.00	PROJETO / ATIVIDADE 22.122.0015.2001 22.122.0015.2001	PROJETO / ELEMENTO DE DESPESA 22.122.0015.2001 3.3.90.47 22.122.0015.2001 3.3.90.93	PROJETO / ELEMENTO DE DESPESA FONTE 22.122.0015.2001 3.3.90.47 0.1.00 22.122.0015.2001 3.3.90.93 0.1.00	Vali PROJETO / ELEMENTO FONTE SUPLEMENTAÇÃO 22.122.0015.2001 3.3.90.47 0.1.00 9.891

DECRETO N° 26.310 de 31 de julho de 2015

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 25.792, de 19 de janeiro de 2015, Decreto nº 25.790, de 09 de janeiro de 2015, Lei nº 8.725, de 30 de dezembro de 2014 e Lei Orcamentária Anual nº 8.738. de 30 de dezembro de 2014. em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 700.000,00 (setecentos mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 31 de julho de 2015.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA Chefe da Casa Civil

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPÉRIO

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 26.310/2015

	TOTAL GERAL			700.000	700.000
SUB-TOTAL				700.000	700.000
	15.451.0004.1004	3.3.90.35	0.1.00		700.000
530002-SEMOB	15.122.0015.2001	3.3.90.37	0.1.00	700.000	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
				Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVA	ADOR	CRÉDITO ADICIO	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 01



DECRETO N° 26.311 de 31 de julho de 2015

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 25.792, de 19 de janeiro de 2015, Decreto nº 25.790, de 09 de janeiro de 2015, Lei nº 8.725, de 30 de dezembro de 2014 e Lei Orçamentária Anual nº 8.738, de 30 de dezembro de 2014, em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 65.000,00 (sessenta e cinco mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 31 de julho de 2015.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPÉRIO

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 26.311/2015

TOTAL GERAL					65.000	65.000
SUB-TOTAL				65.000	65.000	
	22.451.001	18.2027	3.3.90.30	0.1.00		65.000
560002-SEMAN	22.451.0018.2028		4.4.90.52	0.1.00	65.000	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVIDA		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR				PAG: 01

DECRETO N° 26.312 de 31 de julho de 2015

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 25.792, de 19 de janeiro de 2015, Decreto nº 25.790, de 09 de janeiro de 2015, Lei nº 8.725, de 30 de dezembro de 2014 e Lei Orcamentária Anual nº 8.738, de 30 de dezembro de 2014, em seu art. 6º, inciso I.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 30.000.000,00 (trinta milhões de reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2° As despesas decorrentes da abertura do presente Crédito Adicional Suplementar correrão por conta dos recursos oriundos do Superávit Financeiro, apurado conforme **Processo nº** 54.247/2015-SEFAZ.

Art. 3º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de

Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 31 de julho de 2015.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPÉRIO

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 26.312/2015

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01	
					Val	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
560002-SEMAN	15.451.00	18.1357	3.3.90.39	0.1.00	22.000.000	
	15.451.00	18.2279	3.3.90.30	0.1.00	1.000.000	
	15.451.00	18.2279	3.3.90.39	0.1.00	6.848.000	
	15.512.00	18.2273	3.3.90.39	0.1.00	152.000	
	SUB-TOTAL		•		30.000.000	
	TOTAL GERAL				30.000.000	

DECRETO N° 26.313 de 31 de julho de 2015

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVIII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 25.792, de 19 de janeiro de 2015, Decreto nº 25.790, de 09 de janeiro de 2015, Lei nº 8.725, de 30 de dezembro de 2014 e Lei Orçamentária Anual nº 8.738, de 30 de dezembro de 2014, em seu art. 6º, inciso IV, alínea A.

DECRETA:

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 300.000,00 (trezentos mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 31 de julho de 2015.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA Chefe da Casa Civil

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 26.313/2015

				Val	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
53002-FMLF	15.122.0015.2000	3.1.90.11	0.1.00	300.000	
	15.122.0015.2000	3.3.90.46	0.1.00		200.000
	15.122.0015.2000	3.3.90.49	0.1.00		100.000
	SUB-TOTAL			300.000	300.000
	TOTAL GERAL			300 000	300 000

CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR



DECRETOS NUMERADOS

DECRETO Nº 26.314 de 31 de julho de 2015

Cria a Comissão de Transição dos Conselhos Comunitários da Cidade do Salvador.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e com fundamento no inciso V, do art. 52 da Lei Orgânica do Município, e tendo em vista o disposto nos arts. 31, 32 e 33, do Decreto nº 24.123 de 09 de agosto de 2013,

Art. 1º Fica criada a Comissão de Transição de Mandato dos Conselhos Comunitários da Cidade do Salvador, com a finalidade de, no prazo de 30 (trinta) dias, em conjunto com a Diretoria Geral das Prefeituras-Bairro, propor a revisão do Regulamento do Conselho e elaborar, o Edital de Convocação para a próxima eleição.

Art. 2º A Comissão de Transição de Mandato dos Conselhos Comunitários da Cidade do Salvador será composta pelos seguintes membros:

- I. Cícero Jorge Araújo Melo, representante da região Centro/Brotas;
- II. Bruno Oliveira Alencar Pereira, representante da região Subúrbio/Ilhas;
- III. Evanir Borges de Araújo, representante da região Cajazeiras;
- IV. Edvaldo Egídio de Souza, representante da região Itapuã/Ipitanga;
- V. Mariselma Bonfim, representante da região Cidade Baixa;
- VI. Flávio Damásio de Paula, representante da região Barra/Pituba;

VII. Francisco de Assis dos Santos Vanderlei, representante da região Liberdade/São Caetano

Tancredo Neves:

- VIII. Lourival Gregório da Conceição, representante da região Cabula/
- IX. José Gilberto de Sales, representante da região Pau da Lima;
- X. Amélia reis dos Santos, representante da região Valéria.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 31 de julho de 2015.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

DECRETO N° 26.315 de 31 de julho de 2015

Constitui a Equipe Técnica de Apoio à Comissão Especial Mista de Licitação para fins que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições e com fundamento no inciso V, do art. 52, da Lei Orgânica do Município,

DECRETA:

Art. 1º Fica constituída a Equipe Técnica de Apoio à Comissão Especial Mista de Licitação junto ao Núcleo Especial de Modernização da Gestão Municipal - NEMAG, no âmbito da Secretaria Municipal da Fazenda, com a finalidade de apoiar o julgamento das Propostas Técnicas referentes à Concorrência Pública SEFAZ-PMAT nº 01/2015, Processo SEFAZ nº 42.221/2015, que tem como objeto a contratação de serviços de mapeamento aerofotogramétrico digital.

Art. 2º Integram a Equipe Técnica de Apoio de que trata este Decreto, os servidores: LAURENTINO MARTINEZ VILAN, matrícula 870.593-3, da Secretaria Municipal da Fazenda, CARLOS ROBERTO DOS ANJOS BRANDÃO, matrícula 21, da Secretaria Municipal de Urbanismo, e GLEIDE BACELAR DE MELO, matrícula nº 887.668, da Companhia de Governança Eletrônica do Salvador, sem prejuízo de suas atribuições.

Art. 3º A Equipe Técnica de Apoio funcionará até a conclusão do procedimento licitatório.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 31 de julho de 2015.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

DECRETO Nº 26.316 de 31 de julho de 2015

Nomeia os membros do Conselho Municipal de Política Cultural - CMPC.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e com fundamento no inciso V, do art. 52 da Lei Orgânica do Município, e tendo em vista o disposto no art. 6°, da Lei n° 8.551 de 28 de janeiro de 2014,

Art. 1º Ficam nomeados para compor o Conselho Municipal de Política Cultural - CMPC. os seguintes membros

- I Representantes do Poder Executivo Municipal:

 a. Paulo Hermida Gozales, titular, e Milena Alves Dias Falcão, suplente, representantes da Casa Civil;
- b. Rodrigo Cavalcanti, titular, e Flávia de Faro Teles Dantas, suplente, representantes da Empresa Salvador Turismo SALTUR;
- c. José Augusto Saraiva Peixoto, titular, e André Moreira Fraga, suplente, representante da Secretaria Cidade Sustentável - SECIS:
- d. Érico Pina Mendonça Júnior, titular, e Fábio Rosa, suplente, representantes da Secretaria de Cultura e Turismo - SECULT:
- e.Adriana Campelo Santana, titular, e Carla Gentil Espinheira, suplente, representantes da Secretaria de Desenvolvimento, Trabalho e Emprego - SEDES;
- f. Alexandre Tocchetto Paupério, titular, e Phedro Pimentel dos Santos Neto, suplente, representantes da Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE.
- g. Joelice Ramos Braga, titular, e Daniela Fernanda da Hora, suplente, representantes da Secretaria Municipal de Educação SMED;
- h. Rozi Ribeiro Rodrigues, titular, e Ana Cristina Jesus Silveira, suplente, representantes da Secretaria Municipal da Fazenda SEFAZ;
- i. Cláudio Emanuel Abdalla de Santana, titular, e Dejiária Santiago de Jesus, suplente, representantes da Secretaria Municipal da Reparação SEMUR.
- j. Maria Luísa Passos dos Santos, titular, e Mônica Márcia Kalile Passos, suplente, representantes da Superintendência de Políticas para as Mulheres - SPM;
- k. Fernando Ferreira de Carvalho, titular, e Silvia Maria Russo de Oliveira, suplente, representantes da Fundação Gregório de Mattos FGM;
- II Representantes do Poder Legislativo, Joceval Rodrigues, titular, e Silvio Humberto, suplente.
- III Representantes do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional IPHAN, Bruno César Sampaio Tavares, titular, e Flor-de-Lis Dantas e Cardoso, suplente.
- IV Representantes do Instituto do Patrimônio Artístico e Cultural da Bahia IPAC, **João** Carlos Cruz de Oliveira, titular, e **Hermano Fabrício de Oliveira Guanais Queiroz**, suplente.
- V Representantes da UFBA, **Joel Luís da Silva Barbosa**, titular, e **Maria Eugênia Viveiros** Milet, suplente
- Art. 2º O exercício da função de membro do Conselho Municipal de Política Cultural não será remunerado, constituindo serviço público relevante prestado ao Município.
 - Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 31de julho de 2015.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

ÉRICO PINA MENDONÇA JÚNIOR

Secretário Municipal de Cultura e Turismo

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

GUILHERME CORTIZO BELLINTANI

Secretário Municipal da Educação

ANDRÉ MOREIRA FRAGA

Secretário Cidade Sustentável ANDREA ALMEIDA MENDONCA

Secretária Municipal de Desenvolvimento.

Trabalho e Emprego

IVETE ALVES DO SACRAMENTO

Secretária Municipal da Reparação

DECRETOS SIMPLES

DECRETOS de 31 de julho de 2015

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições

RESOLVE:

Considerar nomeada, desde 19/05/2015, PATRÍCIA REGINA ROCHA NUNO DE SOUZA, para exercer o cargo em comissão de Gerente tipo I, Grau 52, da Gerência da Unidade Básica de Saúde sem Saúde da Família, Tipo B2, do CS Alfredo Bureau, do Distrito Sanitário Cabula Beirú, da Secretaria Municipal da Saúde.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear ANA EMÍLIA SANCHES DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Assessor Especial do Prefeito, Grau 58, da Subchefia de Gabinete do Prefeito - Chefia de Gabinete do Prefeito.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear ANA LUEDY COELHO OLIVEIRA para exercer o cargo em comissão de Gerente tipo II, Grau 53, da Gerencia do Centro de Especialidades, Tipo C4, do CEO Federação, do Distrito Sanitário Barra/Rio Vermelho, da Secretaria Municipal da Saúde.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 31 de julho de 2015.



SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

PORTARIA Nº 087/2015

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 17 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 24.870. de 28 de marco de 2014.

RESOLVE:

Designar, no período de 03/08/15 a 01/09/15, o servidor **CÉZAR SOUZA CONCEIÇÃO**, matrícula 18.323, para responder pela função de confiança de Chefe B, grau 63, do Setor de Atendimento à Distância da Coordenadoria de Arrecadação e Cobrança da Diretoria Geral da Receita Municipal, durante o afastamento legal do titular por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 31 de julho de 2015.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

PORTARIA Nº 088/2015

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 17 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 24.870, de 28 de março de 2014.

RESOLVE:

Considerar dispensada, desde 15/07/2015, a servidora VANINE GABRIELE MAGALHÃES LEAL MARQUES, matrícula 880.157, da função de confiança de Chefe B, grau 63, do Setor de Registros Contábeis da Coordenadoria de Contabilidade da Diretoria Geral do Tesouro Municipal.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 31 de julho de 2015.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

PORTARIA Nº 089/2015

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 17 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 24.870. de 28 de marco de 2014.

RESOLVE:

Considerar designada, desde 15/07/2015, a servidora **VANINE GABRIELE MAGALHÃES LEAL MARQUES**, matrícula 880.157, para exercer a Função de Confiança de Encarregada, Grau 61, da

Subsecretaria da SEFAZ.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 31 de julho de 2015.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

PORTARIA Nº 090/2015

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 17 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 24.870, de 28 de março de 2014.

RESOLVE:

Designar o servidor **CLÁUDIO JORGE PORTO BONFIM**, matrícula 23.455, para exercer a Função de Confiança de Encarregado, Grau 61, da Subsecretaria da SEFAZ.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 31 de julho de 2015.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DGRM Nº 18 /2015

Dispõe sobre os números dos bilhetes premiados do sorteio para tomador de serviço identificado na NFS-e, na forma que indica.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, e considerando o disposto na alínea "d", inciso I, do art. 8° da Instrução Normativa SEFAZ/DGRM nº 11/2013,

RESOLVE:

Art. 1º Ficam disponibilizados para consulta no endereço eletrônico nota.salvador.ba.gov.br os

números dos bilhetes eletrônicos premiados no sorteio numero 19 do Programa Nota Salvador.

- § 1º Com o objetivo de assegurar a integridade do arquivo eletrônico que contém a relação de todos os números dos bilhetes premiados e seus respectivos titulares foi gerado o seguinte "hash": 2143a5bbbd2c87399446d56bbcfb0251.
- § 2° O código "hash" mencionado no § 1° refere-se à codificação gerada pelo algoritmo público denominado "Message Digest Algorithm 5 MD5".

Art. 2° Esta Instrução Normativa entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, 31 de julho de 2015.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

DECISÃO PROFERIDA PELO JULGADOR FISCAL DE PRIMEIRA INSTÂNCIA. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL EM TODOS OS SEUS TERMOS. AUSÊNCIA DE PROVA DE QUE A TRIBUTAÇÃO DO IMÓVEL TEVE AMPARO EM VALOR VENAL ACIMA DO APLICADO NO MERCADO IMOBILIÁRIO. O PROCESSO ADMINISTRATIVO TOMBADO SOB N°. 31914/2014 COMPROVOU QUE O PLEITO DE REDUÇÃO NO VALOR DO IMPOSTO POR "CONSTRUÇÃO EM ANDAMENTO" NÃO DEVE SER ACATADO. BASE LEGAL LEI 8.474/2013 COM ALTERAÇÕES DA 8.621/2014 MAIS DECRETO MUNICIPAL 25.285/2014 ALÉM DO CTRMS/ LEI 7.186 DE 2006 EM VIGOR. CABE RECURSO ORDINÁRIO - ART. 307 DO MESMO DIPLOMA LEGAL. CONTRIBUINTE MARLI GERALDO DOS SANTOS REPRESENTANTE EDILSON BEZERRA SALES PROCESSO 8591/2014 NL IPTU/2014 FASE DE JULGAMENTO ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO JULGADOR (A): MARIA ELIANE NILO DANTAS EMENTA EXAME DE ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. INDEFERIMENTO DO PEDIDO. INTEMPESTIVIDADE. FALTA DE OBEDIÊNCIA AO PRAZO LEGAL ESCULPIDO NOS ARTIGOS 289, §1°, 297 - F, I, 293-8 E 301 - A DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE		
PROCESSO N. 27002/2014 FASE DE JULGAMENTO REEXAME NECESSÁRIO JULGADOR (A): MARIA ELIANE NILO DANTAS EMENTA IMPUGNAÇÃO IPTU 2014. EM REEXAME NECESSÁRIO FICA ALTERADA A DECISÃO PROFERIDA PELO JULGADOR FISCAL DE PRIMEIRA INSTÂNCIA. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL EM TODOS OS SEUS TERMOS. AUSÊNCIA DE PROVA DE QUE A TRIBUTAÇÃO DO IMÓVEL TEVE AMPARO EM VALOR VENAL ACIMA DO APLICADO NO MERCADO IMOBILLIÁRIO. O PROCESSO ADMINISTRATIVO TOMBADO SOB N°. 31914/2014 COMPROVOU QUE O PLEITO DE REDUÇÃO NO VALOR DO IMPOSTO POR "CONSTRUÇÃO EM ANDAMENTO" NÃO DEVE SER ACATADO. BASE LEGAL LEI 8.474/2013 COM ALTERAÇÕES DA 8.621/2014 MAIS DECRETO MUNICIPAL 25.285/2014 ALÉM DO CTRMS/ LEI 7.186 DE 2006 EM VIGOR. CABE RECURSO ORDINÁRIO - ART. 307 DO MESMO DIPLOMA LEGAL. CONTRIBUINTE MARLI GERALDO DOS SANTOS REPRESENTANTE EDILSON BEZERRA SALES PROCESSO 8591/2014 NL IPTU/2014 FASE DE JULGAMENTO ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. INDEFERIMENTO DO PEDIDO. INTEMPESTIVIDADE. FALTA DE OBEDIÊNCIA AO PRAZO LEGAL ESCULPIDO NOS ARTIGOS 289, §1°, 297 - F, 1, 293-B E 301 - A DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO NOS MOLDES DO §2° DO ART. 289 DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO NOS MOLDES DO §2° DO ART. 289 DO	CONTRIBUINTE	GNC PATRIMONIAL LTDA
FASE DE JULGAMENTO REEXAME NECESSÁRIO JULGADOR (A): MARIA ELIANE NILO DANTAS EMENTA IMPUGNAÇÃO IPTU 2014. EM REEXAME NECESSÁRIO FICA ALTERADA A DECISÃO PROFERIDA PELO JULGADOR FISCAL DE PRIMEIRA INSTÂNCIA. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL EM TODOS OS SEUS TERMOS. AUSÊNCIA DE PROVA DE QUE A TRIBUTAÇÃO DO IMÓVEL TEVE AMPARO EM VALOR VENAL ACIMA DO APLICADO NO MERCADO IMOBILIÁRIO. O PROCESSO ADMINISTRATIVO TOMBADO SOB Nº. 31914/2014 COMPROVOU QUE O PLEITO DE REDUÇÃO NO VALOR DO IMPOSTO POR "CONSTRUÇÃO EM ANDAMENTO" NÃO DEVE SER ACATADO. BASE LEGAL LEI 8.474/2013 COM ALTERAÇÕES DA 8.621/2014 MAIS DECRETO MUNICIPAL 25.285/2014 ALÉM DO CTRMS/ LEI 7.186 DE 2006 EM VIGOR. CABE RECURSO ORDINÁRIO - ART. 307 DO MESMO DIPLOMA LEGAL. CONTRIBUINTE MARLI GERALDO DOS SANTOS REPRESENTANTE EDILSON BEZERRA SALES PROCESSO 8591/2014 NL IPTU/2014 FASE DE JULGAMENTO ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO JULGADOR (A): MARIA ELIANE NILO DANTAS EXAME DE ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. INDEFERIMENTO DO PEDIDO. INTEMPESTIVIDADE. FALTA DE OBEDIÊNCIA AO PRAZO LEGAL ESCULPIDO NOS ARTIGOS 289, §1°, 297 - F, I, 293-B E 301 - A DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO NOS MOLDES DO §2° DO ART. 289 DO DO TR. 289 DO BOR 200 DO TR. 289 DO DO TR. 289 DO DO TR. 289 DO DO TR. 289 DO BOR 200 DO TR. 280 DO ST. 289 DO ATT. 289 DO DO TR. 280 DO ST. 289 DO ATT. 289 DO DO TR. 280 DO ATT. 280 DO BOR 200 DO TR. 200 DO TR. 280 DO ATT. 280 DO AT	INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	722821-0
JULGADOR (A): MARIA ELIANE NILO DANTAS EMENTA IMPUGNAÇÃO IPTU 2014. EM REEXAME NECESSÁRIO FICA ALTERADA A DECISÃO PROFERIDA PELO JULGADOR FISCAL DE PRIMEIRA INSTÂNCIA. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL EM TODOS OS SEUS TERMOS. AUSÊNCIA DE PROVA DE QUE A TRIBUTAÇÃO DO IMÓVEL TEVE AMPARO EM VALOR VENAL ACIMA DO APLICADO NO MERCADO IMOBILIÁRIO. O PROCESSO ADMINISTRATIVO TOMBADO SOB Nº. 31914/2014 COMPROVOU QUE O PLEITO DE REDUÇÃO NO VALOR DO IMPOSTO POR "CONSTRUÇÃO EM ANDAMENTO" NÃO DEVE SER ACATADO. BASE LEGAL LEI 8.474/2013 COM ALTERAÇÕES DA 8.621/2014 MAIS DECRETO MUNICIPAL 25.285/2014 ALÉM DO CTRMS/ LEI 7.186 DE 2006 EM VIGOR. CABE RECURSO ORDINÁRIO - ART. 307 DO MESMO DIPLOMA LEGAL. CONTRIBUINTE MARLI GERALDO DOS SANTOS REPRESENTANTE EDILSON BEZERRA SALES PROCESSO 8591/2014 NL IPTU/2014 FASE DE JULGAMENTO ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO JULGADOR (A): MARIA ELIANE NILO DANTAS EMENTA EXAME DE ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. INDEFERIMENTO DO PEDIDO. INTEMPESTIVIDADE. FALTA DE OBEDIÊNCIA AO PRAZO LEGAL ESCULPIDO NOS ARTIGOS 289, §1°, 297 - F, I, 293-B E 301 - A DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO NOS MOLDES DO §2° DO ART. 289 DO CRR. 289 DO O CRR. 289 DO DO TR. 289	PROCESSO N.	27002/2014
EMENTA IMPUGNAÇÃO IPTU 2014. EM REEXAME NECESSÁRIO FICA ALTERADA A DECISÃO PROFERIDA PELO JULGADOR FISCAL DE PRIMEIRA INSTÂNCIA. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL EM TODOS OS SEUS TERMOS. AUSÊNCIA DE PROVA DE QUE A TRIBUTAÇÃO DO IMÓVEL TEVE AMPARO EM VALOR VENAL ACIMA DO APLICADO NO MERCADO IMOBILIÁRIO. O PROCESSO ADMINISTRATIVO TOMBADO SOB N°. 31914/2014 COMPROVOU QUE O PLEITO DE REDUÇÃO NO VALOR DO IMPOSTO POR "CONSTRUÇÃO EM ANDAMENTO" NÃO DEVE SER ACATADO. BASE LEGAL LEI 8.474/2013 COM ALTERAÇÕES DA 8.621/2014 MAIS DECRETO MUNICIPAL 25.285/2014 ALÉM DO CTRMS/ LEI 7.186 DE 2006 EM VIGOR. CABE RECURSO ORDINÁRIO - ART. 307 DO MESMO DIPLOMA LEGAL. CONTRIBUINTE MARLI GERALDO DOS SANTOS REPRESENTANTE EDILSON BEZERRA SALES PROCESSO 8591/2014 NL IPTU/2014 FASE DE JULGAMENTO ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. INDEFERIMENTO DO PEDIDO. INTEMPESTIVIDADE. FALTA DE OBEDIÊNCIA AO PRAZO LEGAL ESCULPIDO NOS ARTIGOS 289, §1°, 297 - F, 1, 293-B E 301 - A DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO NOS MOLDES DO §2° DO ART. 289 DO	FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO
DECISÃO PROFERIDA PELO JULGADOR FISCAL DE PRIMEIRA INSTÂNCIA. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL EM TODOS OS SEUS TERMOS. AUSÊNCIA DE PROVA DE QUE A TRIBUTAÇÃO DO IMÓVEL TEVE AMPARO EM VALOR VENAL ACIMA DO APLICADO NO MERCADO IMOBILIÁRIO. O PROCESSO ADMINISTRATIVO TOMBADO SOB Nº. 31914/2014 COMPROVOU QUE O PLEITO DE REDUÇÃO NO VALOR DO IMPOSTO POR "CONSTRUÇÃO EM ANDAMENTO" NÃO DEVE SER ACATADO. BASE LEGAL LEI 8.474/2013 COM ALTERAÇÕES DA 8.621/2014 MAIS DECRETO MUNICIPAL 25.285/2014 ALÉM DO CTRMS/ LEI 7.186 DE 2006 EM VIGOR. CABE RECURSO ORDINÁRIO - ART. 307 DO MESMO DIPLOMA LEGAL. CONTRIBUINTE MARLI GERALDO DOS SANTOS REPRESENTANTE EDILSON BEZERRA SALES PROCESSO 8591/2014 NL IPTU/2014 FASE DE JULGAMENTO ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. INDEFERIMENTO JULGADOR (A): MARIA ELIANE NILO DANTAS EMENTA EXAME DE ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. INDEFERIMENTO DO PEDIDO. INTEMPESTIVIDADE. FALTA DE OBEDIÊNCIA AO PRAZO LEGAL ESCULPIDO NOS ARTIGOS 289, §1°, 297 - F, I, 293-B E 301 - A DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO NOS MOLDES DO §2° DO ART. 289 DO	JULGADOR (A):	MARIA ELIANE NILO DANTAS
REPRESENTANTE EDILSON BEZERRA SALES PROCESSO 8591/2014 NL IPTU/2014 FASE DE JULGAMENTO ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO JULGADOR (A): MARIA ELIANE NILO DANTAS EMENTA EXAME DE ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. INDEFERIMENTO DO PEDIDO. INTEMPESTIVIDADE. FALTA DE OBEDIÊNCIA AO PRAZO LEGAL ESCULPIDO NOS ARTIGOS 289, §1°, 297 - F. I, 293-B E 301 - A DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO NOS MOLDES DO §2° DO ART. 289 DO	EMENTA	IMPUGNAÇÃO IPTU 2014. EM REEXAME NECESSÁRIO FICA ALTERADA A DECISÃO PROFERIDA PELO JULGADOR FISCAL DE PRIMEIRA INSTÂNCIA. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL EM TODOS OS SEUS TERMOS. AUSÊNCIA DE PROVA DE QUE A TRIBUTAÇÃO DO IMÓVEL TEVE AMPARO EM VALOR VENAL ACIMA DO APLICADO NO MERCADO IMOBILIÁRIO. O PROCESSO ADMINISTRATIVO TOMBADO SOB N°. 31914/2014 COMPROVOU QUE O PLEITO DE REDUÇÃO NO VALOR DO IMPOSTO POR "CONSTRUÇÃO EM ANDAMENTO" NÃO DEVE SER ACATADO. BASE LEGAL LEI 8.474/2013 COM ALTERAÇÕES DA 8.621/2014 MAIS DECRETO MUNICIPAL 25.285/2014 ALÉM DO CTRMS/ LEI 7.186 DE 2006 EM VIGOR. CABE RECURSO ORDINÁRIO - ART. 307 DO MESMO DIPLOMA LEGAL.
PROCESSO 8591/2014 NL IPTU/2014 FASE DE JULGAMENTO ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO JULGADOR (A): MARIA ELIANE NILO DANTAS EMENTA EXAME DE ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. INDEFERIMENTO DO PEDIDO. INTEMPESTIVIDADE. FALTA DE OBEDIÊNCIA AO PRAZO LEGAL ESCULPIDO NOS ARTIGOS 289, §1°, 297 - F. I, 293-B E 301 - A DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO NOS MOLDES DO §2° DO ART. 289 DO	CONTRIBUINTE	MARLI GERALDO DOS SANTOS
NL IPTU/2014 FASE DE JULGAMENTO ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO JULGADOR (A): MARIA ELIANE NILO DANTAS EMENTA EXAME DE ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. INDEFERIMENTO DO PEDIDO. INTEMPESTIVIDADE. FALTA DE OBEDIÊNCIA AO PRAZO LEGAL ESCULPIDO NOS ARTIGOS 289, §1°, 297 - F. I, 293-B E 301 - A DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO NOS MOLDES DO §2° DO ART. 289 DO	REPRESENTANTE	EDILSON BEZERRA SALES
FASE DE JULGAMENTO ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO JULGADOR (A): MARIA ELIANE NILO DANTAS EMENTA EXAME DE ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. INDEFERIMENTO DO PEDIDO. INTEMPESTIVIDADE. FALTA DE OBEDIÊNCIA AO PRAZO LEGAL ESCULPIDO NOS ARTIGOS 289, §1°, 297 - F. I, 293-B E 301 - A DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO NOS MOLDES DO §2° DO ART. 289 DO	PROCESSO	8591/2014
JULGADOR (A): MARIA ELIANE NILO DANTAS EMENTA EXAME DE ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. INDEFERIMENTO DO PEDIDO. INTEMPESTIVIDADE. FALTA DE OBEDIÊNCIA AO PRAZO LEGAL ESCULPIDO NOS ARTIGOS 289, §1°, 297 - F. I, 293-B E 301 - A DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO NOS MOLDES DO §2° DO ART. 289 DO	NL	IPTU/2014
EMENTA EXAME DE ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. INDEFERIMENTO DO PEDIDO. INTEMPESTIVIDADE. FALTA DE OBEDIÊNCIA AO PRAZO LEGAL ESCULPIDO NOS ARTIGOS 289, §1°, 297 - F. I, 293-B E 301 - A DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO NOS MOLDES DO §2° DO ART. 289 DO	FASE DE JULGAMENTO	ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO
DO PEDIDO. INTEMPESTIVIDADE. FALTA DE OBEDIÊNCIA AO PRAZO LEGAL ESCULPIDO NOS ARTIGOS 289, §1°. 297 - F. I, 293-B E 301 - A DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO NOS MOLDES DO §2° DO ART. 289 DO	JULGADOR (A):	MARIA ELIANE NILO DANTAS
	EMENTA	EXAME DE ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. INDEFERIMENTO DO PEDIDO. INTEMPESTIVIDADE. FALTA DE OBEDIÊNCIA AO PRAZO LEGAL ESCULPIDO NOS ARTIGOS 289, §1°, 297 - F, I, 293-B E 301 - A DO CTRMS/LEI 7186/06 VIGENTE. NEGADO O PROSSEGUIMENTO. CABE PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO NOS MOLDES DO §2° DO ART. 289 DO CTRMS VIGENTE

Salvador, 31 de julho de 2015.

MARIA ELIANE NILO DANTAS

Chefe do Setor de Julgamento.

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

EXAME DE ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. ADMITIDO. Atendidos os pressupostos de tempestividade e legitimidade. Base legal CTRMS/Lei 7.186/06 vigente. Remessa dos autos do processo à Representação Fiscal.

PROCESSO N°	CONTRIBUINTE E REPRESENTANTE LEGAL
399622/2005	VEGA ENGENHARIA AMBIENTAL S/A/ CLAÚDIO CAIRO GONÇALVES
246161/2002	CONSTRUTORA QUEIROZ GALVÃO S/A/ ANDERSON PODEROSO
49030/2013	ITAU UNIBANCO S/A/ CAMILA MARIA DE AZEVEDO GUERRA
49138/2013	ITAU UNIBANCO S/A/ CAMILA MARIA DE AZEVEDO GUERRA
48767/2013	ITAU UNIBANCO S/A/ CAMILA MARIA DE AZEVEDO GUERRA
77656/2012	ITAU UNIBANCO S/A/ CAMILA MARIA DE AZEVEDO GUERRA
101750/2009	UNIMED SEGUROS SAÚDE S/A/PAULO RANGEL
101741/2009	UNIMED SEGUROS SAÚDE S/A/PAULO RANGEL

Salvador, 31 de julho de 2015.

MARIA ELIANE DANTAS

Chefe do SEJUL



COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

EXAME DE ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO. ADMITIDO. Atendidos os pressupostos de tempestividade e legitimidade. Base legal CTRMS/Lei 7.186/06 vigente. Remessa dos autos do processo à Representação Fiscal.

PROCESSO N°	CONTRIBUINTE E REPRESENTANTE LEGAL
9935/2014	ANA MARIA DA CONCEIÇÃO
29604/2014	QUADRADE EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA/MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS
29645/2014	QUADRADE EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA/MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS
29651/2014	QUADRADE EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA/MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS
29605/2014	QUADRADE EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA/MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS
32301/2014	ARMINDO CARVALHO DE SOUZA
24844/2014	DARCY ALMEIDA SILVA E SILVA
30388/2014	PATRIMONIAL AMARANTE LTDA/ MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS

Salvador, 31 de julho de 2015.

MARIA ELIANE DANTAS

Chefe do SEJUL

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Ficam notificados, os contribuintes referenciados, da Decisão de Primeira Instância pela **Improcedência da Impugnação** por falta de amparo legal. Deve ser observado o disposto no art. 307 da Lei 7.186/06, com alterações posteriores. **Cabe Recurso Ordinário**.

PROCESSO	CONTRIBUINTE / REPRESENTANTE LEGAL
24666/2014	ANTONIO BARBOSA DE JESUS
28544/2014	AIRTON VIEIRA COSTA

Sallvador, 31 de julho de 2015.

MARIA ELIANE NILO DANTAS

Chefe do SEJUL

Conselho Municipal de Tributos - CMT

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE JULHO DE 2015, ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 15518-2014 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 875.579-5 RECORRENTE: JOSÉ RAIMUNDO ARCHANJO RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL RELATOR: NEUZITON TORRES RAPADURA

EMENTA -IPTU - REVISÃO DO VALOR VENAL. FALTA DE PROVA. DECISÃO DE PRIMIRA INSTANCIA FUNDAMENTADA. O Contribuinte não apresenta qualquer documentação ou prova que justifique a revisão pleiteada. A decisão da Primeira instância foi devidamente fundamentada nos termos do Art. 299 § 1° da Lei 7.186/2013. Mantida a decisão de primeira instância de improcedência da impugnação e conseqüentemente a manutenção do lançamento original, vez que, de acordo com a legislação vigente. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANTIDA A PROCEDENCIA DA NL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO №: 15550-2014 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA №: 875.581-7 RECORRENTE: JOSÉ RAIMUNDO ARCHANJO RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL RELATOR: NEUZITON TORRES RAPADURA

EMENTA -IPTU - REVISÃO DO VALOR VENAL. FALTA DE PROVA. DECISÃO DE PRIMIRA INSTANCIA FUNDAMENTADA. O Contribuinte não apresenta qualquer documentação ou prova que justifique a revisão pleiteada. A decisão da Primeira instância foi devidamente fundamentada nos termos do Art. 299 § 1º da Lei 7.186/2013. Mantida a decisão de primeira instância de improcedência da impugnação e conseqüentemente a manutenção do lançamento original, vez que, de acordo com a legistação vigente. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANTIDA A PROCEDENCIA DA NL. DECISÃO

UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO №: 15544-2014 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA №: 875.576-0
RECORRENTE: JOSÉ RAIMUNDO ARCHANJO
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
RELATOR: NEUZITON TORRES RAPADURA

EMENTA - IPTU - REVISÃO DO VALOR VENAL. FALTA DE PROVA. DECISÃO DE PRIMIRA INSTANCIA FUNDAMENTADA. O Contribuinte não apresenta qualquer documentação ou prova que justifique

FUNDAMENTADA. O Contribuinte não apresenta qualquer documentação ou prova que justifique a revisão pleiteada. A decisão da Primeira instância foi devidamente fundamentada nos termos do Art. 299 § 1º da Lei 7.186/2013. Mantida a decisão de primeira instância de improcedência da impugnação e conseqüentemente a manutenção do lançamento original, vez que, de acordo com a legislação vigente. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANTIDA A PROCEDENCIA DA NL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO №: 15554-2014 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA №: 875.609-0 RECORRENTE: JOSÉ RAIMUNDO ARCHANJO RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL RELATOR: NEUZITON TORRES RAPADURA

EMENTA -IPTU - REVISÃO DO VALOR VENAL. FALTA DE PROVA. DECISÃO DE PRIMIRA INSTANCIA

FUNDAMENTADA. O Contribuinte não apresenta qualquer documentação ou prova que justifique a revisão pleiteada. A decisão da Primeira instância foi devidamente fundamentada nos termos do Art. 299 § 1º da Lei 7.186/2013. Mantida a decisão de primeira instância de improcedência da impugnação e conseqüentemente a manutenção do lançamento original, vez que, de acordo com a legislação vigente. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANTIDA A PROCEDENCIA DA NL. DECISÃO UNÂNIME.

Ficam os contribuintes intimados a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Salvador, 30 de julho de 2015.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente da 1ª Câmara Julgadora

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31/08/2015, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, N° 6, ED. N. SA. D'AJUDA - CENTRO, 1° ANDAR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 7397-2014 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 278.622-2 RECORRENTE: JAQUELINE OLIVEIRA MOREIRA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL RELATORA: GUACIRA LÉDA SILVA DOS SANTOS

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 40677-2014 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 81.276-5 RECORRENTE: GERDAU AÇOS LONGOS S/A RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL RELATORA: GUACIRA LÊDA SILVA DOS SANTOS

DE ACORDO COM O DECRETO N° 24.721/2014, QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013, E O ARTIGO 38 DA PORTARIA N° 02/2014, QUE O INSTALOU E APROVA SEU REGIMENTO INTERNO, FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE DEZ DIAS.

Salvador, 31 de julho de 2015.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

RECURSO RELATADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE JULHO DE 2015, ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 29810-2014 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 439.692-8 RECORRENTE: BRASIL KIRIN LOGISTICA E DISTRIBUIÇÃO LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): ANDRÉ LUIZ CINTRA PIERANGELO RELATOR: AURELIO FELICIANO ASSUNÇÃO BRANDÃO CIRNE

EMENTA - IPTU - PRINCIPAL - IMPOSSIBILIDADE DE RECONHECIMENTO DE INCONSTITUCIONALIDADE DE LEI PELO ÓRGÃO ADMINISTRATIVO DE JULGAMENTO.

Impossibilidade de reconhecimento de inconstitucionalidade de lei pelo órgão administrativo de



julgamento. Recurso improvido. Mantida a decisão de procedência do Lançamento. Decisão unânime RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO Nº: 48512-2011

NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO Nº: 1829- 2011 - ISS NOTIFICANTE(S): JOSÉ GILBERTO ALFREDI DE MATTOS

RECORRENTE: ATAKAREJO DISTRIBUIDOR DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS

RELATORA: ANA AMELIA M. B. DE ALENCAR DORIA

RECURSO ORDINÁRIO. ISS. PRINCIPAL. SERVIÇOS DE PROMOÇÃO DE VENDAS. ITEM 17.06 DA LEI 7186/2006. NULIDADE REJEITADA. PROCEDENTE NO MÉRITO. UNANIMIDADE. Restou comprovado que o Recorrente prestou serviços de promoção de vendas, conforme provas acostadas aos autos. RECURSO CONNHECIDO E IMPROVIDO. PRODEDÊNCIA DO LANÇAMENTO.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Salvador, 30 de julho de 2015.

CLÁUDIO DOS PASSOS SOUZA

Presidente da 2ª Câmara Julgadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

PORTARIA Nº 300/2015

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 1º do Decreto nº 11.659/97 e com fundamento no artigo 53 da Lei Complementar nº 01/91.

RESOLVE:

Autorizar a cessão para a Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, do servidor Edielson Pereira Machado, matrícula 989576, lotado na Secretaria de Infraestrutura, Habitação e Defesa Civil - SINDEC, para exercer função de confiança, a partir de 01/08/2015.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 31 de julho de 2015.

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário

PORTARIA N° 301/2015

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o servidor **Edielson Pereira Machado**, matrícula nº 811.152, para exercer a Função de Confiança de Chefe do Setor Sistêmico Gestão de Cadastro, Controle e Otimização de Contratos, grau 65, da Coordenadoria Central de Gestão de Contratos da SEMGE, a partir de 01 de agosto de 2015.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMGE, em 31 de julho de 2015.

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO -

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE - DEFERIDO

PROC.	ORGÃO	SERVIDOR	%
10048/2014	SMS	SANDRA MARCIA DA SILVA OLIVEIRA	20
9372/2014	SMS	ANA CRISTINA DA SILVA SANTOS	20
8264/2014	SMS	NAIARA PEREIRA BORGES	20
7880/2014	SMS	RENATA PACHECO REIS	20
7545/2014	SMS	MILENA ASSUNÇÃO COSTA ALMEIDA	20
10584/2014	SMS	CAMILA NICODEMOS DA CRUZ SANTANA	20
9285/2014	SMS	TANIA MARCIA CARVALHO DOS SANTOS SOUZA	20
8075/2014	SMS	VILMA CARVALHO DE OLIVEIRA SILVA	20
10034/2014	SMS	ADELICE COUTO DOS SANTOS DA SILVA	20
8096/2014	SMS	FABIA BARRETO SULLI LUDUVICE	20
8451/2014	SMS	VANESSA SILVA BASTOS	20
9958/2014	SMS	PEDRO JULIAÕ ZALLIO COELHO	20
9373/2014	SMS	ANA PAULA SILVA MUNIZ	20
9427/2014	SMS	ANGELICA CORREA PESSANHA	20

PROC.	ORGÃO	SERVIDOR	%
9935/2014	SMS	RESIA CHAVES SANTOS	20
10765/2014	SMS	EULINA DOS SANTOS QUEIROZ	20
10032/2014	SMS	ANA LUCIA DE JESUS SANTOS JESUS	20
7887/2014	SMS	JACIARA MERCES DO CARMO CONCEIÇÃO	20
8468/2014	SMS	NATHALY DE MAGALHÃES	20
8840/2014	SMS	ELAINE OLIVEIRA SILVA	20
8835/2014	SMS	VERONICA SANTOS SILVA	20
7624/2014	SMS	JOSE MILTON BARROS NETO	20

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 31 de julho de 2015.

JOSIAS FRANÇA FILHO

Diretor de Gestão de Pessoas

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO -

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE - DEFERIDO

PROC.	ORGÃO	SERVIDOR	%
14762/2014	SMS	ELIOMARA PEREIRA CARVALHO	20
13794/2014	SMS	EDER DE SOUZA CHAVES	20
13088/2014	SMS	JOICE SANTOS DA SILVA DE JESUS	20
12783/2014	SMS	SILVANA BRASIL DOURADO FIGUEIROA	20
12751/2014	SMS	JESSICA MORAES DE BRITO	20
9283/2014	SMS	VANESSA PATRICIA DA SILVA SANTOS	20
8693/2014	SMS	FERNANDA BARRETO ARAGÃO	20
7833/2014	SMS	ELISON DOS SANTOS SANTANA	20
7489/2014	SMS	ADELITA BAHIA BORGES DE BARROS	20
7234/2014	SMS	DEBORA SALES DO NASCIMENTO	20
5628/2014	SMS	RITA CONCEIÇÃO DA APRESENTAÇÃO	20
1770/2014	SMS	LEA FRADIQUE DE LUCENA	20
276/2014	SMS	MABEL LIMA DE JESUS	20
6104/2015	SMS	LUCILIA MOREIRA ORNELAS	20
5869/2015	SMS	SILVIA SANTOS AUGUSTO	20
5723/2015	SMS	MARINA ALMEIDA DOS SANTOS	20
5474/2015	SMS	RAFAEL SILVA MEDEIROS	20
5464/2015	SMS	ELAINE OLIVEIRA SILVA	20
3916/2015	SMS	FABIANA OLIVA LIMA SANTOS	20
3915/2015	SMS	ROSEMARY DA CRUZ SANTOS	20
3403/2015	SMS	JOSENEIDE SANTANA PERUNA	20
3075/2015	SMS	RAQUEL DA COSTA DURAES	20
3074/2015	SMS	DANIELLE DE ANDRADE CANAVARRO	20
1487/2015	SMS	RIVIA LOPES LIMA	20
1449/2015	SMS	MAGALI CONCEIÇÃO DAMASSENA	20
1348/2015	SMS	ROZANA MIRIAM ANDRADE BARRETO	20
1347/2015	SMS	LILIA PEREIRA COSTA CORDEIRO	20
1279/2015	SMS	JOILMA VIEIRA PINTO	20
844/2015	SMS	ANGELA MARIA JESUS DA SILVA	20
699/2015	SMS	MARIA DO PRADO FARIAS LEAL	20
465/2015	SMS	FRANCISCO DE MAGALHÃES ARAUJO ABREU	20
463/2015	SMS	PAULA DIONE CASAIS E SILVA MACHADO	20
462/2015	SMS	JANIRA SILVA DOS SANTOS	20
397/2015	SMS	CAMILA DE CARVALHO DOS SANTOS	20
299/2015	SMS	MARILUCI COSTA HORA	20
298/2015	SMS	DEBORA ALVES DE SANTANA	20

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO - DEFERIDA

PROC.	ORGÃO	SERVIDOR	DIAS
41643/2015	SEFAZ	ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA SILVA	4.469

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 30 de julho de 2015.

JOSIAS FRANÇA FILHO

Diretor de Gestão de Pessoas

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 01/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 132/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:



EMPRESA: CHIPNET TECNOLOGIA EIRELI EPP VIGÊNCIA DO TERMO: 06/01/2015 à 05/01/2016

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	100000841 - UNIDADE GRAVADORA INTERNA DE CD-ROM E DVD-ROM, COM GARANTIA DE FABRICAÇÃO	UN	57,90
02	100002961 - UNIDADE GRAVADORA DE DVD EXTERNA, COM GARANTIA DE FABRICAÇÃO	UN	140,58
03	100004117 - UNIDADE GRAVADORA DE MÍDIA BLU-RAY (INTERNO). USO INTERNO EM COMPUTADORES, TECNOLOGIA BLU-RAY, INTERFACE SATA E VELOCIDADEDE GRAVAÇÃO 10X. COM GARANTIA DE FABRICAÇÃO.	UN	294,84

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 02/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 132/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: MASTER PAPELARIA E MATERIAIS DE LIMPEZA LTDA. VIGÊNCIA DO TERMO: 06/01/2015 à 05/01/2016

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200009938 - RÉGUA PARA RACK, 19", COM 8 TOMADAS TRIPOLARES, SUPORTE LATERAL, CONFECCIONADO EM AÇO, RECORTES PARA TOMADAS/PLUGUES, FIAÇÃO ELÉTRICA FLEXÍVEL, LED INDICATIVO DE OPERAÇÃO, TRATAMENTO DESENGRAXANTE E FOSFOTIZANTE, PINTURA EM EPÓXI NA COR PRETA FOSCA, TENSÃO 120V	UN	80,28

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 03/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 143/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: MARIA IGNEZ SCROCCA ELETROELETRÔNICOS - ME. VIGÊNCIA DO TERMO: 13/01/2015 à 12/01/2016

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	100000394 - APARELHO DE FAX, IMPRESSÃO TERMO TRANSFERÊNCIA, PAPEL A4.	UN	520,00
02	100000396 - APARELHO DE FAX, TELEFONE, IMPRESSÃO ATRAVÉS DE PAPEL TÉRMICO.	UN	723,50

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N° 05/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 096/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: COMDADOS COMÉRCIO E SERVIÇOS ELETRÔNICOS LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 13/01/2015 à 12/01/2016

ITEN	CÓDIGO	MATERIAL	U.M	PREÇO UNITÁRIO
01	100002665	RACK FECHADO 12 U'S, PADRÃO 19", 570 MM DE PROFUNDIDADE, COM CIRCUITO DE VENTILAÇÃO FORÇADA, BANDEJAS E RÉGUA DE ALIMENTAÇÃO DE 8 (OITO) POSIÇÕES.	UN	840,00

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	U.M	PREÇO UNITÁRIO
02	100003151	PATCH PANEL, 24 PORTAS, CATEGORIA 6.	UN	381,80
03	100003510	PATCH PANEL, 24 PORTAS, CATEGORIA 5E, PARA ORGANIZAR CABOS PARA REDES ESTRUTURADAS, COM CONECTIVIDADE INDIVIDUAL PORTA POR PORTA.	UN	298,00
04	100003973	PATCH PANEL, 24 PORTAS, CATEGORIA 6A.	UN	720,00
05	100003979	RACK FECHADO 8 U'S, PADRÃO 19", 570 MM DE PROFUNDIDADE, COM CIRCUITO DE VENTILAÇÃO FORÇADA, BANDEJAS E RÉGUA DE ALIMENTAÇÃO DE 8 (OITO) POSIÇÕES.	UN	620,00
06	100003980	RACK FECHADO 24 U'S, PADRÃO 19", 570 MM DE PROFUNDIDADE, COM CIRCUITO DE VENTILAÇÃO FORÇADA, BANDEJAS E RÉGUA DE ALIMENTAÇÃO DE 8 (OITO) POSIÇÕES.	UN	1.860,00
07	100003981	RACK FECHADO 44 U'S, PADRÃO 19", 570 MM DE PROFUNDIDADE, COM CIRCUITO DE VENTILAÇÃO FORÇADA, BANDEJAS E RÉGUA DE ALIMENTAÇÃO DE 8 (OITO) POSIÇÕES.	UN	2.100,00
08	100003982	RACK ABERTO 44 U'S, PADRÃO 19", COM GUIAS DE CABOS VERTICAIS E SUPERIORES COM BANDEJAS E RÉGUA DE ALIMENTAÇÃO DE 8 (OITO) POSIÇÕES.	UN	2.530,00
09	100003983	RACK FECHADO 43 U'S, PADRÃO 19", 800 MM DE PROFUNDIDADE PARA DATA CENTER COM CIRCUITO DE VENTILAÇÃO FORÇADA, BANDEJAS E RÉGUA DE ALIMENTAÇÃO DE 8 (01TO) POSIÇÕES.	UN	3.100,00
10	200012953	CABO ÓPTICO, MULTIMODO, 50/125, EXTERNO, PARA ESPINAMENTO, 06 FO.	М	9,90
11	200012954	CABO ÓPTICO, MULTIMODO, 50/125, EXTERNO, AUTOSSUSTENTÁVEL. 06 FO. VÃO DE ATÉ 120 M.	М	12,10
12	200012955	CABO ÓPTICO, MULTIMODO, 50/125, EXTERNO, ANTI- ROEDOR, 06 FO.	М	10,20
13	200012956	CABO ÓPTICO, MULTIMODO, 50/125, INTERNO, ANTI-	м	11,70
14	200012957	ROEDOR, 06 FO. CABO ÓPTICO, MONOMODO, 50/125, EXTERNO, ANTI-	м	11,80
		ROEDOR, 06 FO. CABO ÓPTICO, MONOMODO, 50/125, EXTERNO,		
15	200012958	AUTOSSUSTENTÁVEL, 06 FO, VÃO DE ATÉ 120 M. DIO, 12 FO, COMPLETO PARA CONECTORES LC SEM	UN	1.136,00
17		PIGTAILS. DIO, 24 FO, COMPLETO PARA CONECTORES LC SEM	UN	
	200012960	PIGTAILS.		1.632,00
18	200012961	CAIXA DE EMENDA SELADA SUBTERRÂNEA, 12 FO.	UN	648,00
19	200012962	CAIXA DE EMENDA SELADA AÉREA, 12 FO.	UN	651,00
20	200012964	TERMINADOR ÓPTICO COMPLETO, 06 FO.	UN	125,00
21	200012965	KIT OPTICO MM, 50/125, LC PIGTAILS PARA DIO.	UN	65,50
22	200012966	KIT ÓPTICO SM, 50/125, LC PIGTAILS PARA DIO.	UN	51,00
23	200012967	CORDÃO ÓPTICO, MULTIMODO, 50/125, DUPLEX, LC/LC, 2.5 M.	UN	86,30
24	200012968	CORDÃO ÓPTICO, MONOMODO, 50/125, DUPLEX, LC/LC, 2.5 M.	UN	98,70
25	200012969	GUIA HORIZONTAL DE CABOS.	UN	41,40
26	200012970	GUIA VERTICAL DE CABOS.	UN	41,40
27	200012971	QDEE PARA 12 DISJUNTORES, COMPLETO COM BARRAMENTO.	UN	1.051,60
28	200012972	QDEE PARA 22 DISJUNTORES, COMPLETO COM BARRAMENTO.	UN	1.301,40
29	300000129	INSTALAÇÃO DE NOVO PONTO LÓGICO, CATEGORIA 5E, COM CABEAMENTO UTP ATÉ 50 (CINQUENTA) METROS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	390,00
30	300002614	INSTALAÇÃO DE NOVO PONTO LÓGICO, CATEGORIA 5E, COM CABEAMENTO UTP ENTRE 50 (CINQUENTA) METROS E 100 (CEM) METROS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	420,00
31	300002615	INSTALAÇÃO DE NOVO PONTO LÓGICO, CATEGORIA 6, COM CABEAMENTO UTP ATÉ 50 (CINQUENTA) METROS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	502,70
32	300002616	INSTALAÇÃO DE NOVO PONTO LÓGICO, CATEGORIA 6, COM CABEAMENTO UTP ENTRE 50 (CINQUENTA) METROS E 100 (CEM) METROS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	528,00
33	300002617	INSTALAÇÃO DE NOVO PONTO LÓGICO, CATEGORIA 6A, COM CABEAMENTO UTP ATÉ 50 (CINQUENTA) METROS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	790,00
34	300002618	INSTALAÇÃO DE NOVO PONTO LÓGICO, CATEGORIA 6A, COM CABEAMENTO UTP ENTRE 50 (CINQUENTA) METROS E 100 (CEM) METROS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	890,00



ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	U.M	PREÇO UNITÁRIO
35	300002619	REMANEJAMENTO DE PONTO LÓGICO, INCLUINDO CONECTORIZAÇÃO, IDENTIFICAÇÃO, CERTIFICAÇÃO E ATUALIZAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO, COM APROVEITAMENTO DOS MATERIAIS A SEREM APLICADOS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	249,00
36	300002620	MANUTENÇÃO DE PONTO DE REDE ESTRUTURADA UTP SEM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, INCLUINDO CERTIFICAÇÃO COM EMISSÃO DE RELATÓRIOS E IDENTIFICAÇÃO COM ETIQUETAS TÉRMICAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	260,00
37	300002621	ARRUMAÇÃO DO CABEAMENTO UTP EM RACK COM CERTIFICAÇÕES E IDENTIFICAÇÕES POR PATCH PANEL DE 24 (VINTE E QUATRO) PORTAS SEM FORNECIMENTO DE MATERIAIS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	910,00
38	300002622	CERTIFICAÇÃO DE PONTO DE REDE LÓGICA CABEADA SEM TROCA DE MATERIAL. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	99,00
39	300002623	LANÇAMENTO DE CABO ÓPTICO AÉREO COM FORNECIMENTO DOS MATERIAIS A SEREM APLICADOS, SEGUINDO OS PADRÕES E NORMAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	79,40
40	300002624	LANÇAMENTO DE CABO ÓPTICO SUBTERRÂNEO COM FORNECIMENTO DOS MATERIAIS A SEREM APLICADOS, SEGUINDO OS PADRÕES E NORMAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS	М	160,00
41	300002625	EMENDA DE FIBRA ÓPTICA PELO MÉTODO DE FUSÃO, CERTIFICAÇÃO E IDENTIFICAÇÃO DE FIBRA ÓPTICA EM CABO, DISTRIBUIDOR, CAIXA OU TERMINADOR ÓPTICO COM FORNECIMENTO DOS MATERIAIS A SEREM APLICADOS, SEGUINDO OS PADRÕES E NORMAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	197,00
42	300002626	MEDIÇÃO E TESTES DE DIAGNÓSTICOS DE VERIFICAÇÃO DE DEFEITOS EM FIBRAS ÓPTICAS COM EMISSÃO DE RELATÓRIO UTILIZANDO REFLETÔMETRO ÓPTICO. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	341,00
43	300002629	CERTIFICAÇÃO DE FIBRA ÓPTICA, ATRAVÉS DO USO DE OTDR, SENTIDOS DE A PARA B E DE B PARA A. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	153,00
44	300002632	INSTALAÇÃO DE DIO (DISTRIBUIDOR INTERNO ÓPTICO) COMPLETO PARA ATÉ 12 (DOZE) FIBRAS ÓPTICAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	380,00
45	300002635	INSTALAÇÃO DE DIO (DISTRIBUIDOR INTERNO ÓPTICO) COMPLETO PARA ATÉ 24 (VINTE E QUATRO) FIBRAS ÓPTICAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	746,00
46	300002637	INSTALAÇÃO DE CAIXA DE EMENDA SELADA SUBTERRÂNEA PARA ATÉ 12 (DOZE) FIBRAS ÓPTICAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	398,00
47	300002639	INSTALAÇÃO DE CAIXA DE EMENDA SELADA AÉREA PARA ATÉ 12 (DOZE) FIBRAS ÓPTICAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	578,50
48	300002644	INSTALAÇÃO DE TERMINADOR ÓPTICO PARA ATÉ 6 (SEIS) FIBRAS ÓPTICAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	422,00
49	300002645	INSTALAÇÃO DE EXTENSÃO ÓPTICA, CORDÃO ÓPTICO OU KIT PIGTAIL. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	125,00
50	300002646	ELABORAÇÃO DE PROJETO DE REDE LÓGICA (CABO UTP, CABO ÓPTICO E SEM FIO) DE ATÉ 20 PONTOS LÓGICOS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	880,00
51	300002647	ELABORAÇÃO DE PROJETO DE REDE LÓGICA (CABO UTP, CABO ÓPTICO E SEM FIO) DE 21 A 50 PONTOS LÓGICOS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	1.405,00
52	300002648	ELABORAÇÃO DE PROJETO DE REDE LÓGICA (CABO UTP, CABO ÓPTICO E SEM FIO) DE 51 A 100 PONTOS LÓGICOS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	2.159,60
53	300002649	ELABORAÇÃO DE PROJETO DE REDE LÓGICA (CABO UTP, CABO ÓPTICO E SEM FIO) DE 101 A 150 PONTOS LÓGICOS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	2.958,00
54	300002650	ELABORAÇÃO DE PROJETO DE REDE LÓGICA (CABO UTP, CABO ÓPTICO E SEM FIO) DE 151 A 200 PONTOS LÓGICOS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	3.475,00

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	U.M	PREÇO UNITÁRIO
55	300002651	ELABORAÇÃO DE PROJETO DE REDE LÓGICA (CABO UTP, CABO ÓPTICO E SEM FIO) ACIMA DE 200 PONTOS LÓGICOS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	3.980,00
56	300002652	ELABORAÇÃO DE PROJETO DE REDE ELÉTRICA DE ATÉ 20 TOMADAS ELÉTRICAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	653,00
57	300002653	ELABORAÇÃO DE PROJETO DE REDE ELÉTRICA DE 21 A 50 TOMADAS ELÉTRICAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	1.087,00
58	300002654	ELABORAÇÃO DE PROJETO DE REDE ELÉTRICA DE 51 A 100 TOMADAS ELÉTRICAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	1.530,00
59	300002655	ELABORAÇÃO DE PROJETO DE REDE ELÉTRICA DE 101 A 150 TOMADAS ELÉTRICAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	2.480,00
60	300002656	ELABORAÇÃO DE PROJETO DE REDE ELÉTRICA DE 151 A 200 TOMADAS ELÉTRICAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	2.750,00
61	300002657	ELABORAÇÃO DE PROJETO DE REDE ELÉTRICA ACIMA DE 200 TOMADAS ELÉTRICAS.	UN	3.200,00
62	300002658	INSTALAÇÃO DE CIRCUITO DE ATERRAMENTO COM FORNECIMENTO DE 3 (TRÊS) BARRAS COPERWELL DE 2,4 M A 3,0 M, CAIXA DE INSPEÇÃO, CONECTORES E CABO DE ATERRAMENTO ATÉ O QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ESTABILIZADA (QDEE). CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	2.242,00
63	300002659	INSTALAÇÃO DE CIRCUITO DE ATERRAMENTO COM FORNECIMENTO DE 6 (SEIS) BARRAS COPERWELL DE 2,4 M A 3,0 M, CAIXA DE INSPEÇÃO, CONECTORES E CABO DE ATERRAMENTO ATÉ O QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ESTABILIZADA (QDEE). CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	3.841,00
64	300002660	INSTALAÇÃO DE NOVO PONTO ELÉTRICO ESTABILIZADO, INCLUINDO CONECTORIZAÇÃO, IDENTIFICAÇÃO, TESTES E ATUALIZAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO, COM FORNECIMENTO DE CABO ELÉTRICO DE 2,5 MM², TOMADA 2P+T, CONECTORES E CAIXAS SISTEMA X. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	205,70
65	300002661	INSTALAÇÃO DE NOVO PONTO ELÉTRICO ESTABILIZADO, INCLUINDO CONECTORIZAÇÃO, IDENTIFICAÇÃO, TESTES E ATUALIZAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO, COM FORNECIMENTO DE CABO ELÉTRICO DE 4,0 MM², TOMADA 2P+T, CONECTORES E CAIXAS SISTEMA X. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	254,00
66	300002662	REMANEJAMENTO DE PONTO ELÉTRICO, INCLUINDO CONECTORIZAÇÃO, IDENTIFICAÇÃO, TESTES E ATUALIZAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO, COM APROVEITAMENTO DE MATERIAIS A SEREM APLICADOS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	118,00
67	300002663	INSTALAÇÃO DE QUADRO DE ENERGIA ESTABILIZADA (QDEE) PARA ATÉ 12 (DOZE) DISJUNTORES COM FORNECIMENTO DO QUADRO DE SUPERFÍCIE, BARRAMENTOS, TAMPAS DE PROTEÇÃO E IDENTIFICAÇÕES. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS. MARCA: TECNOQUADROS	UN	587,50
68	300002664	INSTALAÇÃO DE QUADRO DE ENERGIA ESTABILIZADA (QDEE) PARA ATÉ 22 (VINTE E DOIS) DISJUNTORES.	UN	940,00
69	300002665	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE DISJUNTOR MONOPOLAR 15A A50A. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	67,00
70	300002666	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE DISJUNTOR BIPOLAR 15A A 30A. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	86,30
71	300002667	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE DISJUNTOR TRIPOLAR 30A A 50A. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	145,00
72	300002668	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE DISJUNTOR TRIPOLAR 70A A 100A. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	230,00
73	300002669	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE PROTETOR CONTRA SURTO DE 40 KA E 275 V. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	328,00
74	300002670	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE CABO ELÉTRICO 10 MM². SEMI-FLEXÍVEL, ANTI-CHAMA, 750 V. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	11,60



ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	U.M	PREÇO UNITÁRIO
75	300002671	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE CABO ELÉTRICO 16 MM². SEMI-FLEXÍVEL, ANTI-CHAMA, 750 V. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	16,50
76	300002672	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE CABO ELÉTRICO 25 MM², SEMI-FLEXÍVEL, ANTI-CHAMA, 750 V. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	55,00
77	300002673	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE CABO ELÉTRICO 35 MM², SEMI-FLEXÍVEL, ANTI-CHAMA, 750 V. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	97,00
78	300002674	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE CABO ELÉTRICO 50 MM², SEMI-FLEXÍVEL, ANTI-CHAMA, 750 V. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	121,00
79	300002675	INSTALAÇÃO DE NOBREAK COM FORNECIMENTO DOS MATERIAIS A SEREM APLICADOS, SEGUINDO OS PADRÕES E NORMAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	860,00
80	300002676	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE CANALETA, 50 MM X 20 MM, SISTEMA "X", NA COR BRANCA, COM FORNECIMENTO DE ACESSÓRIOS COMO COTOVELOS INTERNOS/EXTERNOS, LUVAS, TAMPAS DE EXTREMIDADE, CAIXAS DE DERIVAÇÃO, FITA DUPLA FACE, BUCHAS E PARAFUSOS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	12,00
81	300002677	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE CANALETA, 110 MM X 20 MM, SISTEMA "X", NA COR BRANCA, COM FORNECIMENTO DE ACESSÓRIOS COMO COTOVELOS INTERNOS/EXTERNOS, LUVAS, TAMPAS DE EXTREMIDADE, CAIXAS DE DERIVAÇÃO, FITA DUPLA FACE, BUCHAS E PARAFUSOS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	19,00
82	300002678	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE CANALETA, 80 MM X 50 MM, SISTEMA "DLP", NA COR BRANCA, COM FORNECIMENTO DE ACESSÓRIOS COMO COTOVELOS INTERNOS/EXTERNOS, LUVAS, TAMPAS DE EXTREMIDADE, CAIXAS DE DERIVAÇÃO, FITA DUPLA FACE, BUCHAS E PARAFUSOS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	19,00
83	300002679	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE CANALETA, 150 MM X 50 MM, SISTEMA "DLP", NA COR BRANCA, COM FORNECIMENTO DE ACESSÓRIOS COMO COTOVELOS INTERNOS/EXTERNOS, LUVAS, TAMPAS DE EXTREMIDADE, CAIXAS DE DERIVAÇÃO, FITA DUPLA FACE, BUCHAS E PARAFUSOS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	22,00
84	300002680	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE ELETRODUTO, DIÁMETRO DE ½" (MEIA POLEGADA) ATÉ 1" (UMA POLEGADA). SE POLEGADA, EM PVC RÍGIDO, NA COR CINZA, COM TODOS OS ACESSÓRIOS DE FIXAÇÃO E MONTAGEM, CAIXAS DE PASSAGEM, CONDULETES E TAMPAS COM SAÍDA RJ-45 OU TOMADAS ELÉTRICAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	9,00
85	300002681	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE ELETRODUTO, DIÂMETRO DE 1½" (UMA POLEGADA E MEIA) ATÉ 2" (DUAS POLEGADAS), EM PVC RÍGIDO, NA COR CINZA, COM TODOS OS ACESSÓRIOS DE FIXAÇÃO E MONTAGEM, CAIXAS DE PASSAGEM, CONDULETES E TAMPAS COM SAÍDA RJ-45 OU TOMADAS ELÉTRICAS.	М	16,50
86	300002682	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE SEAL TUBE, COM ALMA DE AÇO, COM DIÂMETRO DE ½" (MEIA POLEGADA), ATÉ 1" (UMA POLEGADA), E TODOS OS ACESSÓRIOS DE FIXAÇÃO E MONTAGEM, CONECTORES GIRATÓRIOS E CONDULETES UNIVERSAIS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	7,60
87	300002683	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE SEAL TUBE, COM ALMA DE AÇO, COM DIÂMETRO DE 1½" (UMA POLEGADA E MEIA) ATÉ 2" (DUAS POLEGADAS), E TODOS OS ACESSÓRIOS DE FIXAÇÃO E MONTAGEM, CONECTORES GIRATÓRIOS E CONDULETES UNIVERSAIS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	13,10
88	300002684	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE ELETRODUTO GALVANIZADO, SEMI-PESADO, COM DIÂMETRO DE Vª (MEIA POLEGADA) ATÉ 1" (UMA POLEGADA), INCLUINDO TODOS OS ACESSÓRIOS DE MONTAGEM E FIXAÇÃO, CONDULETES X E TAMPAS COM SAÍDA RJ-45 OU TOMADAS ELÉTRICAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	16,50

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	U.M	PREÇO UNITÁRIO
89	300002685	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE ELETRODUTO GALVANIZADO, SEMI-PESADO, COM DIÂMETRO DE 1½" (UMA POLEGADA E MEIA) ATÉ 2" (DUAS POLEGADAS), INCLUINDO TODOS OS ACESSÓRIOS DE MONTAGEM E FIXAÇÃO, CONDULETES X E TAMPAS COM SAÍDA RJ-45 OU TOMADAS ELÉTRICAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	25,00
90	300002686	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE ELETROCALHA GALVANIZADA, LISA, 50 MM X 50 MM, E TODOS ACESSÓRIOS NECESSÁRIOS PARA MONTAGEM E FIXAÇÃO, INCLUINDO EMENDAS U, FLANGES, TERMINAIS DE FECHAMENTO, PROLONGADORES, CURVAS VERTICAIS, CURVAS 90°, VERGALHÕES, PARAFUSOS, PORCAS E ARRUELAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	40,00
91	300002687	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE ELETROCALHA GALVANIZADA, LISA, 50 MM X 100 MM, E TODOS ACESSÓRIOS NECESSÁRIOS PARA MONTAGEM E FIXAÇÃO, INCLUINDO EMENDAS U, FLANGES, TERMINAIS DE FECHAMENTO, PROLONGADORES, CURVAS VERTICAIS, CURVAS 90°, VERGALHÕES, PARAFUSOS, PORCAS E ARRUELAS.	М	40,00
92	300002688	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE ELETROCALHA GALVANIZADA, LISA, 100 MM X 200 MM, E TODOS ACESSÓRIOS NECESSÁRIOS PARA MONTAGEM E FIXAÇÃO, INCLUINDO EMENDAS U, FLANGES, TERMINAIS DE FECHAMENTO, PROLONGADORES, CURVAS VERTICAIS, CURVAS 90°, VERGALHÕES, PARAFUSOS, PORCAS E ARRUELAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	60,00
93	300002689	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE PERFILADO GALVANIZADO, 38 MM X 38 MM, E TODOS ACESSÓRIOS NECESSÁRIOS PARA MONTAGEM E FIXAÇÃO, INCLUINDO EMENDAS, CRUZETAS, PROLONGADORES, CURVAS VERTICAIS, CURVAS 90°, VERGALHÕES, PARAFUSOS, PORCAS E ARRUELAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	29,60
94	300002690	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE TUBULAÇÃO SECA COM ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO, ROSQUEÁVEL, DIÁMETRO DE 2" (DUAS POLEGADAS), ENVELOPADO EM CONCRETO FCK 13,5 MPA NAS TRAVESSIAS E APARENTE NOS SEGMENTOS VERTICAIS, PARA A PASSAGEM DE CABOS DE TELECOMUNICAÇÕES DO PONTO DE CAPTAÇÃO EXTERNA ATÉ O QUADRO DG, INCLUSIVE COM ÂNCORA DE PORCELANA. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	18,60
95	300002691	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE TUBULAÇÃO SECA COM ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO, ROSQUEÁVEL, DIÂMETRO DE 4" (QUATRO POLEGADAS), ENVELOPADO EM CONCRETO FCK 13,5 MPA NAS TRAVESSIAS E APARENTE NOS SEGMENTOS VERTICAIS, PARA A PASSAGEM DE CABOS DE TELECOMUNICAÇÕES DO PONTO DE CAPTAÇÃO EXTERNA ATÉ O QUADRO DG, INCLUSIVE COM ÂNCORA DE PORCELANA. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	М	38,60
96	300002692	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE ÂNCORA DE PORCELANA PARA FIXAÇÃO DE CABO EXTERNO DA REDE DA PRESTADORA DE TELECOMUNICAÇÕES. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	85,60
97	300002693	INSTALAÇÃO E FORNECIMENTO DE QUADRO DG EM CHAPA OU ALUMÍNIO, DE SOBREPOR OU DE EMBUTIR, NAS DIMENSÕES 40 CM X 40 CM X 12 CM, COM FUNDO DE MADEIRA,	UN	253,00
98	300002694	INSTALAÇÃO DE RACK FECHADO 8 U'S A 12 U'S, PADRÃO 19", 570 MM DE PROFUNDIDADE, COM CIRCUITO DE VENTILAÇÃO FORÇADA, BANDEJAS E RÉGUA DE ALIMENTAÇÃO DE 8 (OITO) POSIÇÕES. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	195,00
99	300002695	INSTALAÇÃO DE RACK FECHADO 24 U'S, PADRÃO 19", 570 MM DE PROFUNDIDADE, COM CIRCUITO DE VENTILAÇÃO FORÇADA, BANDEJAS E RÉGUA DE ALIMENTAÇÃO DE 8 (OITO) POSIÇÕES. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	373,50
100	300002696	INSTALAÇÃO DE RACK FECHADO 44 U'S, PADRÃO 19", 570 MM DE PROFUNDIDADE, COM CIRCUITO DE VENTILAÇÃO FORÇADA, BANDEJAS E RÉGUA DE ALIMENTAÇÃO DE 8 (OITO) POSIÇÕES. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	614,00
101	300002697	INSTALAÇÃO DE RACK ABERTO 44 U'S, PADRÃO 19", COM GUIAS DE CABOS VERTICAIS E SUPERIORES COM BANDEJAS E RÉGUA DE ALIMENTAÇÃO DE 8 (OITO) POSIÇÕES. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	614,00



ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	U.M	PREÇO UNITÁRIO
102	300002698	INSTALAÇÃO DE RACK FECHADO 43 U'S, PADRÃO 19", 800 MM DE PROFUNDIDADE PARA DATA CENTER COM CIRCUITO DE VENTILAÇÃO FORÇADA, BANDEJAS E RÉGUA DE ALIMENTAÇÃO DE 8 (OITO) POSIÇÕES. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	635,80
103	100003920	MODULO SFP GIGABIT ETHERNET BASE-LX, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	1.600,00
104	100003923	SWITCH DE BORDA 24 BASE T COM POE, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	9.750,00
105	100003925	SWITCH DE BORDA 24 BASE T - EMPILHAVEL, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	5.319,00
106	100003926	SWITCH DE BORDA 24 BASE T, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	4.608,00
107	100003933	SWITCH DE BORDA 48 BASE T COM POE, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	15.700,00
108	100003934	SWITCH DE BORDA 48 BASE T - EMPILHAVEL, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	11.480,00
109	100003935	SWITCH DE BORDA 48 BASE T, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	9.990,00
110	100003977	MÓDULO SFP GIGABIT ETHERNET BASE-SX, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	990,00
111	100003978	SOFTWARE DE GERENCIAMENTO - LICENÇA, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	2.680,00
112	100003984	CONVERSOR DE MÍDIA 10/100 RJ-45/SC, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA COGEL.	UN	400,00
113	300002699	INSTALAÇÃO E CONFIGURAÇÃO, QUANDO APLICÁVEL, DE SWITCH 24 PORTAS COM FORNECIMENTO DOS MATERIAIS A SEREM APLICADOS, SEGUINDO OS PADRÕES E NORMAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	328,00
114	300002700	INSTALAÇÃO E CONFIGURAÇÃO, QUANDO APLICÁVEL, DE SWITCH 48 PORTAS COM FORNECIMENTO DOS MATERIAIS A SEREM APLICADOS, SEGUINDO OS PADRÕES E NORMAS. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	372,00
115	300002705	INSTALAÇÃO DE MÓDULO SFP E CONFIGURAÇÃO DO SWITCH A SER EQUIPADO. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	153,00

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 12/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 146/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: N.A BRASIL COMÉRCIO DE ALIMENTOS E REPRESENTAÇÕES LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 19/01/2015 à 18/01/2016

I	ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
	01	200000035 - AÇÚCAR CRISTAL 1KG	KG	1,87

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 17/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 158/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: BAHIA FORTE DISTRIBUIDORA E COMÉRCIO LTDA-EPP VIGÊNCIA DO TERMO: 26/01/2015 à 25/01/2016

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200003109 - PAPEL HIGIÊNICO FOLHA DUPLA BRANCO 10 CM X 30M	RL	0,69

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
02	200003110 - PAPEL HIGIÊNICO FOLHA SIMPLES BRANCO 10CM X 30M	RL	0,39
03	200003111 - PAPEL HIGIÊNICO FOLHA SIMPLES BRANCO 10CM X 300M	RL	2,62

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 39/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 160/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: AMÔEDO E SAPUCAIA COM. DE MÁQUINAS LTDA. VIGÊNCIA DO TERMO: 18/03/2015 à 17/03/2016

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	100001235 - ARMÁRIO DE PAREDE, PARA COZINHA, CONFECCIONADO EM AÇO, 03 PORTAS, COM PUXADORES NIQUELADOS, PRATELEIRAS EM DOIS COMPARTIMENTOS E UM SEM, TRATAMENTO DESENGRAXANTE, PINTURA ELETROSTÁTICA PÓ-EPÓXI, NA COR BRANCA, DIMENSÕES MÍNIMAS: 1200 X 550 X 300MM (C X A X P).	UN	212,08

Salvador. 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 45/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 160/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: ALJA DISTRIBUIDORA LTDA

VIGÊNCIA DO TERMO: 18/03/2015 à 17/03/2016

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	100001237 - ARMÁRIO DE COZINHA, PARA PAREDE, COM 03 PORTAS, ESTRUTURA EM MDF, REVESTIDO EM LAMINADO MELAMÍNICO, COR BRANCA, DIMENSÕES APROXIMADAS 1200 X 600 X 400MM (C X A X P).	UN	212,08

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 50/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 174/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os precos a seguir:

EMPRESA: CAPRICÓRNIO S/A

VIGÊNCIA DO TERMO: 01/04/2015 à 31/03/2016

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	100003846 - CONJUNTO MESA E CADEIRA PARA PROFESSOR EM RESINA TERMOPLÁSTICA, TAMPO DA MESA EM RESINA TERMOPLÁSTICA ABS, COR AZUL, MEDINDO APROXIMADAMENTE 1180X600X600MM, COM ALTURA DO TAMPO AO CHÃO DE APROXIMADAMENTE 760MM.	UN	517,01
02	100003848 - CONJUNTO COM 04 LUGARES EM RESINA TERMOPLÁSTICA COMPOSTO DE 01 MESA E 04 CADEIRAS - TAMANHO INFANTIL. ERGONOMICAMENTE CORRETA, COR: AZUL	UN	626,93

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP



PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N° 52/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 174/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: ANDRESSA PANINI ALBISSU - EPP VIGÊNCIA DO TERMO: 24/03/2015 à 23/03/2016

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	100003769 - CADEIRA ESCOLAR DO ALUNO, EMPILHÁVEL COM ASSENTO E ENCOSTO COM FORMATO ERGONÔMICO, CONFORME NBR 14006:2008, INJETADOS EM POLIPROPILENO VIRGEM, COR A SER DEFINIDA.	UN	60,00
02	100003773 - MESA ESCOLAR, COM TAMPO EM MDP OU MDF, ESTRUTURA CONFECCIONADA EM AÇO CARBONO SAE 1010/1020, CHAPA 16.	UN	99,99
03	100003774 - MESA PARA PROFESSOR COM TAMPO EM MDP OU MDF	UN	150,00

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 53/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 170/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os precos a seguir:

EMPRESA: NADIA CORREIA DE ALMEIDA VIGÊNCIA DO TERMO: 24/03/2015 à 23/03/2016

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200013539 - CAMISA GOLA POLO, AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS, TAMANHOS VARIADOS	UN	18,10

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 54/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 170/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: WHITE LAKE EQUIPAMENTOS PROFISSIONAIS LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 24/03/2015 à 23/03/2016

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200010848 - BOTA DE SEGURANÇA, CANO CURTO EM COURO PRETA TAMANHOS VARIADOS.	PR	29,85

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 55/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 005/2015 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: ALTIS IMPORT COMERCIAL LTDA ME VIGÊNCIA DO TERMO: 23/03/2015 à 22/03/2016

ITEM	MATERIAL	UN	VALOR UNITÁRIO (R\$)
01	200003288 - PERFURADOR DE PAPEL, COM 2 FUROS, PERFURAÇÃO A 80MM, CAPACIDADE DE PERFURAÇÃO MÍNIMA DE 20 A 25 FOLHAS.	UN	20,44

ITEM	MATERIAL	UN	VALOR UNITÁRIO (R\$)
02	200003289 - PERFURADOR DE PAPEL, 2 FUROS, PERFURA A 80 MM, CAPACIDADE PERFURAÇÃO MÍNIMA DE 40 A 45 FOLHAS.	UN	35,00
03	200003290 - PERFURADOR DE PAPEL, 2 FUROS, PERFURA A 80MM, CAPACIDADE PERFURAÇÃO MÍNIMA DE 70 FOLHAS.	UN	30,87
04	200008052 - PERFURADOR DE PAPEL, COM 2 FUROS, PERFURAÇÃO A 80M, CAPACIDADE DE PERFURAÇÃO MÁXIMA DE 60 FOLHAS.	UN	73,04
05	200002369 - GRAMPEADOR PARA PAPEL, GRANDE, EM AÇO, PARA GRAMPO 26/6, COM SISTEMA DE GRAMPEAMENTO ABERTO E FECHADO, BASE PLÁSTICA ANTIDERRAPANTE.	UN	23,00
06	200002370 - GRAMPEADOR PARA PAPEL, PEQUENO, EM AÇO, PARA GRAMPO 26/6, BASE PLÁSTICA ANTIDERRAPANTE.	UN	6,00
07	200007887 - GRAMPEADOR PARA PAPEL, MÉDIO, ESTRUTURA EM AÇO, PARA GRAMPO 26/6, ANTIDERRAPANTE, CAPACIDADE PARA 200 GRAMPOS.	UN	10,00
08	200007944 - GRAMPEADOR PARA PAPEL, DE MESA, ACIONAMENTO MANUAL, ESTRUTURA METÁLICA EM PINTURA EPOXI, BASE EMBORRACHADA, CAPACIDADE DE GRAMPEAR DE 50 ATÉ 110 FOLHAS EM PAPEL DE 63G/M².	UN	16,77
09	200007976 - GRAMPEADOR PARA PAPEL, DE MESA, ACIONAMENTO MANUAL, ESTRUTURA METÁLICA EM PINTURA EPOXI, CAPACIDADE DE GRAMPEAR DE 65 ATÉ 240 FOLHAS EM PAPEL DE 63G/M².	UN	20,00
10	200000589 - CAIXA PARA ARQUIVO, EM PAPELÃO, PARA DOCUMENTOS, COR: BRANCA	UN	1,00
11	200000590 - CAIXA PARA ARQUIVO, EM FIBRA PLÁSTICA.	UN	1,00
12	200000591 - CAIXA ARQUIVO, EM PAPELÃO, PARA ARQUIVAMENTO DE DOCUMENTOS.	UN	1,40
13	200000592 - CAIXA PARA ARQUIVO, EM PLÁSTICO, ONDULADA, COR: AZUL.	UN	3,00
14	200000593 - CAIXA PARA ARQUIVO, EM PLÁSTICO, ONDULADA, COR AMARELO.	UN	2,00
15	200000594 - CAIXA PARA ARQUIVO, EM PLÁSTICO, ONDULADA, COR: VERMELHO.	UN	2,00
16	200000596 - CAIXA PARA ARQUIVO, EM PLÁSTICO, ONDULADA, COR: VERDE.	UN	2,00
17	200009653 - CAIXA PARA ARQUIVO, DE DOCUMENTOS, TIPO BOX, CONFECCIONADA EM PAPELÃO PARDO RECICLADO.	UN	0,48

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 56/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 015/2015 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: PARANÁ CARTUCHOS SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA LTDA-ME VIGÊNCIA DO TERMO: 26/03/2015 à 25/03/2015

ITEM	MATERIAL	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200003999 - TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C4092A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP), CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 2.500 PÁGINAS.	UN	66,88
02	200004007 - TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C7115A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP): 1000 / 1200 / 3300 / 3380, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 2.500 PÁGINAS.	UN	58,20
03	200004014 - TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA: Q2612A, DA IMPRESSORA HP LASER JET: 1010 / 1015 / 1020 / 1022 / 3015 / 3020 / 3030, CPACIDADE DE IMPRESSÃO 2.000 PÁGINAS	UN	125,00
04	200004015 - TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA Q2613X, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) LASERJET: 1300, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 4.000 PÁGINAS.	UN	69,13
05	200004016 - TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA Q5942X, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) LASERJET: 4250 / 4350, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 20.000 PÁGINAS.	UN	192,28
06	200005796 - TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA Q6000A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) LASERJET: 2600, CPACIDADE DE IMPRESSÃO 2.500 PÁGINAS	UN	108,64



ITEM	MATERIAL	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
07	200007462 - TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA CB436A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP), CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 2.000 PÁGINAS.	UN	63,08
08	200008007 - TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA CC364A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP): P4014 / P4015 / P4515, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 10.000 PÁGINAS.	UN	140,08
09	200008293 - TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C9730A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) COLOR LASERJET: 5550N, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 13.000 PÁGINAS.	UN	352,50
10	200008614 - TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA Q6470A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) LASERJET: 3505N, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 6.000 PÁGINAS.	UN	202,50
11	200010593 - TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA CE278A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) LASERJET: P1606DN, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 2.100 PÁGINAS.	UN	44,94
12	200011214 - TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA CESOSAA, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) LASERJET: P2035 / P2035N / P2055 / P2055DN / P2055X, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 2.300 PÁGINAS.	UN	55,09
13	200011547 - TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA CE285A, DA IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL (HP) LASERJET: P 1102, P1102W, M 1210, M 1212, M 1130, M 1132, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 1.600 PÁGINAS.	UN	99,60
14	200013869 - TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA CB435AB, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP): LASERJET 1005, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 2.000 PÁGINAS.	UN	41,59
15	200013870 - TONER PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA CF280X, DA IMPRESSORA HP LASERJET P2030, PRO 400 M401 N 35 PPM (80 A), CAPACIDADE DE IMPRESSÃO: 6.900PÁGINAS.	UN	79,13
16	200005793 - TONER, AMARELO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA Q6002A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) COLOR LASERJET 2600, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 2.000 PÁGINAS.	UN	70,55
17	200005794 - TONER, AZUL, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA Q6001A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) COLOR LASERJET 2600, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 2.000 PÁGINAS.	UN	70,55
18	200005795 - TONER, VERMELHO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA Q6003A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) COLOR LASERJET 2600, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 2.000 PÁGINAS.	UN	70,55
19	200008295 - TONER, AMARELO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C9732A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) COLOR LASERJET: 5550N, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 12.000 PÁGINAS.	UN	321,80
20	200008296 - TONER, MAGENTA, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C97333A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) COLOR LASERJET: 5550N, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 12.000 PÁGINAS.	UN	321,79
21	200008615-TONER, AZUL, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA Q7581A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) LASERJET: 3505N, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 6.000 PÁGINAS.	UN	321,79
22	200008616 - TONER, AMARELO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA Q7582A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) LASERJET: 3505N, CAPACIDADE DE IMPRESSÃO 6.000 PÁGINAS.	UN	321,79

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 57/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 009/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2° do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: GERAR CONFECCÕES E TRANSPORTES LTDA-ME VIGÊNCIA DO TERMO: 30/03/2015 à 29/02/2016

ĺ	ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
ı	01	200007953 - MOCHILA EM LONA ENDEMIAS	UN	51,25

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 58/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º $029/2015\ e\ com\ base\ na\ Lei\ n.^{o}\ 8.666/93, Artigo\ 15\ inciso\ II\ do\ caput\ e\ parágrafo\ 2^{o}\ do\ mesmo\ artigo,$ torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: CLÍNICA RENASCER CEIFFOPP LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 07/04/2015 à 06/04/2016

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	U.M	PREÇO UNITÁRIO
01	300003324	PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE APLICAÇÃO DE EXAME DE PERFIL PSICOLÓGICO EM CANDIDATOS CLASSIFICADOS EM CONCURSO PARA INGRESSO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, NÍVEL SUPERIOR SAÚDE. CONFORME ESPECIFICAÇÕES NO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	64,22
02	300003325	PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE APLICAÇÃO DE EXAME DE PERFIL PSICOLÓGICO EM CANDIDATOS CLASSIFICADOS EM CONCURSO PARA INGRESSO NA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA MUNICIPAL NÍVEL MÉDIO SAÚDE. CONFORME ESPECIFICAÇÕES NO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	64,22
03	300003326	PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE APLICAÇÃO DE EXAME DE PERFIL PSICOLÓGICO EM CANDIDATOS CLASSIFICADOS EM CONCURSO PARA INGRESSO NA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA MUNICIPAL, NÍVEL SUPERIOR EDUCAÇÃO. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	64,22

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 59/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 029/2015 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: ATRATIVARH SOLUÇÕES EM RECURSOS HUMANOS LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 01/04/2015 à 31/03/2016

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	U.M	PREÇO UNITÁRIO
01	300003327	PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE REAVALIAÇÃO DE PERFIL PSICOLÓGICO EM CANDIDATOS CLASSIFICADOS EM CONCURSO PARA INGRESSO NA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA MUNICIPAL, NÍVEL SUPERIOR SAÚDE.	UN	46,42
02	300003328	PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE REAVALIAÇÃO DE PERFIL PSICOLÓGICO EM CANDIDATOS CLASSIFICADOS EM CONCURSO PARA INGRESSO NA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA MUNICIPAL, NÍVEL MÉDIO SAÚDE.	UN	46,42
03	300003329	PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE REAVALIAÇÃO DE PERFIL PSICOLÓGICO EM CANDIDATOS CLASSIFICADOS EM CONCURSO PARA INGRESSO NA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA MUNICIPAL, NÍVEL SUPERIOR EDUCAÇÃO	UN	46,43

Salvador, 28 de julho de 2015

Salvador, 28 de julho de 2015



PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 60/2015

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 001/2015 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: LUANDA COMÉRCIO DE SUPRIMENTOS PARA INFORMÁTICA LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 01/04/2015 à 31/03/2016

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200009464 - CABEÇA DE IMPRESSÃO, C4901A, PARA IMPRESSORA HP OFFICEJET PRO 8000DN USO EXCLUSIVO DO CARTUCHO 940, COR MAGENTA E CIANO.	UN	184,63
02	200009465 - CABEÇA DE IMPRESSÃO, C4900A, PARA IMPRESSORA HP OFFICEJET PRO 8000DN, USO EXCLUSIVO DO CARTUCHO 940, COR PRETO E AMARELO.	UN	174,67
03	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C9385A, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) OFFICEJET: K550, CAPACIDADE MÍNIMA 9ML.	UN	22,70
04	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C4906AB, DA IMPRESSORA HP OFFICEJET PRO 8000, 8500 E 8500A. CAPACIDADE MÍNIMA 59,5 ML.	UN	22,66
05	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C4902AB, DA IMPRESSORA HP OFFICEJET PRO 8000, 8500 E 8500A. CAPACIDADE MÍNIMA 28 ML.	UN	22,66
06	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, AZUL, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA: C9386A, DA IMPRESSORA HP OFFICEJET: K550, K5400, CAPACIDADE MÍNIMA 9ML.	UN	15,27
07	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, VERMELHO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C9387A, DA IMPRESSORA HP OFFICEJET: K550, CAPACIDADE MÍNIMA 9ML.	UN	15,27
08	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, AMARELO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA: C9388A, DA IMPRESSORA HP OFFICEJET: K 550, CAPACIDADE MÍNIMA 9ML.	UN	15,27
09	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, HP 901 / CC656AB - COLORIDO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA: CC656AB, COMPATÍVEL COM IMPRESSORA HP OFFICEJET 4500, 4540, 4550, 4580, 4660 CAPACIDADES MÍNIMA 13,0ML.	UN	38,25
10	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, MAGENTA, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C4908AB, DA IMPRESSORA HP OFFICEJET PRO 8000, 8500 E 8500A. CAPACIDADE MÍNIMA 59,5 ML.	UN	22,62
11	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, CIANO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C4907AB, DA IMPRESSORA HP OFFICEJET PRO 8000, 8500 E 8500A. CAPACIDADE MÍNIMA 20 ML.	UN	22,62
12	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, AMARELO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C4909AB, DA IMPRESSORA HP OFFICEJET PRO 8000, 8500 E 8500A. CAPACIDADE MÍNIMA 19,5 ML.	UN	22,62
13	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, AZUL, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C4903AB, DA IMPRESSORA HP OFFICEJET PRO 8000, 8500 E 8500A. CAPACIDADE MÍNIMA 14 ML.	UN	22,62
14	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, AMARELO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C4905AB, DA IMPRESSORA HP OFFICEJET PRO 8000, 8500 E 8500A. CAPACIDADE MÍNIMA 15,5 ML.	UN	22,62

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N° 157/2014

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 041/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo,

torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: JOCEANE BARBOSA DA SILVA VIGÊNCIA DO TERMO: 26/09/2014 à 25/09/2015

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	100000241 - FURADEIRA PROFISSIONAL, 3/8, ISOLAÇÃO TOTAL POTÊNCIA DE 350 WATTS, ROTAÇÃO DE 1000 A 1300 COM CARGA, CORRENTE 110 VOLTS.	UN	200,00

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 158/2014

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 103/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: IBEP GRÁFICA LTA. VIGÊNCIA DO TERMO: 15/10/2014 à 14/10/2015

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
1	200013269 - LIVRO DE LÍNGUA PORTUGUESA - ALUNO VOL. 1 NOVO TELECURSO.	UN	32,55
2	200013270 - LIVRO DE LÍNGUA PORTUGUESA - ALUNO VOL. 2 NOVO TELECURSO	UN	32,55
3	200013271 - LIVRO DE MATEMÁTICA - ALUNO VOL. 1 NOVO TELECURSO.	UN	32,55
4	200013272 - LIVRO DE MATEMÁTICA - ALUNO VOL. 2 NOVO TELECURSO	UN	32,55
5	200013273 - LIVRO DE CIÊNCIAS - ALUNO VOL. 1 NOVO TELECURSO.	UN	32,55
6	200013274 - LIVRO DE CIÊNCIAS - ALUNO VOL. 2 NOVO TELECURSO	UN	34,00
7	200013275 - LIVRO DE HISTÓRIA - ALUNO VOL. ÚNICO NOVO TELECURSO	UN	34,00
8	200013276 - LIVRO DE GEOGRAFIA - ALUNO VOL. ÚNICO NOVO TELECURSO	UN	32,55
9	200013277 - LIVRO DE INGLÊS - ALUNO VOL. ÚNICO NOVO TELECURSO	UN	32,55
10	200013278 - LIVRO DE LÍNGUA PORTUGUESA DO PROFESSOR - NOVO TELECURSO	UN	32,55
11	200013279 - LIVRO DE MATEMÁTICA DO PROFESSOR - NOVO TELECURSO.	UN	32,55
12	200013280 - LIVRO DE CIÊNCIAS DO PROFESSOR - NOVO TELECURSO	UN	32,55
13	200013281 - LIVRO DE HISTÓRIA DO PROFESSOR - NOVO TELECURSO.	UN	32,55
14	200013282 - LIVRO DE GEOGRAFIA DO PROFESSOR - NOVO TELECURSO.	UN	32,55
15	200013283 - LIVRO DE INGLÊS DO PROFESSOR - NOVO TELECURSO	UN	32,55
16	200013284 - DVD NOVO TELECURSO DE LÍNGUA PORTUGUESA 1 - LIBRAS.	UN	14,00
17	200013285 - DVD NOVO TELECURSO DE LÍNGUA PORTUGUESA 2 - LIBRAS	UN	14,00
18	200013286 - DVD NOVO TELECURSO DE LÍNGUA PORTUGUESA 3 - LIBRAS.	UN	14,00
19	200013287 - DVD NOVO TELECURSO DE LÍNGUA PORTUGUESA 4-LIBRAS	UN	14,00
20	200013288 - DVD NOVO TELECURSO DE LÍNGUA PORTUGUESA 5 - LIBRAS	UN	14,00
21	200013289 - DVD NOVO TELECURSO DE LÍNGUA PORTUGUESA 6 - LIBRAS	UN	14,00
22	200013290 - DVD NOVO TELECURSO DE LÍNGUA PORTUGUESA 7 - LIBRAS	UN	14,00
23	200013291 - DVD NOVO TELECURSO DE LÍNGUA PORTUGUESA 8 - LIBRAS	UN	14,00
24	200013292 - DVD NOVO TELECURSO DE LÍNGUA PORTUGUESA 9 - LIBRAS	UN	14,00
25	200013293 - DVD NOVO TELECURSO DE MATEMÁTICA 1 - LIBRAS.	UN	14,00
26	200013294 - DVD NOVO TELECURSO DE MATEMÁTICA 2 - LIBRAS.	UN	14,00
27	200013295 - DVD NOVO TELECURSO DE MATEMÁTICA 3 - LIBRAS	UN	14,00
28	200013296 - DVD NOVO TELECURSO DE MATEMÁTICA 4 - LIBRAS.	UN	14,00
29	200013297 - DVD NOVO TELECURSO DE MATEMÁTICA 5 - LIBRAS.	UN	14,00
30	200013298 - DVD NOVO TELECURSO DE MATEMÁTICA 6 - LIBRAS.	UN	14,00
31	200013299 - DVD NOVO TELECURSO DE MATEMÁTICA 7 - LIBRAS.	UN	14,00
32	200013300 - DVD NOVO TELECURSO DE MATEMÁTICA 8 - LIBRAS	UN	14,00
33	200013301 - DVD NOVO TELECURSO DE CIÊNCIAS 1 - LIBRAS	UN	16,50
34	200013300 - DVD NOVO TELECURSO DE CIÊNCIAS 2 - LIBRAS.	UN	16,50



ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
35	200013301 - DVD NOVO TELECURSO DE CIÊNCIAS 3 - LIBRAS	UN	16,50
36	200013304 - DVD NOVO TELECURSO DE CIÊNCIAS 4 - LIBRAS	UN	16,50
37	200013305 - DVD NOVO TELECURSO DE CIÊNCIAS 5 - LIBRAS.	UN	16,50
38	200013306 - DVD NOVO TELECURSO DE CIÊNCIAS 6 - LIBRAS	UN	16,95
39	200013307 - DVD NOVO TELECURSO DE CIÊNCIAS 7 - LIBRAS.	UN	17,00
40	200013308 - DVD NOVO TELECURSO DE INGLÊS 1 - LIBRAS.	UN	17,00
41	200013309 - DVD NOVO TELECURSO DE INGLÊS 2 - LIBRAS.	UN	17,00
42	200013310 - DVD NOVO TELECURSO DE INGLÊS 3 - LIBRAS.	UN	17,00
43	200013311 - DVD NOVO TELECURSO DE HISTÓRIA 1 - LIBRAS.	UN	17,00
44	200013312 - DVD NOVO TELECURSO DE HISTÓRIA 2 - LIBRAS.	UN	17,00
45	200013313 - DVD NOVO TELECURSO DE HISTÓRIA 3 - LIBRAS.	UN	17,00
46	200013314 - DVD NOVO TELECURSO DE HISTÓRIA 4 - LIBRAS.	UN	17,00
47	200013315 - DVD NOVO TELECURSO DE GEOGRAFIA 1 - LIBRAS.	UN	17,00
48	200013316 - DVD NOVO TELECURSO DE GEOGRAFIA 2 - LIBRAS.	UN	17,00
49	200013317 - DVD NOVO TELECURSO DE GEOGRAFIA 3 - LIBRAS.	UN	17,00
50	200013318 - DVD NOVO TELECURSO DE GEOGRAFIA 4 - LIBRAS.	UN	17,00
51	200013319 - DVD NOVO TELECURSO DE GEOGRAFIA 5 - LIBRAS.	UN	17,00

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N° 159/2014

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 003/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: REGINALDO GONÇALVES DAS MERCÊS - ME VIGÊNCIA DO TERMO: 08/10/2014 à 07/10/2015

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200000537 - CABO ELÉTRICO FLEXÍVEL, 2 X 16MM², FIOS DE COBRE NU, TÊMPERA MOLE, FORMA REDONDA, CAPACIDADE DE ISOLAÇÃO TENSÃO ATÉ 750V, COR PRETO, EMBALAGEM ROLO COM 100M.	RL	1.287,50

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 160/2014

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 120/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: MULTPAPER DISTRIBUIDORA DE PAPÉIS LTDA.

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200003139-PAPEL PARA REPRODUÇÃO A4. GRAMATURA 75G/M ²	PC	9.60

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N° 161/2014

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 102/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELLI - EPP VIGÊNCIA DO TERMO: 09/10/2014 à 08/10/2015

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
1	200013065 - CARIMBO EM MADEIRA, PARA TEXTO , CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MADEIRA E CABO EM MADEIRA, NÚMERO MÁXIMO DE LINHAS 02 TAMANHO APROXIMADAMENTE 7 MM X 40 MM.	UN	4,51

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
2	200013066 - CARIMBO EM MADEIRA, PARA TEXTO , CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MADEIRA E CABO EM MADEIRA, NÚMERO MÁXIMO DE LINHAS 03, TAMANHO APROXIMADAMENTE 10 MM X 70 MM.	UN	4,50
3	200013067 - CARIMBO EM MADEIRA, PARA TEXTO , CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MADEIRA E CABO EM MADEIRA, NÚMERO MÁXIMO DE LINHAS 03, TAMANHO APROXIMADAMENTE 18 MM X 27 MM.	UN	5,11
4	200013068 - CARIMBO EM MADEIRA, PARA TEXTO, CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MADEIRA E CABO EM MADEIRA, NÚMERO MÁXIMO DE LINHAS 04 TAMANHO APROXIMADAMENTE 24 MM X 43 MM.	UN	7,00
5	200013069 - CARIMBO EM MADEIRA, PARA TEXTO , CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MADEIRA E CABO EM MADEIRA, NÚMERO MÁXIMO DE LINHAS 07, TAMANHO APROXIMADAMENTE 30 MM X 38 MM.	UN	7,00
6	200013070 - CARIMBO EM MADEIRA, PARA TEXTO , CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MADEIRA E CABO EM MADEIRA, NÚMERO MÁXIMO DE LINHAS 06, TAMANHO, APROXIMADAMENTE 18 MM X 61 MM.	UN	7,00
7	200013071 - CARIMBO EM MADEIRA, PARA TEXTO , CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MADEIRA E CABO EM MADEIRA, NÚMERO MÁXIMO DE LINHAS 08, TAMANHO APROXIMADAMENTE 33 MM X 59 MM	UN	8,00
8	200013072 - CARIMBO EM MADEIRA, PARA TEXTO , CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MADEIRA E CABO EM MADEIRA, NÚMERO MÁXIMO DE LINHAS 10 TAMANHO APROXIMADAMENTE 33 MM X 71 MM	UN	8,00
9	200013073 - CARIMBO EM MADEIRA, PARA TEXTO , CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MADEIRA E CABO EM MADEIRA, NÚMERO MÁXIMO DE LINHAS 10 TAMANHO APROXIMADAMENTE 40 MM X 60 MM.	UN	7,00
10	200013074 - CARIMBO EM MADEIRA, PARA TEXTO , CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MADEIRA E CABO EM MADEIRA, NÚMERO MÁXIMO DE LINHAS 16 TAMANHO DIÂMETRO APROXIMADAMENTE 28 MM X 28 MM.	UN	8,00
11	200013058 - CARIMBO AUTOMÁTICO, DATADOR, AUTOENTITADO, PARA TEXTO E DATA, CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MATERIAL PLÁSTICO, ESTOJO AUTOENTITADO E ALMOFADA ACOPLADA, COM VISOR PARA IMPRESSÃO DO TEXTO DO CARIMBO, TAMANHO APROXIMADAMENTE 24 MM X 45 MM, TINTA NA COR PRETA.	UN	38,20
12	200013059 - CARIMBO AUTOMÁTICO, AUTOENTITADO, PARA TEXTO, CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MATERIAL PLÁSTICO, ESTOJO AUTOENTITADO E ALMOFADA ACOPLADA, COM VISOR PARA IMPRESSÃO DO TEXTO DO CARIMBO, TAMANHO APROXIMADAMENTE 27 MM X 13 MM, TINTA NA COR PRETA	UN	11,98
13	200013060 - CARIMBO AUTOMÁTICO, AUTOENTITADO, PARA TEXTO, CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MATERIAL PLÁSTICO, ESTOJO AUTOENTITADO E ALMOFADA ACOPLADA, COM VISOR PARA IMPRESSÃO DO TEXTO DO CARIMBO, TAMANHO APROXIMADAMENTE 37 MM X 16 MM, TINTA NA COR PRETA.	UN	12,50
14	200013061 - CARIMBO AUTOMÁTICO, AUTOENTITADO, PARA TEXTO, CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MATERIAL PLÁSTICO, ESTOJO AUTOENTITADO E ALMOFADA ACOPLADA, COM VISOR PARA IMPRESSÃO DO TEXTO DO CARIMBO, TAMANHO APROXIMADAMENTE 45 MM X 18 MM, TINTA NA COR PRETA.	UN	20,20
15	200013062 - CARIMBO AUTOMÁTICO, AUTOENTITADO, PARA TEXTO, CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MATERIAL PLÁSTICO, ESTOJO AUTOENTITADO E ALMOFADA ACOPLADA, COM VISOR PARA IMPRESSÃO DO TEXTO DO CARIMBO, TAMANHO APROXIMADAMENTE 58 MM X 20 MM, TINTA NA COR PRETA.	UN	25,26
16	200013063 - CARIMBO AUTOMÁTICO, AUTOENTITADO, PARA TEXTO, CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MATERIAL PLÁSTICO, ESTOJO AUTOENTITADO E ALMOFADA ACOPLADA, COM VISOR PARA IMPRESSÃO DO TEXTO DO CARIMBO, TAMANHO APROXIMADAMENTE 42 MM X 42 MM, TINTA NA COR PRETA.	UN	38,21
17	200013064 - CARIMBO AUTOMÁTICO, AUTOENTITADO, PARA TEXTO, CONFECIONADO EM FOTOPOLÍMERO, ESPESSURA MÍNIMA DE 3 MM, CORPO EM MATERIAL PLÁSTICO, ESTOJO AUTOENTITADO E ALMOFADA ACOPLADA, COM VISOR PARA IMPRESSÃO DO TEXTO DO CARIMBO,TAMANHO APROXIMADAMENTE 31 MM X 50 MM, TINTA NA COR PRETA.	UN	32,01

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N° 163/2014

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 114/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:



EMPRESA: SANTACOTEX INDÚSTRIA TEXTIL LTDA-ME VIGÊNCIA DO TERMO: 23/12/2014 à 22/12/2015

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200003951 - TOALHA DE BANHO, FELPUDA, TECIDO 100% ALGODÃO, COR BRANCA, DIMENSÕES MÍNIMAS 65 X 125CM.	UN	7,20
02	200007032 - TOALHA DE BANHO, FELPUDA, TECIDO 100% ALGODÃO, COR BRANCO, DIMENSÕES 700 X 1200MM.	UN	6,65
03	200008200 - TOALHA DE MESA, CONFECCIONADA EM PLÁSTICO FLANELADO, RETANGULAR, LAVÁVEL, IMPERMEABILIZÁVEL, RESISTENTE, COM ESTAMPA, CORES VARIADAS, DIMENSÕES: 1600 X 2200 MM APROXIMADAMENTE.	UN	20,50
04	200008202 - TOALHA DE ROSTO, CONFECCIONADA EM TECIDO 100% ALGODÃO, FELPUDA, ALTA ABSORÇÃO, RESISTENTE, SEM ESTAMPAS, CORES VARIADAS, DIMENSÕES: 450 X 800MM.	UN	3,00

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 178/2014

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 135/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os precos a seguir:

EMPRESA: DANIELE FURIATO DO NASCIMENTO EIRELI-EPP VIGÊNCIA DO TERMO: 07/01/2014 à 06/01/2015

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	100001096 - QUADRO DE AVISO, EM ALUMÍNIO, REVESTIDO COM CORTIÇA SIMPLES, PORTA DE CORRER EM VIDRO.	UN	352,00
02	100001685 - QUADRO BRANCO, ESTRUTURA EM ALUMÍNIO ANODIZADO, FOSCO NATURAL, SUPORTE PARA APAGADOR E PINCEL.	UN	98,00
03	100001686 - QUADRO BRANCO, ESTRUTURA EM ALUMÍNIO ANODIZADO, FOSCO NATURAL, SUPORTE PARA APAGADOR E PINCEL.	UN	152,49

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N° 179/2014

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 141/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: LÊDA DE OLIVEIRA NASCIMENTO VIGÊNCIA DO TERMO: 23/12/2014 à 22/12/2015

ITEM	MATERIAL		VALOR UNITÁRIO
01	200001245 - CHAVE DE FENDA JOGO COM 05 UNIDADES, TAMANHO GRANDE.	JG	37,41
02	200001249 - CHAVE PHILLPS, TIPO COTOCO, JOGO COM 2 PEÇAS, NUMERAÇÃO: 1/4X1.1/2 E 3/16X1.1/2.	JG	13,03
03	200004246 - CHAVE ALLEN EM "L", RETA, COM PONTA CHANFRADA NOS CANTOS E ISENTAS DE REBARBAS, HASTES LONGAS, EM AÇO VANADIUM, CONJUNTO MÍNIMO DE 6 PEÇAS.	UN	44,81
04	200005658 - CAIXA PARA FERRAMENTAS, TIPO SANFONADA, EM CHAPA DE AÇO ESTAMPADO OU SOLDADO, ALÇAS DOBRÁVEIS, SISTEMA DE FECHO COM CADEADO, 05 GAVETAS, PINTURA EM ESMALTE SINTÉTICO, 200 X 500MM (L X C).	UN	58,78
05	200006302 - CHAVE ESTRELA, EM AÇO CROMO VANÁDIO, 10 X 11MM, LONGA, CABEÇAS INCLINADAS, PAREDES FINAS.	UN	8,77
06	200006303 - CHAVE ESTRELA, EM AÇO CROMO VANÁDIO, 14 X 15MM, LONGA, CABEÇAS INCLINADAS, PAREDES FINAS.	UN	10,62
07	200009922 - CHAVE KRONE, BARGOA, PARA INSERÇÃO EM BLOCOS TELEFÔNICOS.	UN	24,59
08	200009976 - CHAVE DE FENDA, COM HASTE EM AÇO (CARBONO / VANADIUM).	UN	7,08
09	200010332 - CHAVE ENROLADEIRA, PARA BLOCO DE TELEFONIA BLI BARGOA.	UN	17,93
10	200005739 - ALICATE, PARA CORTE DE ARAME EM DIAGONAL, EM AÇO CROMO VANÁDIO, MANDÍBULAS E ARESTAS DE CORTE.	UN	27,85

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
11	200007073 - ALICATE, MODELO CRIMPADOR, CONFECCIONADO EM AÇO, PARA CONEXÃO COM IMPACTO DE CONECTORES RJ45, CORTE LATERAL, LÂMINA DE FIXAÇÃO, CABO EMBORRACHADO.	UN	38,00
12	200008588 - ALICATE, BICO MEIA CANA, USO GERAL, EM AÇO CROMO VANÁDIO, ACABAMENTO FOSFATIZADO, CABO EM PVC (POLICLORETO DE VINILA): ISOLANTE / ANTI-DERRAPANTE / COM ABAS PROTETORAS, TAMANHO DE 6".	UN	28,00
13	200010291 - ALICATE EM FERRO (PUNCH DOWN), TAMANHO PADRÃO, PARA FIXAR CABOS TELEFÔNICOS EM BLOCOS DE M10.	UN	35,60
14	200010292 - ALICATE, DE CORTE PEQUENO, PARA ELETRÔNICA E MICRO ELETRÔNICA, EM AÇO VANÁDIO, ARESTAS DE CORTE TEMPERADAS E LIXADAS, ACABAMENTO FOSFATIZADO.	UN	29,90
15	200011369 - ALICATE, DECAPADOR UNIVERSAL, GIRATÓRIO DE CABO COAXIAL E REDE, COM AJUSTES INDEPENDENTES NAS 2 LÂMINAS.	UN	18,00

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N° 180/2014

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 137/2014 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 inciso II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os precos a seguir:

EMPRESA: FREIRE INFORMÁTICA LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 17/12/2014 à 16/12/2015

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	300003044 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS EM ELICITAÇÃO, DOCUMENTAÇÃO, DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DE SISTEMAS E APLICATIVOS CORPORATIVOS E MÓBILE A SEREM EXECUTADOS EM REGIME DE FÁBRICA DE SOFTWARE. CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA CONSTANTE NOS AUTOS.	PONTO DE FUNÇÃO	395,00

Salvador, 28 de julho de 2015

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

Conselho Municipal de Educação - CME

RESOLUÇÃO CME Nº 025/2015

Renova a Autorização para o funcionamento das Escolas Comunitárias, Confessionais e Filantrópicas integrantes do Sistema Municipal de Ensino de Salvador, com oferta de Educação Infantil, cujos processos foram analisados e os Pareceres Conclusivos aprovados por este Conselho.

O CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso das suas atribuições, tendo em vista o que dispõem o Artigo 11, inciso IV e Artigo 18 da Lei Federal nº. 9.394/96, que fixa Diretrizes e Bases da Educação Nacional, a Resolução CME 035/2014, assim como o seu Regimento Interno, Capitulo II, Artigo 3°, Inciso XXII, à vista da deliberação adotada na Sessão Plenária de 27 de fevereiro de 2015,

RESOLVE:

Art. 1º Renovar por 03 (três) anos, a partir de 2015, a Autorização para Funcionamento da Escola Comunitária integrante do Sistema Municipal de Ensino de Salvador, com oferta de Educação Infantil, cujo processo foi analisado e o Parecer Conclusivo aprovado por este Conselho Municipal de Educação - CME, constante no Anexo desta Resolução.

Art. 2º Considerar suspensa a Renovação da Autorização a que se refere o artigo 1º desta Resolução, caso se constate neste período irregularidades que venham comprometer o desenvolvimento das ações às quais a Instituição se propõe realizar.

Art. 3° Aprovar o Regimento Escolar.

Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Salvador, 30 de julho de 2015.

JOELICE RAMOS BRAGA

Presidente



ANEXO RESOLUÇÃO CME Nº. 025/2015

Escola Comunitária, com Autorização para Funcionamento renovada por 03(três) anos, a partir de 2015:

N°	N° DE PROCESSO	N° PARECER CONCLUSIVO	INSTITUIÇÃO
01	4278/2015	47	CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL JOANES LESTE - ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO NÚCLEO HABITACIONAL JOANES LESTE CNPJ 15.236.821/0001-07

SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TRABALHO E EMPREGO - SEDES

PORTARIA Nº 45 /2015

A Secretária Municipal de Desenvolvimento, Trabalho e Emprego, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo regimento interno da SEDES, aprovado pelo Decreto nº 23.904 de 26/04/2013, publicado no DOM de 27 a 29/04/2013, alterado pelo Decreto nº 24.793, publicado no DOM de 15 a 17/02/2014

RESOLVE:

Considerar designado, a partir de 24/08/2015 a 12/09/2015, o servidor: JOSÉ RAYMUNDO DE SOUZA SANTOS, matricula nº 75, ENCARREGADO, Grau, 61, para responder cumulativamente, pela Função de Confiança CHEFE DE SETOR B, Grau 63, do Setor de Análise de Auto de Infração e de Processos Administrativos desta SEDES, por motivo de Férias regulamentares, por 20 dias, em substituição a titular ROSANE DOS SANTOS DANTAS DE SOUZA.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO, TRABALHO E EMPREGO, em 31 de julho de 2015.

ANDREA MENDONCA

Secretária

PORTARIA Nº 44/2015

A Secretária Municipal de Desenvolvimento, Trabalho e Emprego, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo regimento interno da SEDES, aprovado pelo Decreto nº 23.904 de 26/04/2013, publicado no DOM de 27 a 29/04/2013, alterado pelo Decreto nº 24.793, publicado no DOM de 15 a 17/02/2014.

RESOLVE:

Considerar designado, a partir de 03/08/2015 a 01/09/2015, o servidor: MARCOS ANTÔNIO BATISTA RIBEIRO, matricula nº 66, ENCARREGADO, Grau, 61, para responder cumulativamente, pela Função de Confiança CHEFE DE SETOR B, Grau 63, do Setor de Fiscalização desta SEDES, por motivo de Férias regulamentares, por 30 dias, em substituição a titular ROSE MARIA ESTRELA CORDEIRO.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO, TRABALHO E EMPREGO, em 31 de julho de 2015.

ANDREA MENDONÇA

Secretária

RETIFICAÇÃO DE RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELA SRA. SECRETÁRIA DA SEDES NOMEADA PELO DECRETO DE 08/01/2015 PUBLICADO NO DOM

DE 09 DE JANEIRO DE 2015

NA RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELA SRA. SECRETÁRIA, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, COM DATA DE 30 DE JULHO DE 2015, PÁGINA 16.

ONDE SE LÊ: ANDRÉA ALMEIDA MENDOÇA

LEIA-SE: ANDREA MENDONÇA

GABINETE DA SECRETARIA, EM 30 DE JULHO DE 2015

ANDREA MENDONÇA

Secretária

RETIFICAÇÃO DE RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELA SRA. SECRETÁRIA DA SEDES NOMEADA PELO DECRETO DE 08/01/2015 PUBLICADO NO DOM DE 09 DE JANEIRO DE 2015

NA RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELA SRA. SECRETÁRIA, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, COM DATA DE 30 DE JULHO DE 2015, PÁGINA 17.

ONDE SE LÊ: ANDRÉA ALMEIDA MENDOCA

LEIA-SE: ANDREA MENDONÇA

GABINETE DA SECRETARIA, EM 31 DE JULHO DE 2015

ANDREA MENDONÇA

Secretária

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

PORTARIA Nº 437/2015

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 193 da Lei Complementar de N.º 01/91,

RESOLVE:

Autorizar a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria de N.º 315/2014, publicada no DOM de N.º 6.185 de 27 a 29 de Setembro de 2014, a apuração dos fatos relacionados ao Processo de N.º 1116/2015-SMS, que versa sobre **LEILÃO DE VEICULO DA FUNASA** devendo os trabalhos serem concluídos, conforme o art. 196 da Legislação acima referida, renumerado pelo parágrafo único do art. 12 da Lei Complementar de N.º 07/92, publicado no Dom de 02/03/08 de 1992.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 30 de julho de 2015.

JOSÉ ANTONIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

RELAÇÃO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA ATUAÇÃO CDA I, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 226/2014- TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO, COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADEMIR REIS DOS SANTOS	69111-2014	R002592227	INDEFERIDO
ADILSON SILVA DA COSTA	100654-2014	P002111460	INDEFERIDO
ADSON ALAN REIS DE FREITAS	6715-2015	P002135270	INDEFERIDO
AGNALDO TAVARES DOS SANTOS	95967-2014	P002105890	INDEFERIDO
AILTON BRITO LIRIO	46742-2014	F001155308	INDEFERIDO
ALBERTO GONCALVES DA CRUZ PIMENTEL	9188-2015	P002164661	INDEFERIDO
ALVARO ERALDO RENE MILLET	950-2015	T002900016	INDEFERIDO
AMILTON FREIRE DE SENA	79808-2014	F001229926	INDEFERIDO
ANA MARIA FERREIRA	94307-2014	R002708076	INDEFERIDO
ANCELMO PEREIRA DE SOUZA	88582-2014	P002097334	INDEFERIDO
ANDRE DOS SANTOS BARROS	100406-2014	P002115296	INDEFERIDO
ANDRE HILLE DE ARAUJO FRANCO	8593-2015	P002168291	INDEFERIDO
ANGELA MARIA SILVA BAHIA	94430-2014	F001243960	INDEFERIDO
ANTONIO CEZAR BRAGA DE OLIVEIRA	95952-2014	P002050914	INDEFERIDO
ANTONIO CEZAR BRASIL ARAUJO	9091-2015	P001832473	INDEFERIDO
ANTONIO FIMINO DE SOUZA FILHO	85966-2014	R002682231	INDEFERIDO
ANTONIO MARCOS DE JESUS SANTOS	1481-2015	P002130649	INDEFERIDO
ANTONIO MOREIRA DE FREITAS	94805-2014	F001245022	INDEFERIDO
ANTONIO ROBERTO PITA CARVALHO	99499-2014	P002074969	INDEFERIDO
ANTONIO SANTANA DOMINGUES	4522-2015	T000400076	INDEFERIDO
ANTONIO SANTOS CERQUEIRA	73770-2014	R002641087	INDEFERIDO
ANTONIO VALENCA LEITE SOBRINHO	95008-2014	F001245267	INDEFERIDO
ANTONY PASSOS BRITTO	3378-2015	F001260125	INDEFERIDO
BRUNO CARVALHO SOARES	94878-2014	P002081184	INDEFERIDO
CARLA REQUIAO BARRETO	3281-2015	F001258875	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO NUNO CAMPOS FILHO	94927-2014	R002728874	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO NUNO CAMPOS FILHO	94471-2014	R002698133	INDEFERIDO
CARLOS BISPO DE OLIVEIRA	75913-2014	R002608636	INDEFERIDO
CARLOS FERNANDO S SILVA FILHO	94911-2014	R002720551	INDEFERIDO



CARLOS ROBERTO RAMOS BRITO PAPOCESSO ATT RESULTADO CARLOS ROBERTO RAMOS BRITO 9.4146-2014 P002099937 INDEFERIDO CARLOS ROBERTO RAMOS BRITO 9.4141-2014 P002099373 INDEFERIDO CELESTE CALAZANS GONCALVES 6997-2015 P002177895 INDEFERIDO CELESTE CALAZANS GONCALVES 6997-2015 P002177896 INDEFERIDO CELESTE TOURINHO GUMRARAES 72017-2014 R002641440 INDEFERIDO CLAUDIO CUNHA ME EATORADE 87801-2014 R002677934 INDEFERIDO CLAUDIO CUNHA ME EATORADE 87801-2014 R002677934 INDEFERIDO CALAUDIO CUNHA ME EATORADE 88286-2014 R002677934 INDEFERIDO CARLOS CARMOS DA SILVA 91750-2014 R002177214 INDEFERIDO CARLOS CARMOS DA SALIVA 9179-2014 P00113798 INDEFERIDO DANIEL CARRENGA 7735-2014 P002137979 INDEFERIDO DANIEL CARRENGA 7735-2014 P002140474 INDEFERIDO DANIEL CARRENGA 77912-2014 P002104474 INDEFERIDO DANIEL CARRENGA SURI	COLIGITANITE	PD005550	417	DEC. TABO
CARLOS ROBERTO RAMOS BRITO 9.414-2014 P.002099933 INDEFERIDO CARLOS ROBERTO RAMOS BRITO 9414-12014 P.002014474 INDEFERIDO CELESTE CALAZANS GONCALVES 697-2015 P.002177835 INDEFERIDO CELESTE TOURINHO GUIMARAES 92017-2014 R0022112686 INDEFERIDO CELESTE TOURINHO GUIMARAES 72017-2014 R002211460 INDEFERIDO CLAUDIOL CUNHA ME ARDADE 87801-2014 R002247440 INDEFERIDO CLAUDIOL CUNHA ME ARDADE 87801-2014 R002277834 INDEFERIDO CLAUDIOL CUNHA ME ARDADE 87801-2014 R002277843 INDEFERIDO CRISTIANE DO CARMO S DA SILVA 91750-2014 R002217214 INDEFERIDO CRISTIANE DO CARMO S DA SILVA 91750-2014 R00217321 INDEFERIDO DANIEL ARBOD CARMO S DA SILVA 9736-2014 F00193173 INDEFERIDO DANIEL ARBOD CARMO S DA SILVA 9735-2015 F002124201 INDEFERIDO DANIEL ARBOD CARMO S DA SILVA 9732-2014 F001931773 INDEFERIDO DANIEL ARBOD CALLOS CARMO S MARCON				
CARLOS ROBERTO RAMOS BRITO 9.4141-2014 P.002014474 INDEFERIDO CELESTE CALAZANS GONCALVES 4.997-2015 P.00217928 INDEFERIDO CELESTE CALAZANS GONCALVES 4.997-2014 R002712988 INDEFERIDO CEZESTILOD NASCIMENTO SOUZA 2703-2015 P.002134476 INDEFERIDO CALAUDINEI PERRIRA FEITOSA 7.881-2014 R002271934 INDEFERIDO CALAUDINI, DA RAMORA MORANDADE 87801-2014 R002277934 INDEFERIDO CALUDIO, CUNHA ME ENDRADE 87801-2014 R002277924 INDEFERIDO CALUDINI, SON SOUZA SILVA 3890-2015 F.001259287 INDEFERIDO CALUDINI, SON SOUZA SILVA 4980-2014 R002271214 INDEFERIDO DANIEL RESERIO ALGO 97970-2014 R002071214 INDEFERIDO DANIELA RESERIO ALGO 8733-2014 P.00123462 INDEFERIDO DARLA ALENCAR VIERRA 9791-2014 P.00213209 INDEFERIDO DARLA ALENCA 8804-2014 R00212479 INDEFERIDO DANA GONES DAS SILVA 1,0007-2014 R002124094 INDEFERIDO DANA				
CELESTE ALDA TOURINHO FERREIRA 88371-2014 R002679924 INDEFERIDO CELESTE CALAZANS GONCALVES 6997-2015 P002177835 INDEFERIDO CELESTE TOURINHO GUIMARAES 92017-2014 R002174264 INDEFERIDO CEZENILDO NASCIMENTO SOUZA 2703-2015 P002174374 INDEFERIDO CLAUDINE PEREIRA FEITOSA 7881-2014 R00267484 INDEFERIDO CLAUDINISON SOUZA SILVA 3890-2015 F001259287 INDEFERIDO CREUSDETE COELHO DA ROCHA 88284-2014 R002677231 INDEFERIDO CREUSDETE COELHO DA ROCHA 88286-2014 R0020717214 INDEFERIDO DANIEL ARREIRA SOUZA 60-015 P00213211 INDEFERIDO DANIEL ALREIRA SOUZA 67-32-2014 P001213798 INDEFERIDO DANIEL ALENCAR VIEIRA 7735-2015 P002124099 INDEFERIDO DANIEL ALENCAR VIEIRA 7735-2015 P002123799 INDEFERIDO DANIEL ALENCAR VIEIRA 77912-2014 P00214099 INDEFERIDO DANIEL LOYO GEORGE JUNIOR 4888-2015 P002104747 INDEFERIDO DIANA ROC				
CELESTE CALAZANS GONCALVES 6997-2015 P002177835 INDEFERIDO CELESTE TOURINHO GUIMARAES 92017-2014 R002712786 INDEFERIDO CEZENILDO NASCIMENTO SOUZA 2703-2015 P00213476 INDEFERIDO CLAUDIO CUNHA M DE ANDRADE 87801-2014 R002641440 INDEFERIDO CLAUDINI, SON SOUZA SILVA 3890-2015 F001292877 INDEFERIDO CRUSTIANE DO CARMO S DA SILVA 91750-2014 R002717214 INDEFERIDO DANIEL FERREIRA SOUZA 60-2015 P002123121 INDEFERIDO DANIEL RABELO OVALE 96319-2014 P001234962 INDEFERIDO DANIEL RABELO OVALE 96319-2014 P001234962 INDEFERIDO DARLAN GOMES DOS REIS 7735-2015 P002127779 INDEFERIDO DARLAN GOMES DOS REIS 97912-2014 R00217795 INDEFERIDO DIANA ROCHA FELIX 90520-2014 R00217795 INDEFERIDO DIANA ROCHA FELIX 10000-2012 R00217795 INDEFERIDO DIANA BOCHA FELIX 10000-2012 R00217795 INDEFERIDO DIANA DOCA SILVA <				
CELESTE TOURINHO GUIMARAES 92017-2014 R002712968 NINDEFERIDO CEZENILDO NASCIMENTO SOUZA 2703-2015 P002134476 INDEFERIDO CALUDINEI PEREIRA FEITOSA 74841-2014 R002674343 INDEFERIDO CALUDING UNHA ME ANDRADE 87801-2014 R002674934 INDEFERIDO CALUDINISON SOUZA SILVA 3890-2015 F001292872 INDEFERIDO CREUSETE COELHO DA ROCHA 88286-2014 R002747214 INDEFERIDO DANIEL RABELO DO VALE 9319-2014 R001919737 INDEFERIDO DANIEL RABELO DO VALE 9319-2014 P00213120 INDEFERIDO DANIEL AGRETO ALMEIDA SILVA 9731-2014 P00213702 INDEFERIDO DARLA GOMES DOS REIS 9791-2014 P002127798 INDEFERIDO DANIEL ALENCAR WIRIA 9791-2014 R00272696 INDEFERIDO DANIEL ALENCAR WIRIA 9791-2014 R002072696 INDEFERIDO DANIEL ALENCAR WIRIA 9791-2014 R00270494 INDEFERIDO DANA ROCHA FELIX 9792-2014 R00270494 INDEFERIDO EDIMARDO SALA <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>				
CEZENILDO NASCIMENTO SOUZA 2703-2015 P002134476 NIDEFERIDO CLAUDINEI PEREIRA FEITOSA 7881-2014 R002641440 INDEFERIDO CLAUDIN CUNHA M DE ANDRADE 87801-2014 R002677834 INDEFERIDO CLAUDINI CON SOUZA SILVA 3890-2015 F001259287 INDEFERIDO CRISTIANE DO CARMO S DA SILVA 91750-2014 R002674434 INDEFERIDO DANIEL REREIRA SOUZA 60-2015 P001213212 INDEFERIDO DANIEL ROBERTO ALMEIDA SILVA 8736-2014 F001234962 INDEFERIDO DANIEL ROBERTO ALMEIDA SILVA 8736-2014 F001213979 INDEFERIDO DANIEL ROBERTO ALMEIDA SILVA 8736-2015 P00212049 INDEFERIDO DANIEL ALENCAR VIEIRA 7735-2015 P00212049 INDEFERIDO DANIEL PERE DE SANTANA 4785-2015 P002110939 INDEFERIDO DANIA DE LA LED SANTANA 10072-2014 R00267266 INDEFERIDO EDIVALDO ELA DE SANTANA 1467-2015 P002110939 INDEFERIDO EDIVALDO LA LOS DA SALVA 1467-2015 P0021104971 INDEFERIDO <				
CLAUDINEI PEREIRA FEITOSA 74841-2014 R0026/1944 NIDEFERIDO CLAUDINICO CUNHA M DE ANDRADE 87801-2015 F001259284 INDEFERIDO CLAUDINISON SOUZA SILVA 3890-2015 F001259287 INDEFERIDO CRISTIANE DO CARMO S DA SILVA 91750-2014 R002674943 INDEFERIDO DANIEL FERREIRA SOUZA 60-2015 P002123121 INDEFERIDO DANIEL RABCIA DO VALE 95319-2014 P001124902 INDEFERIDO DANIEL ALENCAR VIEIRA 7735-2015 P002124709 INDEFERIDO DANIEL ALENCAR VIEIRA 7735-2015 P002124709 INDEFERIDO DANIEL ALENCAR VIEIRA 7735-2015 P002124709 INDEFERIDO DANA GOMES DOS REIS 97912-2014 P002124709 INDEFERIDO DINAA GOMES DOS REIS 9952-2014 P00210474 INDEFERIDO DINAA DO SALVA 1467-2015 P002110470 INDEFERIDO EUNALDO DIAS COSTA 1469-2015 7002200021 INDEFERIDO EULAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9504-2014 P002119387 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA DIA				
CLAUDINI CUNHAM DE ANDRADE 87801-2014 R002677834 INDEFERIDO CLAUDINISON SOUZA SILVA 3890-2015 F001259287 INDEFERIDO CREUSDETE COELHO DA ROCHA 88286-2014 R002674943 INDEFERIDO CRISITIANE DO CARMOS DA SILVA 91795-2014 R002712714 INDEFERIDO DANIEL RABELO DO VALE 95319-2014 P001991737 INDEFERIDO DANIELA RABELO DO VALE 9732-2014 P002114209 INDEFERIDO DARILA GOMES DOS REIS 97912-2014 P0021143708 INDEFERIDO DAVID LOYO GEORGE JUNIOR 4586-2015 P00211477 INDEFERIDO DAVID LOYO GEORGE JUNIOR 4586-2015 P002104471 INDEFERIDO EDINAR ROCHA FELIX 90520-2014 R002704884 INDEFERIDO EDINAR DONA ALVES 88815-2014 R002704884 INDEFERIDO EDISOLO PAIXAD DA SILVA 1467-2015 P00119977 INDEFERIDO EUSEU SOARES PATROCINO 87689-2014 P00124972 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P001214977 INDEFERIDO ELIOY SERVILLA GU				
CRUSDETE CDELHO DA ROCHA 88286-2014 R002474943 NIDEFERIDO CRISTIANE DO CARMO S DA SILVA 91759-2014 R002717214 INDEFERIDO DANIEL FERREIRA SOUZA 60-2015 P002123121 INDEFERIDO DANIEL RABELO DO VALE 95319-2014 P00197137 INDEFERIDO DANIELA ALENCAR VIEIRA 7735-2015 P00212499 INDEFERIDO DARLAN GOMES DOS REIS 9791-2014 P0021124799 INDEFERIDO DAINO LLOY GEORGE JUNIOR 4586-2015 P00210474 INDEFERIDO DAINO LLOY GEORGE JUNIOR 4586-2014 R002672866 INDEFERIDO DIVALDO LEAL DE SANTANA 100091-2014 P00210474 INDEFERIDO EDIVALDO LEAL DE SANTANA 100091-2014 P00210697 INDEFERIDO EDIVALDO DIAS COSTA 1467-2015 P0021100393 INDEFERIDO EULAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P00114970 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95942-2014 P002116973 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9504-2014 P002116973 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZ	CLAUDIO CUNHA M DE ANDRADE		R002677834	INDEFERIDO
CRISTIANE DO CARMOS DA SILVA 91750-2014 R0027172121 INDEFERIDO DANIEL FERREIRA SOUZA 60-2015 P002123121 INDEFERIDO DANIEL ABELO DO VALE 96319-2014 P001793173 INDEFERIDO DANIEL ABELO DO VALE 96319-2014 P002134902 INDEFERIDO DANIELA ALENCAR VIERA 7735-2015 P002162409 INDEFERIDO DANIELA GORGES JUNIOR 4586-2015 P002113708 INDEFERIDO DAVID LOYO GEORGE JUNIOR 4586-2015 P00210477 INDEFERIDO EDIMAR OCHA FELIX 90520-2014 R002704884 INDEFERIDO EDIMADO LEAL DE SANTANA 100091-2014 P002104472 INDEFERIDO EDISALDO DIAS COSTA 1467-2015 P00210093 INDEFERIDO EDISALDO SILVA 1467-2014 P001248727 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9514-2014 P001248727 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 87869-2014 P001248727 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9514-2014 P00124907 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR <t< td=""><td>CLAUDNILSON SOUZA SILVA</td><td>3890-2015</td><td>F001259287</td><td>INDEFERIDO</td></t<>	CLAUDNILSON SOUZA SILVA	3890-2015	F001259287	INDEFERIDO
DANIEL FERREIRA SOUZA 60-2015 P002123121 INDEFERIDO DANIEL RABELO DO VALE 96319-2014 P001991737 INDEFERIDO DANIEL RABELO DO VALE 97312-2014 P001991737 INDEFERIDO DANIELA ALENCAR VIEIRA 7735-2015 P002162409 INDEFERIDO DAVID LLOYD GEORGE JUNIOR 4586-2015 P002113708 INDEFERIDO DIANA ROCHA FELIX 90520-2014 R002676496 INDEFERIDO EDIWALDO LEAL DE SANTANA 10091-2014 P002104744 INDEFERIDO EDIMALDO LEAL DE SANTANA 1467-2015 P002110039 INDEFERIDO EDIMALDO LEAL DE SANTANA 1467-2015 P002110039 INDEFERIDO EDISAD PAIXAO DA SILVA 1467-2015 P002110039 INDEFERIDO EUSA PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P001248727 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9594-2014 P001216970 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9599-2014 P002116970 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9594-2014 P002116970 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR	CREUSDETE COELHO DA ROCHA	88286-2014	R002674943	INDEFERIDO
DANIEL RABELO DO VALE 96319-2014 P001991737 INDEFERIDO DANIEL ROBERTO ALMEIDA SILVA 87362-2014 F001234962 INDEFERIDO DANIELA ALENCAR VIEIRA 7735-2015 P002162409 INDEFERIDO DAVID LLOYD GEORGE JUNIOR 4586-2015 P002127795 INDEFERIDO DIANA ROCHA FELIX 90520-2014 R002672696 INDEFERIDO EDIVALDO LEAL DE SANTANA 100091-2014 P002104747 INDEFERIDO EDIMLSON HORA ALVES 88815-2014 R002704884 INDEFERIDO EDSON PAXAO DA SILVA 1467-2015 P002110039 INDEFERIDO EDSALDO DIAS COSTA 1489-2015 1002800012 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P002116970 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P002116970 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9529-2014 P002116970 INDEFERIDO ELIAS PORDA SALVA 9909-2014 P002116970 INDEFERIDO ELISEU SOARES PATROCINIO 8789-2014 P002150637 INDEFERIDO ENIS CALUMARIA	CRISTIANE DO CARMO S DA SILVA	91750-2014	R002717214	INDEFERIDO
DANIEL ROBERTO ALMEIDA SILVA 87362-2014 F001234962 INDEFERIDO DANIELA ALENCAR WIEIRA 7735-2015 P0021672409 INDEFERIDO DARLAN GOMES DOS REIS 97912-2014 P002113708 INDEFERIDO DANID LLOYD GEORGE JUNIOR 4586-2015 P0021277955 INDEFERIDO DIANA ROCHA FELIX 90520-2014 R002672996 INDEFERIDO EDIVALDO LEAL DE SANTANA 100091-2014 P002104474 INDEFERIDO EDISON PAIXAO DA SILVA 1467-2015 P00210039 INDEFERIDO EDISON PAIXAO DA SILVA 1467-2015 T002800012 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P001935857 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P0012186727 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9509-2014 P002116970 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9509-2014 P001218707 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9509-2014 P001218707 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9509-2014 P001214077 INDEFERIDO ELIAS PED	DANIEL FERREIRA SOUZA	60-2015	P002123121	INDEFERIDO
DANIELA ALENCAR VIEIRA 7735-2015 P002162409 INDEFERIDO DARIA AL GOMES DOS REIS 97912-2014 P002113708 INDEFERIDO DAVID LLOYD GEORGE JUNIOR 4586-2015 P002127795 INDEFERIDO DIANA ROCHA FELIX 90520-2014 P002104474 INDEFERIDO EDMILSON HORA ALVES 88815-2014 R002704884 INDEFERIDO EDSON PAIXAO DA SILVA 1467-2015 P002110039 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P001938597 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P001938597 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P001248727 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9509-2014 P001248727 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9509-2014 P0012408727 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9709-2014 P002116970 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9709-2014 P002116970 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9709-2014 P002116970 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA	DANIEL RABELO DO VALE	96319-2014	P001991737	INDEFERIDO
DARLAN GOMES DOS REIS 97912-2014 P002113708 INDEFERIDO DAVID LLOYD GEORGE JUNIOR 4586-2015 P002127795 INDEFERIDO DIANA ROCHA FELIX 90520-2014 R002672696 INDEFERIDO EDWIALDO LEAL DE SANTANA 10091-2014 R002704884 INDEFERIDO EDMILSON HORA ALVES 88815-2014 R002704884 INDEFERIDO EDSAN PAIXAO DA SILVA 1467-2015 P002110039 INDEFERIDO EDVALDO DIAS COSTA 1469-2014 P001935857 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P001248727 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9599-2014 P001216970 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 97514-2014 P001216970 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 97592-2014 P002116970 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 9799-2014 P002116970 INDEFERIDO ENCA COLOUAIR CARIA QUADROS 93191-2014 F001226025 INDEFERIDO ERIC SCHOUCAIR CARIA QUADROS 93191-2014 F001223119 INDEFERIDO EVENADIDO SANT	DANIEL ROBERTO ALMEIDA SILVA	87362-2014	F001234962	INDEFERIDO
DAVID LLOYD GEORGE JUNIOR 4586-2015 P002127795 INDEFERIDO DIANA ROCHA FELIX 90520-2014 R002672696 INDEFERIDO EDIVALDO LEAL DE SANTANA 100091-2014 P002104474 INDEFERIDO EDMILSON HORA ALVES 88815-2014 R002704884 INDEFERIDO EDSON PAIXAD DA SILVA 1467-2015 P002110039 INDEFERIDO EULAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P001935857 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P001246727 INDEFERIDO ELIAS SCARES PATROCINIO 87699-2014 P001246727 INDEFERIDO ELIAS GORGA FARGA 95099-2014 P001240727 INDEFERIDO ENALDO SILVA DIAS 100216-2014 R00216937 INDEFERIDO ENISTO SCHAFARGA 95635-2014 R002702903 INDEFERIDO ERICA SCHOUCAIR CARIA QUADROS 93191-2014 F001240525 INDEFERIDO ERUNDINO GOMES DA SILVA 90946-2014 F001240525 INDEFERIDO EVALDO OSO SANTOS 7967-2014 F001231454 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS	DANIELA ALENCAR VIEIRA	7735-2015	P002162409	INDEFERIDO
DIANA ROCHA FELIX 90520-2014 R002672696 INDEFERIDO EDIVALDO LEAL DE SANTANA 100091-2014 P002104474 INDEFERIDO EDMILSON HORA ALVES 88815-2014 R002704884 INDEFERIDO EDSON PAIXAO DA SILVA 1467-2015 P002110393 INDEFERIDO EDVALDO DIAS COSTA 1489-2015 T002800012 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P002116970 INDEFERIDO ELISEU SOARES PATROCINIO 87689-2014 F00216970 INDEFERIDO ENALDO SILVA DIAS 100216-2014 P002116970 INDEFERIDO ENALDO SILVA DIAS 100216-2014 P002106937 INDEFERIDO ENALDO SILVA DIAS 100216-2014 P0021069637 INDEFERIDO ERIC SCHOUCAIR CARIA QUADROS 93191-2014 F001240252 INDEFERIDO ERIC SCHOUCAIR CARIA QUADROS 93191-2014 F001240252 INDEFERIDO EVALDO DOS SANTOS 79067-2014 F001240725 INDEFERIDO EVALDO BOS SANTOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO FELIAVIDA SILVA LIMA 16	DARLAN GOMES DOS REIS	97912-2014	P002113708	INDEFERIDO
EDIVALDO LEAL DE SANTANA 100091-2014 P002104474 INDEFERIDO EDMILSON HORA ALVES 88815-2014 R002704884 INDEFERIDO EDSON PAIXAO DA SILVA 1467-2015 P002110039 INDEFERIDO EDVALDO DIAS COSTA 1489-2014 P001935857 INDEFERIDO ELISEU SOARES PATROCINIO 87689-2014 F001248727 INDEFERIDO ELISEU SOARES PATROCINIO 87689-2014 F001248727 INDEFERIDO ENDADO SILVA DIAS 100216-2014 P002116970 INDEFERIDO ENDAS ROCHA FRAGA 95635-2014 R002702993 INDEFERIDO ERIC SCHOUCAIR CARIA QUADROS 93191-2014 F001240252 INDEFERIDO ERINDINO GOMES DA SILVA 90946-2014 R002678939 INDEFERIDO EVALDO COSTA 88221-2014 R002678939 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 64739-2014 F001223119 INDEFERIDO FERINANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P002134666 INDEFERIDO FERNANDO EDARGOSA DE CAS	DAVID LLOYD GEORGE JUNIOR	4586-2015	P002127795	INDEFERIDO
EDMILSON HORA ALVES 88815-2014 R002704884 INDEFERIDO EDSON PAIXAO DA SILVA 1467-2015 P002110039 INDEFERIDO EDVALDO DIAS COSTA 1489-2015 T002800012 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P001935857 INDEFERIDO ELISEU SOARES PATROCINIO 87689-2014 P002116970 INDEFERIDO ELOY CERQUERA OLIVEIRA 95099-2014 P002116970 INDEFERIDO ENALDO SILVA DIAS 100216-2014 P002150637 INDEFERIDO ENIC SCHOUCAIR CARIA QUADROS 93191-2014 F001240252 INDEFERIDO ERUNDINO GOMES DA SILVA 90946-2014 R002693279 INDEFERIDO EVENALDIO OS SANTOS 79067-2014 F001223119 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002149666 INDEFERIDO FELIPEA JUGUSTO BARBOSA FREITAS 3836-2015 P002169666 INDEFERIDO FERNANDO CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDO	DIANA ROCHA FELIX	90520-2014	R002672696	INDEFERIDO
EDSON PAIXAO DA SILVA 1467-2015 P002110039 INDEFERIDO EUNAS PEORO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P001938557 INDEFERIDO ELIAS PEORO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P001938557 INDEFERIDO ELISEU SOARES PATROCINIO 87689-2014 P002116970 INDEFERIDO ELOY CERQUEIRA OLIVEIRA 95099-2014 P002116970 INDEFERIDO ENALDO SILVA DIAS 100216-2014 P0021156937 INDEFERIDO ENOS ROCHA FRAGA 95635-2014 R002702903 INDEFERIDO ERUNDINO GOMES DA SILVA 90946-2014 F001240252 INDEFERIDO EVENALDO DOS SANTOS 79067-2014 F001223119 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO FELIPE AUGUSTO BARBOSA FREITAS 3836-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1164-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2014 F001241484 INDEFERIDO F	EDIVALDO LEAL DE SANTANA	100091-2014	P002104474	INDEFERIDO
EDVALDO DIAS COSTA 1489-2015 T002800012 INDEFERIDO ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P001935857 INDEFERIDO ELISEU SOARES PATROCINIO 87689-2014 F001248727 INDEFERIDO ELOY CERQUEIRA OLIVEIRA 95099-2014 P002116970 INDEFERIDO ENALDO SILVA DIAS 100216-2014 P002150637 INDEFERIDO ENOS ROCHA FRAGA 95635-2014 R002702903 INDEFERIDO ERIC SCHOUCAIR CARIA QUADROS 93191-2014 F001240252 INDEFERIDO ERUNDINO GOMES DA SILVA 90946-2014 R002678939 INDEFERIDO EVALDO DOS SANTOS 79067-2014 F001223119 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO FERIDIA GUESTO BARBOSA FREITAS 3836-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 98072-2014 R002740384 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 98072-2014 R002740384 INDEFERIDO FERNA	EDMILSON HORA ALVES	88815-2014	R002704884	INDEFERIDO
ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR 95214-2014 P001935857 INDEFERIDO ELISEU SOARES PATROCINIO 87689-2014 F001248727 INDEFERIDO ELOY CERQUEIRA OLIVEIRA 95099-2014 P002116970 INDEFERIDO ENALDO SILVA DIAS 100216-2014 P002150637 INDEFERIDO ENOS ROCHA FRAGA 95635-2014 R002702930 INDEFERIDO ENIOS ROCHA FRAGA 99746-2014 R002693279 INDEFERIDO ERUNDINO GOMES DA SILVA 99746-2014 R00267839 INDEFERIDO EVALDO COSTA 88221-2014 R002678939 INDEFERIDO EVALDO DOS SANTOS 79067-2014 F001223119 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO FABIO BITTENCOURT S SANTOS 86273-2014 F00126666 INDEFERIDO FERNANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO BE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740334 INDEFERIDO FERNANDO SOARIO	EDSON PAIXAO DA SILVA	1467-2015	P002110039	INDEFERIDO
ELISEU SOARES PATROCINIO 87689-2014 F001248727 INDEFERIDO ELOY CERQUEIRA OLIVEIRA 95099-2014 P002116970 INDEFERIDO ENALDO SILVA DIAS 100216-2014 P002150637 INDEFERIDO ENOS ROCHA FRAGA 95635-2014 R002702903 INDEFERIDO ERIC SCHOUCAIR CARIA QUADROS 93191-2014 F001240252 INDEFERIDO ERIC SCHOUCAIR CARIA QUADROS 93191-2014 R00269329 INDEFERIDO EUVALDO COSTA 88221-2014 R002678939 INDEFERIDO EVALDO DOS SANTOS 79067-2014 F001223119 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO FELIPE AUGUSTO BARBOSA FREITAS 3836-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDA OLEQUES BILHALVA 90194-2014 F001241907 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002682478 INDEFERIDO	EDVALDO DIAS COSTA	1489-2015	T002800012	INDEFERIDO
ELOY CERQUEIRA OLIVEIRA 95099-2014 P002116970 INDEFERIDO ENALDO SILVA DIAS 100216-2014 P002150637 INDEFERIDO ENOS ROCHA FRAGA 95635-2014 R002702903 INDEFERIDO ERIC SCHOUCAIR CARIA QUADROS 93191-2014 F001240252 INDEFERIDO ERUNDINO GOMES DA SILVA 90946-2014 R002678939 INDEFERIDO EVALDO DOS SANTOS 79067-2014 F001223119 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO FABIO BITTENCOURT S SANTOS 86273-2014 F001236182 INDEFERIDO FELIPE AUGUSTO BARBOSA FREITAS 3836-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDA OLEQUES BILHALVA 90194-2014 F001241484 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R00275838 INDEFERIDO	ELIAS PEDRO SOUZA JUNIOR	95214-2014	P001935857	INDEFERIDO
ENALDO SILVA DIAS 100216-2014 P002150637 INDEFERIDO ENOS ROCHA FRAGA 95635-2014 R002702903 INDEFERIDO ERIC SCHOUCAIR CARIA QUADROS 93191-2014 F001240252 INDEFERIDO ERUNDINO GOMES DA SILVA 90946-2014 R002693279 INDEFERIDO EUVALDO COSTA 88221-2014 R002678939 INDEFERIDO EVALDO DOS SANTOS 79067-2014 F001233119 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO FEBIO BITTENCOURT S SANTOS 86273-2014 F001236182 INDEFERIDO FELIPE AUGUSTO BARBOSA FREITAS 3836-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDA OLEQUES BILHALVA 90194-2014 F001241844 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO BO OROSARIO 86006-2014 R002682478 INDEFERIDO FERNANDO DO ROSARIO 86006-2014 R002703586 INDEFERIDO GEISAN OLIVEIRA SENA 1692-2015 P002128829 INDEFERIDO GEISAN OLIVEIRA SENA	ELISEU SOARES PATROCINIO	87689-2014	F001248727	INDEFERIDO
ENOS ROCHA FRAGA 95635-2014 R002702903 INDEFERIDO ERIC SCHOUCAIR CARIA QUADROS 93191-2014 F001240252 INDEFERIDO ERUNDINO GOMES DA SILVA 90946-2014 R0026789379 INDEFERIDO EUVALDO COSTA 88221-2014 R002678939 INDEFERIDO EVALDO DOS SANTOS 79067-2014 F001223119 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO FABIO BITTENCOURT S SANTOS 86273-2014 F001236182 INDEFERIDO FELIPE AUGUSTO BARBOSA FREITAS 3836-2015 P002169666 INDEFERIDO FERNANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P001249073 INDEFERIDO FERNANDA OLEQUES BILHALVA 90194-2014 F001241484 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FERNANDO SORARIO 86006-2014 R002682478 INDEFERIDO GABRIEL QUEIROZ NOGUEIRA 91295-2014 R002703586 INDEFERIDO GE	ELOY CERQUEIRA OLIVEIRA	95099-2014	P002116970	INDEFERIDO
ERIC SCHOUCAIR CARIA QUADROS 93191-2014 F001240252 INDEFERIDO ERUNDINO GOMES DA SILVA 90946-2014 R002693279 INDEFERIDO EUVALDO COSTA 88221-2014 R002678939 INDEFERIDO EVALDO DOS SANTOS 79067-2014 F001223119 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO FABIO BITTENCOURT S SANTOS 86273-2014 F001236182 INDEFERIDO FELIPE AUGUSTO BARBOSA FREITAS 3836-2015 P002169666 INDEFERIDO FERNANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P001249073 INDEFERIDO FERNANDA OLEQUES BILHALVA 90194-2014 F001241484 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FERNANDO SARIO 86006-2014 R002682478 INDEFERIDO GABRIEL QUEIROZ NOGUEIRA 91295-2014 R002703586 INDEFERIDO GEISAN OLIVEIRA SENA 1692-2015 P002128829 INDEFERIDO GE	ENALDO SILVA DIAS	100216-2014	P002150637	INDEFERIDO
ERUNDINO GOMES DA SILVA 90946-2014 R002693279 INDEFERIDO EUVALDO COSTA 88221-2014 R002678939 INDEFERIDO EVALDO DOS SANTOS 79067-2014 F001223119 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO FABIO BITTENCOURT S SANTOS 86273-2014 F001236182 INDEFERIDO FELIPE AUGUSTO BARBOSA FREITAS 3836-2015 P002169666 INDEFERIDO FERNANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDA DE CLASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FLAVIO BISPO DO ROSARIO 86006-2014 R002703586 INDEFERIDO GERISAN DUIVEIRA SENA 1692-2015 P002128829 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R002703586 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P0021128068 INDEFERIDO GILDO CHAV	ENOS ROCHA FRAGA	95635-2014	R002702903	INDEFERIDO
EUVALDO COSTA 88221-2014 R002678939 INDEFERIDO EVALDO DOS SANTOS 79067-2014 F001223119 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO FABIO BITTENCOURT S SANTOS 86273-2014 F001236182 INDEFERIDO FELIPE AUGUSTO BARBOSA FREITAS 3836-2015 P002169666 INDEFERIDO FERNANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDA DLEQUES BILHALVA 90194-2014 F001241484 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FLAVIO BISPO DO ROSARIO 86006-2014 R002740384 INDEFERIDO FRANKLIN COSTA ALMEIDA 74763-2014 F001219500 INDEFERIDO GEISAN OLIVEIRA SENA 1692-2015 P002128829 INDEFERIDO GEISAN OLIVEIRA SENA 1692-2014 R002705886 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 100242-2014 P00212809 INDEFERIDO GILDO				
EVALDO DOS SANTOS 79067-2014 F001223119 INDEFERIDO EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO FABIO BITTENCOURT S SANTOS 86273-2014 F001236182 INDEFERIDO FELIPE AUGUSTO BARBOSA FREITAS 3836-2015 P002169666 INDEFERIDO FERNANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDA OLEQUES BILHALVA 90194-2014 F001241484 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FLAVIO BISPO DO ROSARIO 86006-2014 R00276386 INDEFERIDO GABRIEL QUEIROZ NOGUEIRA 91295-2014 R002703586 INDEFERIDO GERSAN OLIVEIRA SENA 1692-2015 P0021288229 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R002755838 INDEFERIDO GELULIO DE PINHO PROTASIO 100242-2014 P002115349 INDEFERIDO				
EVERALDINO SILVA DOS ANJOS 6739-2015 P002131454 INDEFERIDO FABIO BITTENCOURT S SANTOS 86273-2014 F001236182 INDEFERIDO FELIPE AUGUSTO BARBOSA FREITAS 3836-2015 P002169666 INDEFERIDO FERNANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDA OLEQUES BILHALVA 90194-2014 F001241484 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FERNANCIO GOSARIO 86006-2014 R002740384 INDEFERIDO GABRIEL QUEIROZ NOGUEIRA 91295-2014 R002703586 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R002755838 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R002755838 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P002114609 INDEFERIDO GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P002128068 INDEFERIDO GLA				
FABIO BITTENCOURT S SANTOS 86273-2014 F001236182 INDEFERIDO FELIPE AUGUSTO BARBOSA FREITAS 3836-2015 P002169666 INDEFERIDO FERNANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDA OLEQUES BILHALVA 90194-2014 F001241484 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FLAVIO BISPO DO ROSARIO 86006-2014 R002682478 INDEFERIDO FRANKLIN COSTA ALMEIDA 74763-2014 F001219500 INDEFERIDO GABRIEL QUEIROZ NOGUEIRA 91295-2014 R002703586 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R0027055838 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R002755838 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P002115349 INDEFERIDO GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P002128068 INDEFERIDO GLEUSA MARIA COSTA BITTENCOURT 74684-2014 R0022055343 INDEFERIDO				
FELIPE AUGUSTO BARBOSA FREITAS 3836-2015 P002169666 INDEFERIDO FERNANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDA OLEQUES BILHALVA 90194-2014 F001241484 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FLAVIO BISPO DO ROSARIO 86006-2014 R002682478 INDEFERIDO FRANKLIN COSTA ALMEIDA 74763-2014 F001219500 INDEFERIDO GABRIEL QUEIROZ NOGUEIRA 91295-2014 R002703586 INDEFERIDO GEISAN OLIVEIRA SENA 1692-2015 P002128829 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R002755838 INDEFERIDO GETULIO DE PINHO PROTASIO 100242-2014 P002141609 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P002115349 INDEFERIDO GILMAR PEREIRA DOS SANTOS 4302-2015 P002128068 INDEFERIDO GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P0021234530 INDEFERIDO <				
FERNANDA CLAUDIA SILVA LIMA 1646-2015 P002149073 INDEFERIDO FERNANDA OLEQUES BILHALVA 90194-2014 F001241484 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FLAVIO BISPO DO ROSARIO 86006-2014 R002682478 INDEFERIDO FRANKLIN COSTA ALMEIDA 74763-2014 F001219500 INDEFERIDO GABRIEL QUEIROZ NOGUEIRA 91295-2014 R002703586 INDEFERIDO GEISAN OLIVEIRA SENA 1692-2015 P002128829 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R002755838 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P0021141609 INDEFERIDO GILDA CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P002128068 INDEFERIDO GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P002126103 INDEFERIDO GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA 97812-2014 P002134530 INDEFERIDO GLEUSA MARIA COSTA BITTENCOURT 74684-2014 R002605343 INDEFERIDO <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>				
FERNANDA OLEQUES BILHALVA 90194-2014 F001241484 INDEFERIDO FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P0019672611 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FLAVIO BISPO DO ROSARIO 86006-2014 R002682478 INDEFERIDO FRANKLIN COSTA ALMEIDA 74763-2014 F001219500 INDEFERIDO GABRIEL QUEIROZ NOGUEIRA 91295-2014 R002703586 INDEFERIDO GEISAN OLIVEIRA SENA 1692-2015 P002128829 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R002755838 INDEFERIDO GETULIO DE PINHO PROTASIO 100242-2014 P002141609 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P002115349 INDEFERIDO GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P002128068 INDEFERIDO GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA 97812-2014 P002128063 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R0022605343 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R0022605343 INDEFERIDO HILDA				
FERNANDO BARBOSA DE CASTRO FILHO 3763-2015 P001967261 INDEFERIDO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FLAVIO BISPO DO ROSARIO 86006-2014 R002682478 INDEFERIDO FRANKLIN COSTA ALMEIDA 74763-2014 F001219500 INDEFERIDO GABRIEL QUEIROZ NOGUEIRA 91295-2014 R002703586 INDEFERIDO GEISAN OLIVEIRA SENA 1692-2015 P002128829 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R002755838 INDEFERIDO GETULIO DE PINHO PROTASIO 100242-2014 P0021141609 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P002118068 INDEFERIDO GILMAR PEREIRA DOS SANTOS 4302-2015 P002128068 INDEFERIDO GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA 97812-2014 P002134530 INDEFERIDO GLEUSA MARIA COSTA BITTENCOURT 74684-2014 R002605343 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R002738202 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001224040 INDEFERIDO				
FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS 95872-2014 R002740384 INDEFERIDO FLAVIO BISPO DO ROSARIO 86006-2014 R002682478 INDEFERIDO FRANKLIN COSTA ALMEIDA 74763-2014 F001219500 INDEFERIDO GABRIEL QUEIROZ NOGUEIRA 91295-2014 R002703586 INDEFERIDO GEISAN OLIVEIRA SENA 1692-2015 P002128829 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R002755838 INDEFERIDO GETULIO DE PINHO PROTASIO 100242-2014 P002141609 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P002115349 INDEFERIDO GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P002124008 INDEFERIDO GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA 97812-2014 P002134530 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R002605343 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R002738202 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001244040 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001221208 INDEFERIDO IDIMAR COSTA				
FLAVIO BISPO DO ROSARIO 86006-2014 R002682478 INDEFERIDO FRANKLIN COSTA ALMEIDA 74763-2014 F001219500 INDEFERIDO GABRIEL QUEIROZ NOGUEIRA 91295-2014 R002703586 INDEFERIDO GEISAN OLIVEIRA SENA 1692-2015 P002128829 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R002755838 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P002115349 INDEFERIDO GILMAR PEREIRA DOS SANTOS 4302-2015 P002128068 INDEFERIDO GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P002126103 INDEFERIDO GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA 97812-2014 P002134530 INDEFERIDO GLEUSA MARIA COSTA BITTENCOURT 74684-2014 R002605343 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R002738202 INDEFERIDO HENRIQUE DE JESUS NASCIMENTO 7108-2015 T000700225 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001244040 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 976212-2014 F001221208 INDEFERIDO IDIM				
FRANKLIN COSTA ALMEIDA 74763-2014 F001219500 INDEFERIDO GABRIEL QUEIROZ NOGUEIRA 91295-2014 R002703586 INDEFERIDO GEISAN OLIVEIRA SENA 1692-2015 P002128829 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R002755838 INDEFERIDO GETULIO DE PINHO PROTASIO 100242-2014 P002141609 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P002115349 INDEFERIDO GILMAR PEREIRA DOS SANTOS 4302-2015 P002128068 INDEFERIDO GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P002126103 INDEFERIDO GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA 97812-2014 P002134530 INDEFERIDO GLEUSA MARIA COSTA BITTENCOURT 74684-2014 R002605343 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R002738202 INDEFERIDO HENRIQUE DE JESUS NASCIMENTO 7108-2015 T000700225 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001244040 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001221108 INDEFERIDO ID				
GABRIEL QUEIROZ NOGUEIRA 91295-2014 R002703586 INDEFERIDO GEISAN OLIVEIRA SENA 1692-2015 P002128829 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R002755838 INDEFERIDO GETULIO DE PINHO PROTASIO 100242-2014 P002141609 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P002115349 INDEFERIDO GILMAR PEREIRA DOS SANTOS 4302-2015 P002128068 INDEFERIDO GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P002126103 INDEFERIDO GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA 97812-2014 P002134530 INDEFERIDO GLEUSA MARIA COSTA BITTENCOURT 74684-2014 R002605343 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R002738202 INDEFERIDO HENRIQUE DE JESUS NASCIMENTO 7108-2015 T000700225 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001244040 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98405-2014 R002676398 INDEFERIDO IDIMAR COSTA COELHO 77642-2014 F001221208 INDEFERIDO ISAIA				
GEISAN OLIVEIRA SENA 1692-2015 P002128829 INDEFERIDO GERSON BENGARD 98238-2014 R002755838 INDEFERIDO GETULIO DE PINHO PROTASIO 100242-2014 P002141609 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P002115349 INDEFERIDO GILMAR PEREIRA DOS SANTOS 4302-2015 P002128068 INDEFERIDO GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P002126103 INDEFERIDO GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA 97812-2014 P002134530 INDEFERIDO GLEUSA MARIA COSTA BITTENCOURT 74684-2014 R002605343 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R002738202 INDEFERIDO HENRIQUE DE JESUS NASCIMENTO 7108-2015 T000700225 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001244040 INDEFERIDO HISANORI MORITAKA 84650-2014 R002676398 INDEFERIDO ILZA AVENA FRANCA DE SOUZA 95212-2014 F001221208 INDEFERIDO ISAIAS BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR 4188-2015 P002124501 INDEFERIDO <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>				
GERSON BENGARD 98238-2014 R002755838 INDEFERIDO GETULIO DE PINHO PROTASIO 100242-2014 P002141609 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P002115349 INDEFERIDO GILMAR PEREIRA DOS SANTOS 4302-2015 P002128068 INDEFERIDO GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P002126103 INDEFERIDO GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA 97812-2014 P002134530 INDEFERIDO GLEUSA MARIA COSTA BITTENCOURT 74684-2014 R002605343 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R002738202 INDEFERIDO HENRIQUE DE JESUS NASCIMENTO 7108-2015 T000700225 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001244040 INDEFERIDO HISANORI MORITAKA 84650-2014 R002676398 INDEFERIDO IDIMAR COSTA COELHO 77642-2014 F001221208 INDEFERIDO ILZA AVENA FRANCA DE SOUZA 95212-2014 F001251183 INDEFERIDO ISAIAS BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR 4188-2015 P002124501 INDEFERIDO <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>				
GETULIO DE PINHO PROTASIO 100242-2014 P002141609 INDEFERIDO GILDO CHAVES OLIVEIRA 3669-2015 P002115349 INDEFERIDO GILMAR PEREIRA DOS SANTOS 4302-2015 P002128068 INDEFERIDO GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P002126103 INDEFERIDO GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA 97812-2014 P002134530 INDEFERIDO GLEUSA MARIA COSTA BITTENCOURT 74684-2014 R002605343 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R002738202 INDEFERIDO HENRIQUE DE JESUS NASCIMENTO 7108-2015 T000700225 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001244040 INDEFERIDO HISANORI MORITAKA 84650-2014 R002676398 INDEFERIDO IDIMAR COSTA COELHO 77642-2014 F001221208 INDEFERIDO ILZA AVENA FRANCA DE SOUZA 95212-2014 F001251183 INDEFERIDO ISAIAS BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR 4188-2015 P002124501 INDEFERIDO ISRAEL DO ESPIRITO SANTO BATISTA 100610-2014 P002125970 INDEFERIDO				
GILMAR PEREIRA DOS SANTOS 4302-2015 P002128068 INDEFERIDO GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P002126103 INDEFERIDO GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA 97812-2014 P002134530 INDEFERIDO GLEUSA MARIA COSTA BITTENCOURT 74684-2014 R002605343 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R002738202 INDEFERIDO HENRIQUE DE JESUS NASCIMENTO 7108-2015 T000700225 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001244040 INDEFERIDO HISANORI MORITAKA 84650-2014 R002676398 INDEFERIDO IDIMAR COSTA COELHO 77642-2014 F001221208 INDEFERIDO ILZA AVENA FRANCA DE SOUZA 95212-2014 F001251183 INDEFERIDO ISAIAS BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR 4188-2015 P002124501 INDEFERIDO ISRAEL DO ESPIRITO SANTO BATISTA 100610-2014 P002125970 INDEFERIDO IVANA DE OLIVEIRA FRAGA 95721-2014 R002708220 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81922-2014 R002655308 INDEFERIDO <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P002126103 INDEFERIDO GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA 97812-2014 P002134530 INDEFERIDO GLEUSA MARIA COSTA BITTENCOURT 74684-2014 R002605343 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R002738202 INDEFERIDO HENRIQUE DE JESUS NASCIMENTO 7108-2015 T000700225 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001244040 INDEFERIDO HISANORI MORITAKA 84650-2014 R002676398 INDEFERIDO IDIMAR COSTA COELHO 77642-2014 F001221208 INDEFERIDO ILZA AVENA FRANCA DE SOUZA 95212-2014 F001251183 INDEFERIDO ISAIAS BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR 4188-2015 P002124501 INDEFERIDO ISRAEL DO ESPIRITO SANTO BATISTA 100610-2014 P002125970 INDEFERIDO IVANA DE OLIVEIRA FRAGA 95721-2014 R002708220 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81921-2014 R002655308 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81922-2014 R002662305 INDEFERIDO </td <td>GILDO CHAVES OLIVEIRA</td> <td>3669-2015</td> <td>P002115349</td> <td>INDEFERIDO</td>	GILDO CHAVES OLIVEIRA	3669-2015	P002115349	INDEFERIDO
GILVAN BARRETO SOUZA 100759-2014 P002126103 INDEFERIDO GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA 97812-2014 P002134530 INDEFERIDO GLEUSA MARIA COSTA BITTENCOURT 74684-2014 R002605343 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R002738202 INDEFERIDO HENRIQUE DE JESUS NASCIMENTO 7108-2015 T000700225 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001244040 INDEFERIDO HISANORI MORITAKA 84650-2014 R002676398 INDEFERIDO IDIMAR COSTA COELHO 77642-2014 F001221208 INDEFERIDO ILZA AVENA FRANCA DE SOUZA 95212-2014 F001251183 INDEFERIDO ISAIAS BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR 4188-2015 P002124501 INDEFERIDO ISRAEL DO ESPIRITO SANTO BATISTA 100610-2014 P002125970 INDEFERIDO IVANA DE OLIVEIRA FRAGA 95721-2014 R002708220 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81921-2014 R002655308 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81922-2014 R002662305 INDEFERIDO </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA 97812-2014 P002134530 INDEFERIDO GLEUSA MARIA COSTA BITTENCOURT 74684-2014 R002605343 INDEFERIDO GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R002738202 INDEFERIDO HENRIQUE DE JESUS NASCIMENTO 7108-2015 T000700225 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001244040 INDEFERIDO HISANORI MORITAKA 84650-2014 R002676398 INDEFERIDO IDIMAR COSTA COELHO 77642-2014 F001221208 INDEFERIDO ILZA AVENA FRANCA DE SOUZA 95212-2014 F001251183 INDEFERIDO ISAIAS BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR 4188-2015 P002124501 INDEFERIDO ISE SANTOS OLIVEIRA 1429-2015 P001928431 INDEFERIDO IVANA DE OLIVEIRA FRAGA 95721-2014 R002708220 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81921-2014 R002655308 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81922-2014 R002662305 INDEFERIDO JALSON DOS SANTOS PINHO FILHO 100133-2014 P002118438 INDEFERIDO				INDEFERIDO
GRACIELE ROCHA ARAUJO 96878-2014 R002738202 INDEFERIDO HENRIQUE DE JESUS NASCIMENTO 7108-2015 T000700225 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001244040 INDEFERIDO HISANORI MORITAKA 84650-2014 R002676398 INDEFERIDO IDIMAR COSTA COELHO 77642-2014 F001221208 INDEFERIDO ILZA AVENA FRANCA DE SOUZA 95212-2014 F001251183 INDEFERIDO ISAIAS BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR 4188-2015 P002124501 INDEFERIDO ISE SANTOS OLIVEIRA 1429-2015 P001928431 INDEFERIDO ISRAEL DO ESPIRITO SANTO BATISTA 100610-2014 P002125970 INDEFERIDO IVANA DE OLIVEIRA FRAGA 95721-2014 R002708220 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81921-2014 R002655308 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81922-2014 R002662305 INDEFERIDO JALKSON DOS SANTOS PINHO FILHO 100133-2014 P002118438 INDEFERIDO JALLSON DOS SANTOS OLIVEIRA 98968-2014 R002754775 INDEFERIDO <td>GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA</td> <td>97812-2014</td> <td></td> <td>INDEFERIDO</td>	GLADISTON MATOS DE OLIVEIRA	97812-2014		INDEFERIDO
HENRIQUE DE JESUS NASCIMENTO 7108-2015 T000700225 INDEFERIDO HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001244040 INDEFERIDO HISANORI MORITAKA 84650-2014 R002676398 INDEFERIDO IDIMAR COSTA COELHO 77642-2014 F001221208 INDEFERIDO ILZA AVENA FRANCA DE SOUZA 95212-2014 F001251183 INDEFERIDO ISAIAS BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR 4188-2015 P002124501 INDEFERIDO ISE SANTOS OLIVEIRA 1429-2015 P001928431 INDEFERIDO ISRAEL DO ESPIRITO SANTO BATISTA 100610-2014 P002125970 INDEFERIDO IVANA DE OLIVEIRA FRAGA 95721-2014 R002708220 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81921-2014 R002655308 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81922-2014 R002662305 INDEFERIDO JACKSON DOS SANTOS PINHO FILHO 100133-2014 P002118438 INDEFERIDO JAILSON DOS SANTOS OLIVEIRA 98968-2014 R002754775 INDEFERIDO	GLEUSA MARIA COSTA BITTENCOURT	74684-2014	R002605343	INDEFERIDO
HILDA MARIA TRINDADE COSTA 98401-2014 F001244040 INDEFERIDO HISANORI MORITAKA 84650-2014 R002676398 INDEFERIDO IDIMAR COSTA COELHO 77642-2014 F001221208 INDEFERIDO ILZA AVENA FRANCA DE SOUZA 95212-2014 F001251183 INDEFERIDO ISAIAS BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR 4188-2015 P002124501 INDEFERIDO ISE SANTOS OLIVEIRA 1429-2015 P001928431 INDEFERIDO ISRAEL DO ESPIRITO SANTO BATISTA 100610-2014 P002125970 INDEFERIDO IVANA DE OLIVEIRA FRAGA 95721-2014 R002708220 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81921-2014 R002655308 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81922-2014 R002662305 INDEFERIDO JACKSON DOS SANTOS PINHO FILHO 100133-2014 P002118438 INDEFERIDO JAILSON DOS SANTOS OLIVEIRA 98968-2014 R002754775 INDEFERIDO	GRACIELE ROCHA ARAUJO	96878-2014	R002738202	INDEFERIDO
HISANORI MORITAKA 84650-2014 R002676398 INDEFERIDO IDIMAR COSTA COELHO 77642-2014 F001221208 INDEFERIDO ILZA AVENA FRANCA DE SOUZA 95212-2014 F001251183 INDEFERIDO ISAIAS BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR 4188-2015 P002124501 INDEFERIDO ISE SANTOS OLIVEIRA 1429-2015 P001928431 INDEFERIDO ISRAEL DO ESPIRITO SANTO BATISTA 100610-2014 P002125970 INDEFERIDO IVANA DE OLIVEIRA FRAGA 95721-2014 R002708220 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81921-2014 R002655308 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81922-2014 R002662305 INDEFERIDO JACKSON DOS SANTOS PINHO FILHO 100133-2014 P002118438 INDEFERIDO JAILSON DOS SANTOS OLIVEIRA 98968-2014 R002754775 INDEFERIDO	HENRIQUE DE JESUS NASCIMENTO	7108-2015	T000700225	INDEFERIDO
IDIMAR COSTA COELHO	HILDA MARIA TRINDADE COSTA	98401-2014	F001244040	INDEFERIDO
ILZA AVENA FRANCA DE SOUZA 95212-2014 F001251183 INDEFERIDO	HISANORI MORITAKA	84650-2014	R002676398	INDEFERIDO
ISAIAS BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR 4188-2015 P002124501 INDEFERIDO ISE SANTOS OLIVEIRA 1429-2015 P001928431 INDEFERIDO ISRAEL DO ESPIRITO SANTO BATISTA 100610-2014 P002125970 INDEFERIDO IVANA DE OLIVEIRA FRAGA 95721-2014 R002708220 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81921-2014 R002655308 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81922-2014 R002662305 INDEFERIDO JACKSON DOS SANTOS PINHO FILHO 100133-2014 P002118438 INDEFERIDO JAILSON DOS SANTOS OLIVEIRA 98968-2014 R002754775 INDEFERIDO	IDIMAR COSTA COELHO	77642-2014	F001221208	INDEFERIDO
ISE SANTOS OLIVEIRA 1429-2015 P001928431 INDEFERIDO ISRAEL DO ESPIRITO SANTO BATISTA 100610-2014 P002125970 INDEFERIDO IVANA DE OLIVEIRA FRAGA 95721-2014 R002708220 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81921-2014 R002655308 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81922-2014 R002662305 INDEFERIDO JACKSON DOS SANTOS PINHO FILHO 100133-2014 P002118438 INDEFERIDO JAILSON DOS SANTOS OLIVEIRA 98968-2014 R002754775 INDEFERIDO	ILZA AVENA FRANCA DE SOUZA	95212-2014	F001251183	INDEFERIDO
ISRAEL DO ESPIRITO SANTO BATISTA 100610-2014 P002125970 INDEFERIDO IVANA DE OLIVEIRA FRAGA 95721-2014 R002708220 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81921-2014 R002655308 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81922-2014 R002662305 INDEFERIDO JACKSON DOS SANTOS PINHO FILHO 100133-2014 P002118438 INDEFERIDO JAILSON DOS SANTOS OLIVEIRA 98968-2014 R002754775 INDEFERIDO	ISAIAS BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR	4188-2015	P002124501	INDEFERIDO
IVANA DE OLIVEIRA FRAGA 95721-2014 R002708220 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81921-2014 R002655308 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81922-2014 R002662305 INDEFERIDO JACKSON DOS SANTOS PINHO FILHO 100133-2014 P002118438 INDEFERIDO JAILSON DOS SANTOS OLIVEIRA 98968-2014 R002754775 INDEFERIDO	ISE SANTOS OLIVEIRA	1429-2015	P001928431	INDEFERIDO
IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81921-2014 R002655308 INDEFERIDO IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81922-2014 R002662305 INDEFERIDO JACKSON DOS SANTOS PINHO FILHO 100133-2014 P002118438 INDEFERIDO JAILSON DOS SANTOS OLIVEIRA 98968-2014 R002754775 INDEFERIDO	ISRAEL DO ESPIRITO SANTO BATISTA	100610-2014	P002125970	INDEFERIDO
IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU 81922-2014 R002662305 INDEFERIDO JACKSON DOS SANTOS PINHO FILHO 100133-2014 P002118438 INDEFERIDO JAILSON DOS SANTOS OLIVEIRA 98968-2014 R002754775 INDEFERIDO	IVANA DE OLIVEIRA FRAGA	95721-2014	R002708220	INDEFERIDO
JACKSON DOS SANTOS PINHO FILHO 100133-2014 P002118438 INDEFERIDO JAILSON DOS SANTOS OLIVEIRA 98968-2014 R002754775 INDEFERIDO	IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU	81921-2014	R002655308	INDEFERIDO
JAILSON DOS SANTOS OLIVEIRA 98968-2014 R002754775 INDEFERIDO	IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU	81922-2014	R002662305	INDEFERIDO
	JACKSON DOS SANTOS PINHO FILHO	100133-2014	P002118438	INDEFERIDO
JAILTON SANTOS DE JESUS 136-2015 P002098009 INDEFERIDO	JAILSON DOS SANTOS OLIVEIRA	98968-2014	R002754775	INDEFERIDO
	JAILTON SANTOS DE JESUS	136-2015	P002098009	INDEFERIDO
JAIMILSON MAGALHAES DA PALMA 91188-2014 R002708316 INDEFERIDO			D000E0001/	INDEEEDIDO

COLIGITANITE	PROSESSO	A 1-T	DECULTA DO
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JILDEVAN SANTOS SOUSA	96253-2014	R002732050	INDEFERIDO
JOAO BERNARDO DA COSTA ALMEIDA	78432-2014	R002603650	INDEFERIDO
JOAO DA CONCEICAO	100803-2014	P002114634	INDEFERIDO
JOAO DA SILVA DE JESUS	71784-2014	F001213861	INDEFERIDO
JOILSON SILVEIRA DO BONFIM	62054-2014	R002596101	INDEFERIDO
JONAS ALMEIDA COSTA	1182-2015	P002156791	INDEFERIDO
JONAS ALMEIDA COSTA	1184-2015	P002156792	INDEFERIDO
JORGE MAURICIO SANTANA MESQUITA	97010-2014	P002103468	INDEFERIDO
JOSANA GUIMARAES BASTOS	90070-2014	R002700193	INDEFERIDO
JOSE CARLOS DE SOUZA	93910-2014	R002723634	INDEFERIDO
JOSE EDSON NASCIMENTO DOS SANTOS	99783-2014	P002128594	INDEFERIDO
JOSE FLORENTINO MENEZES DA SILVA	734-2015	P002134523	INDEFERIDO
JOSE JORGE OLIVEIRA DE LIMA	74146-2014	R002618637	INDEFERIDO
JOSE LUSIER MENDES	76087-2014	R002659241	INDEFERIDO
JOSE MARCOS ASSIS DA SILVA	84289-2014	R002654488	INDEFERIDO
JOSE ROBERTO DE SOUZA FERREIRA	1457-2015	P002131123	INDEFERIDO
JOSE TEIXEIRA LEAL NETO	4534-2015	T001400006	INDEFERIDO
JOSEANE ESTRELA DE ARAUJO PINTO	89713-2014	R002672795	INDEFERIDO
JOSEVALDO SANTANA DE JESUS	310-2015	P002105872	INDEFERIDO
JULIO CESAR DE JESUS REIS	92046-2014	R002717311	INDEFERIDO
JUSCELINO PEREIRA DA CRUZ	87494-2014	F001236547	INDEFERIDO
	87494-2014	F001236547	INDEFERIDO
JUSCELINO PEREIRA DA CRUZ			
KARINE DE OLIVEIRA SILVA	86436-2014	R002652731	INDEFERIDO
KARLA MARILIA DA SILVA CAMACAM	82061-2014	R002647733	INDEFERIDO
LARISSA SILVA R FORGAS	1475-2015	P002126960	INDEFERIDO
LEANDRO SANTOS RODRIGUES	91303-2014	R002727848	INDEFERIDO
LEANDRO SILVA SANTOS	99325-2014	R002758508	INDEFERIDO
LEANDRO SILVA SANTOS	99339-2014	R002771602	INDEFERIDO
LENISE DE JESUS ALVES	95235-2014	P002104202	INDEFERIDO
LEONIDIO IRENIO SANTANA FILHO	88122-2014	F001248589	INDEFERIDO
LEROY UMASI RAMOS	79338-2014	F001223368	INDEFERIDO
LINDOLFO ANTONIO N REBOUCAS	87524-2014	R002670220	INDEFERIDO
LUCAS PIMENTEL DOS SANTOS SOUZA	27652-2015	R002907789	INDEFERIDO
LUCIANA LEITE FREXEIRAS	4403-2015	P002134964	INDEFERIDO
LUCIANO DE FREITAS LOPES	94983-2014	F001247321	INDEFERIDO
LUCIELEN PORFIRIO	3459-2015	P001585804	INDEFERIDO
LUIS CARLOS BISPO DOS REIS	97049-2014	R002696583	INDEFERIDO
LUIS ROBERTO FRANCO	6800-2015	P002135241	INDEFERIDO
LUIZA MELO FREITAS	94537-2014	R002750941	INDEFERIDO
MANUELLA AYRES TEIXEIRA CALABRICH	95347-2014	P001935863	INDEFERIDO
MARCIO PEREIRA SANTOS	86018-2014	R002678604	INDEFERIDO
MARCOS CASTRO DOMINGUES	97866-2014	F001244912	INDEFERIDO
MARCOS LIMA GIDI		T001200012	INDEFERIDO
	5558-2015		
MARCOS VINICIUS DE SANTANA SILVA	1650-2015	P002107325	INDEFERIDO
MARCOS VINICIUS MARINHO MACHADO	4327-2015	P002119607	INDEFERIDO
MARIA CAROLINA BRAGA FERREIRA	100802-2014	P002117774	INDEFERIDO
MARIA GILVANIA SOUZA SUZARTE	97632-2014	R002747340	INDEFERIDO
MARIA HORTENCIA G DE AGUIAR	99001-2014	R002714682	INDEFERIDO
MARIA LUICIA BORGES TORRES DA SILVA	99346-2014	R002744530	INDEFERIDO
MARIA TEREZA DA SILVA	2563-2015	P002131936	INDEFERIDO
MARIANA MADEIRO MEIRELLES	95036-2014	P002111144	INDEFERIDO
MARIANE MEDRADO EVANGELISTA	1402-2015	T000700234	INDEFERIDO
MARIO SANDOVAL F GOMES	81510-2014	R002663084	INDEFERIDO
MARIVANE CALAZANS DE JESUS	87830-2014	F001241762	INDEFERIDO
MARLI CARMO DO NASCIMENTO BARBOSA	100071-2014	F001262497	INDEFERIDO
MAURILIO SOARES JUNIOR	1074-2015	P001921606	INDEFERIDO
MIGUEL MENEZES DE MIRANDA	80418-2014	R002662151	INDEFERIDO
NEIALBERT NASCIMENTO FERREIRA	87379-2014	R002647681	INDEFERIDO
NEOMAR NASCIMENTO DE DEUS	9024-2015	P002028475	INDEFERIDO
NILDA DE CARVALHO AZEVEDO	7602-2015	P002131410	INDEFERIDO
NILTON FARIAS ZUCCO	98929-2014	R002751897	INDEFERIDO
NIQUELE REIS DOS SANTOS	95301-2014	F001254339	INDEFERIDO
OCIMAR DA SILVA ABREU	4961-2015	P002119462	INDEFERIDO
ORLANDO SILVA DE MARCOS	1128-2015	P002117402	INDEFERIDO
PABLO DE ALMEIDA LESSA	95825-2014	R002751694	INDEFERIDO
PASCOAL BONFIM DE CARVALHO	4297-2015	P002131781	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
PEDRO AFONSO ARAO DE CARVALHO	98587-2014	P002067201	INDEFERIDO
PEDRO ALVES DOS SANTOS	842-2015	F001256936	INDEFERIDO
PEDRO HENRIQUE S DE MATOS	94097-2014	R002738931	INDEFERIDO
QELFIS OLIVEIRA SAMPAIO	86343-2014	F001239728	INDEFERIDO
RAIMUNDA TEIXEIRA COSTA	4764-2015	P002092061	INDEFERIDO
RAIMUNDO CARLOS SANTOS	78873-2014	F001232792	INDEFERIDO
RAIMUNDO JOSE GRAMACHO DOS SANTOS	97874-2014	F001247310	INDEFERIDO
RAUDECIO DE BRITO BARBOSA	1578-2015	P002124867	INDEFERIDO
RAUL GUSTAVO COHN	95296-2014	P002106252	INDEFERIDO
REGINALDO SOUZA MENDES	87020-2014	F001235672	INDEFERIDO
RENATO DE SOUZA	95855-2014	P002111760	INDEFERIDO
RICARDO HENRIQUE DE JESUS	88214-2014	R002693288	INDEFERIDO
ROBERTO GUIMARAES DE OLIVEIRA	78471-2014	F001231497	INDEFERIDO
ROBERTO LUIZ NUNES MONTEIRO FILHO	85057-2014	R002666751	INDEFERIDO
ROBSON DOS SANTOS SILVA	3667-2015	F001259545	INDEFERIDO
ROGERIO PASSOS NASCIMENTO	84205-2014	R002684976	INDEFERIDO
ROMULO BITTENCOURT LINS SANTOS	85771-2014	R002662890	INDEFERIDO
ROQUE CORREIA BARROS	1681-2015	P002116097	INDEFERIDO
SAIONARA SANTOS LIMA	517-2015	P002127652	INDEFERIDO
SALVADOR NEVES DA SILVA FILHO	85272-2014	R002671592	INDEFERIDO
SERGIO COSTA SA	83613-2014	R002686730	INDEFERIDO
SERGIO LUIS MARTINS E SA	93598-2014	R002717327	INDEFERIDO
SILAS OLIVEIRA BAHIA DE ARAUJO	6726-2015	P002183521	INDEFERIDO
SIMONE CONCEICAO FREITAS	85923-2014	R002665474	INDEFERIDO
STEFANO SANTOS GALIZA	86915-2014	R002671479	INDEFERIDO
SYNTHIA MARIA LORDELLO SANTOS	4260-2015	P002127099	INDEFERIDO
TAIS DE SOUZA MOURA	94993-2014	P002118434	INDEFERIDO
TANIA MOREIRA SANTOS OLIVEIRA	89976-2014	R002682504	INDEFERIDO
TARCISIO SANTOS DE JESUS	56674-2014	F001203645	INDEFERIDO
TERESA CRISTINA ROGERIO DA SILVA	2651-2015	P002134203	INDEFERIDO
THALITA MARCELO PINHEIRO LEITE	97402-2014	R002752850	INDEFERIDO
THIAGO AMORIM DOS SANTOS	89162-2014	R002700845	INDEFERIDO
UBENILSON C M DOS SANTOS	1643-2015	P002115673	INDEFERIDO
ULICIA FERREIRA ISSA	97173-2014	R002731633	INDEFERIDO
VALDEMAR MAZZEI DE SOUZA NETO	91594-2014	F001241249	INDEFERIDO
VIVIANE DA SILVA ALVARENGA	4640-2015	P002118968	INDEFERIDO
WASHINTON DIAS DOS SANTOS	48847-2014	F001162898	INDEFERIDO
WELLINGTON ANDRADE BRITO	88927-2014	R002677633	INDEFERIDO
YURI MONTEIRO DANTAS	60261-2014	R002587547	INDEFERIDO
ADEMIR MALHEIROS DE OLIVEIRA	2473-2015	P001647951	DEFERIDO
ADENILDO GOMES DA SILVA	6706-2015	P002023468	DEFERIDO
ADENILTON DE JESUS SOUZA	8277-2013	C015152940	DEFERIDO
ADROALDO BORGES FALCAO	97256-2014	P002099206	DEFERIDO
AGNALDO ARCANJO DOS SANTOS	80561-2014	R002681566	DEFERIDO
ALEX BRITO LUIZ	100137-2014	F001252368	DEFERIDO
ALEXANDER FREIRE DE SA LOPES	6862-2015	P002156439	DEFERIDO
ALEXSANDRA DA CRUZ GUEDES	75722-2014	P001988219	DEFERIDO
ALVARO ERALDO RENE MILLET	951-2015	F001261819	DEFERIDO
AMELIA AKIKO SHIRAMIZU PEREIRA	68607-2014	R002602723	DEFERIDO
AMERICO ROMAO DOS SANTOS	3021-2015	P002151386	DEFERIDO
ANA PAULA DAMACENA O SILVA	146-2015	P002094400	DEFERIDO
ANA ROSA CARIBE DE GOES MASSA	4259-2015	F001265290	DEFERIDO
ANAILTON COUTINHO DE OLIVEIRA			DEFERIDO
ANITONIA LUCIA CANITIACO CODDELA	5055-2015	P002147766	DE: E: 1100
ANTONIA LUCIA SANTIAGO CORREIA	5055-2015 4050-2015	P002147766 P002109171	DEFERIDO
ANTONIA LUCIA SANTIAGO CORREIA ANTONIO BALBINO M BRITO			
	4050-2015	P002109171	DEFERIDO
ANTONIO BALBINO M BRITO	4050-2015 4509-2015	P002109171 P002153943	DEFERIDO DEFERIDO
ANTONIO BALBINO M BRITO ANTONIO PESTANA BATISTA	4050-2015 4509-2015 6766-2015	P002109171 P002153943 P002139879	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
ANTONIO BALBINO M BRITO ANTONIO PESTANA BATISTA ANTONIO PLINIO TEIXEIRA	4050-2015 4509-2015 6766-2015 1275-2015	P002109171 P002153943 P002139879 F001254927	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
ANTONIO BALBINO M BRITO ANTONIO PESTANA BATISTA ANTONIO PLINIO TEIXEIRA ARISTON REIS PRAZERES	4050-2015 4509-2015 6766-2015 1275-2015 5159-2015	P002109171 P002153943 P002139879 F001254927 P002159161	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
ANTONIO BALBINO M BRITO ANTONIO PESTANA BATISTA ANTONIO PLINIO TEIXEIRA ARISTON REIS PRAZERES CACIA DE OLIVEIRA ARAGAO	4050-2015 4509-2015 6766-2015 1275-2015 5159-2015 89666-2014	P002109171 P002153943 P002139879 F001254927 P002159161 R002700467	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
ANTONIO BALBINO M BRITO ANTONIO PESTANA BATISTA ANTONIO PLINIO TEIXEIRA ARISTON REIS PRAZERES CACIA DE OLIVEIRA ARAGAO CARLOS ANDRE DO NASCIMENTO CARLOS AUGUSTO MELO FERNANDEZ	4050-2015 4509-2015 6766-2015 1275-2015 5159-2015 89666-2014 4076-2015	P002109171 P002153943 P002139879 F001254927 P002159161 R002700467 P001967144	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
ANTONIO BALBINO M BRITO ANTONIO PESTANA BATISTA ANTONIO PLINIO TEIXEIRA ARISTON REIS PRAZERES CACIA DE OLIVEIRA ARAGAO CARLOS ANDRE DO NASCIMENTO	4050-2015 4509-2015 6766-2015 1275-2015 5159-2015 89666-2014 4076-2015 2129-2015	P002109171 P002153943 P002139879 F001254927 P002159161 R002700467 P001967144 P002124944	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
ANTONIO BALBINO M BRITO ANTONIO PESTANA BATISTA ANTONIO PLINIO TEIXEIRA ARISTON REIS PRAZERES CACIA DE OLIVEIRA ARAGAO CARLOS ANDRE DO NASCIMENTO CARLOS AUGUSTO MELO FERNANDEZ CARLOS CEZAR DOS SANTOS CARLOS HUMBERTO GALVAO F LUQUINI	4050-2015 4509-2015 6766-2015 1275-2015 5159-2015 89666-2014 4076-2015 2129-2015 97163-2014 2231-2015	P002109171 P002153943 P002139879 F001254927 P002159161 R002700467 P001967144 P002124944 P002116287 P002126665	DEFERIDO
ANTONIO BALBINO M BRITO ANTONIO PESTANA BATISTA ANTONIO PLINIO TEIXEIRA ARISTON REIS PRAZERES CACIA DE OLIVEIRA ARAGAO CARLOS ANDRE DO NASCIMENTO CARLOS AUGUSTO MELO FERNANDEZ CARLOS CEZAR DOS SANTOS	4050-2015 4509-2015 6766-2015 1275-2015 5159-2015 89666-2014 4076-2015 2129-2015 97163-2014	P002109171 P002153943 P002139879 F001254927 P002159161 R002700467 P001967144 P002124944 P002116287	DEFERIDO

SOLICITANTE	DDUCESSO	AIT	DESILITADO
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
DILTON SILVA SANT ANNA	3252-2015	P002091057	DEFERIDO DEFERIDO
EDISON CARDOSO OLIVEIRA	4541-2015	P002156984	DEFERIDO DEFERIDO
EDMILSON CERQUEIRA DE OLIVEIRA	7098-2015	P002151963	DEFERIDO DEFERIDO
EDMILSON VILAS BOAS SANTOS	3814-2015	P002154921	DEFERIDO DEFERIDO
EDNA SAO PEDRO DOS SANTOS	8734-2015	P002153933	DEFERIDO DEFERIDO
EDUARDO RIBEIRO BANDEIRA	4981-2015	T002900051	DEFERIDO
ELIANA DE ARAUJO MEIRELLES	4870-2015	P002151506	DEFERIDO
ELIANA DE ARAUJO MEIRELLES	4872-2015	P002151501	DEFERIDO
ELTON CARLOS MACHADO S FREITAS	74395-2014	R002614940	DEFERIDO
EMANOEL LIMA DA SILVA	97630-2014	P002115856	DEFERIDO
ERALDO MENDONCA DE SOUZA	3657-2015	F001264641	DEFERIDO
EUNICE FREIRE L LEMOS	4490-2015	F001260333	DEFERIDO
EVALDO FERRAZ VIANA FILHO	1045-2015	P002127831	DEFERIDO
EVERALDINO ANDRADE DE MENEZES	92728-2014	R002719831	DEFERIDO
FABIO OLIVEIRA PASSOS	4576-2015	F001263757	DEFERIDO
FLAVIA FERNANDA ROSEMBERG LAUKENICKAS	30037-2015	P001944352	DEFERIDO
FRANCISCO PINHEIRO REIS	100701-2014	P002110122	DEFERIDO
GERSON COELHO F DOS SANTOS	3939-2015	P002140824	DEFERIDO
GIDERVAL COSTA SAMPAIO	16729-2015	R002850825	DEFERIDO
GIDERVAL COSTA SAMPAIO	16724-2015	R002845948	DEFERIDO
GILBERTO DA SILVA PITANGA	100743-2014	P002123351	DEFERIDO
GILMAR SERGIO DE OLIVEIRA	2409-2015	P002110197	DEFERIDO
GIRLENE ALNES DAS NEVES	502-2015	P002080068	DEFERIDO
GISLENE ALVARES DA SILVEIRA	2293-2015	P002128176	DEFERIDO
GIVALDO ALVES DOS SANTOS	99210-2014	R002769605	DEFERIDO
GREGORIO FERREIRA DE A NETO	4571-2015	P002023476	DEFERIDO
HAMILTON DOS SANTOS	922-2015	R002793018	DEFERIDO
HELENA LANDEIRO PASSOS	89544-2014	P002102714	DEFERIDO
HELIO HIGINO TAVARES	6615-2015	P001967253	DEFERIDO
ICARO MARQUES DE FARIAS	97832-2014	P001755588	DEFERIDO
IDERLEI SOUZA COQUEIRO JUNIOR	5363-2015	P002133790	DEFERIDO
ISAIAS SOUZA DE OLIVEIRA	7037-2015	P002045588	DEFERIDO
ISRAEL OLIVEIRA SANTANA	97428-2014	P002108246	DEFERIDO
ITAMAR FRANCISCO DA SILVA	4721-2015	P002068872	DEFERIDO
IVAIR DENILSON DOS SANTOS ME	7441-2015	P002151571	DEFERIDO
IZA CRISTINA SALLES DE CASTRO	93297-2014	R002714889	DEFERIDO
JACI DIAS DE SOUZA MATOS	4068-2015	P002122428	DEFERIDO
JARIOMAR FERREIRA CONCEICAO	94820-2014	P002115692	DEFERIDO
JOAO CARLOS SANTOS CARVALHO	72995-2014	R002611462	DEFERIDO DEFERIDO
JOAO FERNANDO FRANCA BARBOSA	99878-2014	P002102641	DEFERIDO
JOAO MARCOS P DA SILVA JUNIOR	4605-2015	P002132982	DEFERIDO
JOCIMAR JESUS DOS SANTOS	3025-2015	P002132782	DEFERIDO DEFERIDO
JORGE ALAN DOS SANTOS CALMON	237-2015	T000100070	DEFERIDO
JORGE LUIS SAMPAIO DOS SANTOS	100106-2014	P002113477	DEFERIDO DEFERIDO
JORGE SANTOS BELMONTE	1482-2015	P002116064	DEFERIDO
JOSE ARAUJO SANTANA	1462-2015	P002128678	DEFERIDO DEFERIDO
JOSE CARLOS BRAZ JUNIOR	15703-2015	R002821726	DEFERIDO DEFERIDO
JOSE EDSON M MARTINS JUNIOR	7456-2015	P002150964	DEFERIDO DEFERIDO
JOSE FATIMO FEITOSA LIMA	95814-2014	R002699187	DEFERIDO DEFERIDO
JOSE NUNES OLIVEIRA	4055-2015	F001262905	DEFERIDO DEFERIDO
JOSE PATRICIO DA CONCEICAO	17141-2014	P001871712	DEFERIDO DEFERIDO
JOSE VALTER CARVALHO JUNIOR	8160-2015	P002138038	DEFERIDO
JOSILEIDE SANTOS LEITE	7437-2015	P001623375	DEFERIDO
JULIA DA SILVA CONCEICAO	6965-2015	P002136581	DEFERIDO DEFERIDO
LUAN GARCEZ DIAS	5708-2015	P002068704	DEFERIDO
LUCAS CHAVES MEDEIROS	4284-2015	P002117012	DEFERIDO .
LUCIMARA DE JESUS SARAIVA	5333-2015	F001262530	DEFERIDO
LUIS CARLOS DO NASCIMENTO	4879-2015	P002128247	DEFERIDO .
LUIZ AVELINO DE OLIVEIRA GARCIA	100532-2014	P002107760	DEFERIDO
MADERSON SILVA COSTA	89991-2014	R002717001	DEFERIDO
MARCIO ARGOLO QUEIROZ	84237-2014	R002658795	DEFERIDO
MARCIO DE CARVALHO BRAGA	5275-2015	P002045616	DEFERIDO
MARCOS ANTONIO DE M BOTELHO	96662-2014	P002100401	DEFERIDO
MARCOS DE SOUZA FERREIRA	86406-2014	R002707279	DEFERIDO
MARIA DO CARMO N A GALLUF	5186-2015	F001265225	DEFERIDO



COLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
SOLICITANTE MARIA HELENA LANAT P DE CERQUEIRA	2198-2015	AIT F001258045	DEFERIDO
MARIA MADALENA MATOS ARAUJO	115-2015	P002134337	DEFERIDO DEFERIDO
MARIA REGINA ANUNCIACAO SILVA	9225-2015	P002163934	DEFERIDO
MARIO DOURADO QUEIROZ	1036-2015	P001461772	DEFERIDO
MARIO GEORGE DANTAS FREITAS	4719-2015	P002128212	DEFERIDO
MILA GUERRA DE OLIVEIRA	97706-2014	P002077986	DEFERIDO
MILENA SAES FAJARDO	5087-2015	P002147602	DEFERIDO
MONICA CONCEICAO MIRANDA DA SILVA	4158-2015	P002153976	DEFERIDO
NADSON ROBERTO DA SILVA	87052-2014	R002717480	DEFERIDO
NATALIA DANIELE BISPO DOS SANTOS	3656-2015	P002150640	DEFERIDO
NECIVALDO VIEIRA DA SILVA	94657-2014	P002098804	DEFERIDO
NELSON BRITO BARBOSA DE AGUIAR	100459-2014	P001570746	DEFERIDO
ORLANDO DE MATTOS SALLES	3544-2015	P002149738	DEFERIDO
OTAVIO AUGUSTO DA P MACHADO	2739-2015	P001967252	DEFERIDO
OTAVIO LUIS GOMES GOUVEIA	4698-2015	P002118754	DEFERIDO
PATRICIA MIRCEA RODRIGUES BRASILEIRO	9256-2015	P002149505	DEFERIDO
PAULO CESAR G SACRAMENTO	587-2015	P002134465	DEFERIDO
PAULO ROBERTO DE AGUIAR	95314-2014	F001246582	DEFERIDO
RAIMUNDO JOSE P DE FARIAS FREITAS	853-2015	T000700215	DEFERIDO DEFERIDO
RENALDO NASCIMENTO SILVA	86731-2014	R002666075	DEFERIDO DEFERIDO
RENAN SOUZA GALVAO	93192-2014	R002694338	DEFERIDO
RENATO VILLA GOIS	99651-2014	P002110175	DEFERIDO
RENE JORGE DOS SANTOS	2714-2015	P002110175	DEFERIDO
RENE MARQUES RAMOS	88813-2014	F002122256	DEFERIDO
RITA DE CASSIA WEISS OLIVEIRA	7297-2015	P001244756	DEFERIDO
RIVALDO ROSARIO SILVA	2701-2015	P002162673	DEFERIDO
ROBENILDO DE SOUZA SANTOS	1480-2015	P002129107	DEFERIDO
ROBERTA LOBO DE OLIVEIRA	97105-2014	P002089860	DEFERIDO
ROBERTA SANTOS MARINHO	6068-2015	P002078572	DEFERIDO
ROBERTO ANICETO S DE JESUS	401-2015	P002124586	DEFERIDO
ROBERTO PRIMO BORGES DE BARROS	4846-2015	P002141978	DEFERIDO
ROBERTO SOUSA DE OLIVEIRA	3979-2015	F001263124	DEFERIDO
ROMEL REIS DOS SANTOS	4173-2015	P002090980	DEFERIDO
RONALDO BOMFIM DE CARVALHO	4658-2015	P001967236	DEFERIDO
RONALDO BOMFIM DE CARVALHO	4657-2015	P001967235	DEFERIDO
RONALDO DA SILVA PINTO	8977-2015	P002136540	DEFERIDO
ROSALVO SANT ANA SOUZA FILHO	4410-2015	P002137460	DEFERIDO
ROSE MARIE MAGNAVITA BURLACCHINI	99497-2014	P002119162	DEFERIDO
ROSEMARY PEREIRA DE SOUZA ARAUJO	97647-2014	P001708640	DEFERIDO
ROSEMARY PEREIRA DE SOUZA ARAUJO	97658-2014	P001708639	DEFERIDO
ROSENILDO MAGALHAES FERREIRA	82023-2014	R002667322	DEFERIDO
RUBENS FIGUEIREDO TOURINHO	4799-2015	P002118075	DEFERIDO
RUBENS FIGUEIREDO TOURINHO	4801-2015	P002068677	DEFERIDO
SAMUEL FERREIRA SILVA	95587-2014	P002128595	DEFERIDO
SARA DE JESUS FREITAS	99675-2014	P002128373	DEFERIDO
SINESIO ANDRADE DOS SANTOS	1535-2015	P002108713 P002121861	DEFERIDO
SONIA ALMEIDA DA SILVA DOS SANTOS	100788-2014	P002121861 P002122355	DEFERIDO
SYLVIA REGINA ICO SANTIAGO MATTOS	3037-2015	P002122355 P002134548	DEFERIDO
TAILTON PEDRO DA C DOS SANTOS	5201-2015	P002134548 P002136503	DEFERIDO
THIAGO DA SILVA SANTANA	4285-2015	P002136503 P002028982	DEFERIDO DEFERIDO
	44400-4010	1 002020702	DEFERIDO
	4274_201E	PNN19N0497	DEEEDIDO
THIAGO DA SILVA SANTANA	4274-2015	P001909687	DEFERIDO
UESCLE DA SILVA BRITO	7182-2015	P002124957	DEFERIDO
UESCLE DA SILVA BRITO UNICA SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA	7182-2015 100011-2014	P002124957 R002733028	DEFERIDO DEFERIDO
UESCLE DA SILVA BRITO UNICA SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA VALTER DOS S SILVA	7182-2015 100011-2014 4144-2015	P002124957 R002733028 P002122425	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
UESCLE DA SILVA BRITO UNICA SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA VALTER DOS S SILVA VANESSA MARQUES DE CAMPOS	7182-2015 100011-2014 4144-2015 86362-2014	P002124957 R002733028 P002122425 R002684758	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
UESCLE DA SILVA BRITO UNICA SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA VALTER DOS S SILVA VANESSA MARQUES DE CAMPOS VERONICA BONFIM GUIMARAES CRUZ	7182-2015 100011-2014 4144-2015 86362-2014 100200-2014	P002124957 R002733028 P002122425 R002684758 P002117315	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
UESCLE DA SILVA BRITO UNICA SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA VALTER DOS S SILVA VANESSA MARQUES DE CAMPOS VERONICA BONFIM GUIMARAES CRUZ VINICIUS ANDRADE FERNANDEZ	7182-2015 100011-2014 4144-2015 86362-2014 100200-2014 536-2015	P002124957 R002733028 P002122425 R002684758 P002117315 P002123105	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
UESCLE DA SILVA BRITO UNICA SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA VALTER DOS S SILVA VANESSA MARQUES DE CAMPOS VERONICA BONFIM GUIMARAES CRUZ VINICIUS ANDRADE FERNANDEZ ADEMARIO ALMEIDA R FILHO	7182-2015 100011-2014 4144-2015 86362-2014 100200-2014 536-2015 79891-2014	P002124957 R002733028 P002122425 R002684758 P002117315 P002123105 R002660815	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO ADVERTÊNCIA
UESCLE DA SILVA BRITO UNICA SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA VALTER DOS S SILVA VANESSA MARQUES DE CAMPOS VERONICA BONFIM GUIMARAES CRUZ VINICIUS ANDRADE FERNANDEZ ADEMARIO ALMEIDA R FILHO ADILSON ROGERIO DO SACRAMENTO	7182-2015 100011-2014 4144-2015 86362-2014 100200-2014 536-2015 79891-2014 94084-2014	P002124957 R002733028 P002122425 R002684758 P002117315 P002123105 R002660815 R002752529	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
UESCLE DA SILVA BRITO UNICA SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA VALTER DOS S SILVA VANESSA MARQUES DE CAMPOS VERONICA BONFIM GUIMARAES CRUZ VINICIUS ANDRADE FERNANDEZ ADEMARIO ALMEIDA R FILHO ADILSON ROGERIO DO SACRAMENTO ADSON CRISTOVAO SOARES DE JESUS	7182-2015 100011-2014 4144-2015 86362-2014 100200-2014 536-2015 79891-2014 94084-2014 63635-2014	P002124957 R002733028 P002122425 R002684758 P002117315 P002123105 R002660815 R002752529 R002580977	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
UESCLE DA SILVA BRITO UNICA SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA VALTER DOS S SILVA VANESSA MARQUES DE CAMPOS VERONICA BONFIM GUIMARAES CRUZ VINICIUS ANDRADE FERNANDEZ ADEMARIO ALMEIDA R FILHO ADILSON ROGERIO DO SACRAMENTO ADSON CRISTOVAO SOARES DE JESUS ALESSANDRO CARVALHO LIMA	7182-2015 100011-2014 4144-2015 86362-2014 100200-2014 536-2015 79891-2014 94084-2014 63635-2014	P002124957 R002733028 P002122425 R002684758 P002117315 P002123105 R002660815 R002752529 R002580977 R002738734	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
UESCLE DA SILVA BRITO UNICA SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA VALTER DOS S SILVA VANESSA MARQUES DE CAMPOS VERONICA BONFIM GUIMARAES CRUZ VINICIUS ANDRADE FERNANDEZ ADEMARIO ALMEIDA R FILHO ADILSON ROGERIO DO SACRAMENTO ADSON CRISTOVAO SOARES DE JESUS ALESSANDRO CARVALHO LIMA ALEXANDRE MAGNO SOBRAL SANTOS	7182-2015 100011-2014 4144-2015 86362-2014 100200-2014 536-2015 79891-2014 94084-2014 63635-2014 95664-2014 4389-2015	P002124957 R002733028 P002122425 R002684758 P002117315 P002123105 R002660815 R002752529 R002580977 R002738734 T000700134	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
UESCLE DA SILVA BRITO UNICA SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA VALTER DOS S SILVA VANESSA MARQUES DE CAMPOS VERONICA BONFIM GUIMARAES CRUZ VINICIUS ANDRADE FERNANDEZ ADEMARIO ALMEIDA R FILHO ADILSON ROGERIO DO SACRAMENTO ADSON CRISTOVAO SOARES DE JESUS ALESSANDRO CARVALHO LIMA ALEXANDRE MAGNO SOBRAL SANTOS ALFREDO EDSON DE C VIEIRA	7182-2015 100011-2014 4144-2015 86362-2014 100200-2014 536-2015 79891-2014 94084-2014 63635-2014 95664-2014 4389-2015 97104-2014	P002124957 R002733028 P002122425 R002684758 P002117315 P002123105 R002660815 R002752529 R002580977 R002738734 T000700134 R002711690	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
UESCLE DA SILVA BRITO UNICA SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA VALTER DOS S SILVA VANESSA MARQUES DE CAMPOS VERONICA BONFIM GUIMARAES CRUZ VINICIUS ANDRADE FERNANDEZ ADEMARIO ALMEIDA R FILHO ADILSON ROGERIO DO SACRAMENTO ADSON CRISTOVAO SOARES DE JESUS ALESSANDRO CARVALHO LIMA ALEXANDRE MAGNO SOBRAL SANTOS ALFREDO EDSON DE C VIEIRA ALMIR MONTENEGRO DA SILVA	7182-2015 100011-2014 4144-2015 86362-2014 100200-2014 536-2015 79891-2014 94084-2014 63635-2014 95664-2014 4389-2015 97104-2014 84481-2014	P002124957 R002733028 P002122425 R002684758 P002117315 P002123105 R002660815 R002752529 R002580977 R002738734 T000700134 R002711690 R002683567	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
UESCLE DA SILVA BRITO UNICA SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA VALTER DOS S SILVA VANESSA MARQUES DE CAMPOS VERONICA BONFIM GUIMARAES CRUZ VINICIUS ANDRADE FERNANDEZ ADEMARIO ALMEIDA R FILHO ADILSON ROGERIO DO SACRAMENTO ADSON CRISTOVAO SOARES DE JESUS ALESSANDRO CARVALHO LIMA ALEXANDRE MAGNO SOBRAL SANTOS ALFREDO EDSON DE C VIEIRA	7182-2015 100011-2014 4144-2015 86362-2014 100200-2014 536-2015 79891-2014 94084-2014 63635-2014 95664-2014 4389-2015 97104-2014	P002124957 R002733028 P002122425 R002684758 P002117315 P002123105 R002660815 R002752529 R002580977 R002738734 T000700134 R002711690	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ANDRE DOS SANTOS SILVA	86342-2014	R002705427	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ SANTOS MATTOS	94007-2014	R002744349	ADVERTÊNCIA
ANDRE MENDES TEIXEIRA	85952-2014	R002660171	ADVERTÊNCIA
ANDRESA DA SILVA ANDRADE	95063-2014	R002717474	ADVERTÊNCIA
ANTONIO CARLOS PEREIRA	100547-2014	P002125515	ADVERTÊNCIA
ANTONIO JOSE BARBOSA DOS SANTOS	91141-2014	R002729898	ADVERTÊNCIA
ANTONIO JOSE SANTOS BASTOS	89441-2014	R002671515	ADVERTÊNCIA
ANTONIO MARCIO DE AMORIM RAMOS	99901-2014	P002115285	ADVERTÊNCIA
ANTONIO ROQUE SALES SILVA	84245-2014	R002674356	ADVERTÊNCIA
ANTONIO TADEU SANTOS VIGAS	94665-2014	R002718050	ADVERTENCIA
ARMANDO DE CARVALHO A JUNIOR	100689-2014	P002107749	ADVERTENCIA
AVA MOORE NEVES	87837-2014	R002690464	ADVERTENCIA
CAMILA CARVALHO VIEIRA	1317-2015	P002136984	ADVERTÊNCIA
CARINE SANTANA DE SOUZA	90013-2014	R002687165	ADVERTÊNCIA
CARLOS HENRIQUE CORREIA SANTOS	89347-2014	R002697085	ADVERTÊNCIA
CATARINA FIGUEREDO NERIS	97200-2014	R002723933	ADVERTÊNCIA
CESAR AUGUSTO PIRES DE ALMEIDA	73238-2014	R002624483	ADVERTÊNCIA
CLAUDIO SERGIO FONSECA MOREIRA	94423-2014	R002714434	ADVERTÊNCIA
CLEBER FERREIRA BITTENCOURT	96299-2014	P002106513	ADVERTÊNCIA
CLEBER MAIA DOS SANTOS	2759-2015	P002149522	ADVERTÊNCIA
CLEIDE FONSECA DE ALMEIDA	99072-2014	R002747617	ADVERTËNCIA
DANIEL CALIXTO ALMEIDA DE FREITAS	95260-2014	R002702294	ADVERTÊNCIA
DANUSA DE OLIVEIRA MELO	97897-2014	R002714026	ADVERTÊNCIA
DELSUC VITORIA	164-2015	P002118978	ADVERTÊNCIA
DENILSON SOUSA DOS SANTOS	87894-2014	R002690342	ADVERTÊNCIA
DIEGO B BENEVIDES	99718-2014	P002121476	ADVERTÊNCIA
DIOGENES LUIZ OLIVEIRA NASCIMENTO	99971-2014	P002096506	ADVERTÊNCIA
DJALMA ANDRADE DOS SANTOS	2103-2015	P002133162	ADVERTÊNCIA
EDER TORQUATO DA SILVA	96206-2014	R002721899	ADVERTENCIA
EDILTON DA SILVA CONCEICAO	97309-2014	P002119351	ADVERTENCIA
EDMILSON SILVA COSTA	97000-2014	P002082610	ADVERTËNCIA
EDNA SILVA BITENCOURT	98054-2014	R002748367	ADVERTÊNCIA
ELEN VILA N DE F GUIMARAES L ALVES DIAS	86193-2014	R002664474	ADVERTÊNCIA
ELIER BARRETO DA SILVA	75419-2014	R002616775	ADVERTÊNCIA
ELTON DOS SANTOS NUNES	94768-2014	R002748013	ADVERTÊNCIA
EMERSON PEREIRA DANTAS FONTES	94106-2014	R002739595	ADVERTÊNCIA
FABIO MARCIO SANTANA DA SILVA	2812-2015	P002133516	ADVERTÊNCIA
FABIO SOUZA DE MENEZES	97316-2014	P002121044	ADVERTÊNCIA
FELIPE RENATO FERRAZ DE C PEREIRA	97234-2014	P002100834	ADVERTËNCIA
FLORIANO OLIVEIRA SANTOS FILHO	88123-2014	R002714480	ADVERTÊNCIA
GABRIEL MOREIRA LAGO	86684-2014	R002686334	ADVERTÊNCIA
GERALDO DE ALMEIDA BRITO	86333-2014	R002658904	ADVERTÊNCIA
GILBERTO ANDRADE CAMPOS	95035-2014	R002723100	ADVERTÊNCIA
GILBERTO GOMES FERREIRA	95886-2014	P002110758	ADVERTÊNCIA
GILMAR SILVA PEREIRA	98243-2014	R002713798	ADVERTÊNCIA
GILSON FERNANDES DE OLIVEIRA	89599-2014	R002700822	ADVERTÊNCIA
GIVALDO NASCIMENTO GOES	95514-2014	R002746525	ADVERTÊNCIA
IARA BRITO SILVA	87695-2014		ADVERTÊNCIA
		R002691908	
IGOR B AMARANTE	4424-2015	P002131545	ADVERTÊNCIA
IGOR JOSE SANTOS MIGUEL DA SILVA	87216-2014	R002699822	ADVERTËNCIA
ISRAEL CERQUEIRA SANTOS	85767-2014	R002711451	ADVERTÊNCIA
ISRAEL OLIVEIRA DA SILVA AGUIAR	88378-2014	R002713345	ADVERTÊNCIA
JAMILLE SANTANA DE C SOUZA	89265-2014	R002702147	ADVERTÊNCIA
JEFERSON COSTA DOS SANTOS	97789-2014	P002135884	ADVERTÊNCIA
JIVIA CAJAZEIRA DOS SANTOS BRANDAO	571-2015	P002152537	ADVERTÊNCIA
JOBSON SANTOS CABRAL	97271-2014	R002718775	ADVERTÊNCIA
JOEL DIAS SIMOES	653-2015	P002133622	ADVERTÊNCIA
JOEL DIAS SIMOES	655-2015	P001921627	ADVERTÊNCIA
			_
JORGE ABILIO DA SILVA	73151-2014	R002610554	ADVERTENCIA
JOSE CARLOS DE SALES	79578-2014	R002668355	ADVERTÊNCIA
JOSE MILTON LEITE CORDEIRO	78033-2014	R002665708	ADVERTÊNCIA
JOSELITO DA SILVA CAMPOS	93684-2014	R002721684	ADVERTÊNCIA
JOZUILTON CARVALHO DA SILVA	5245-2015	P002124918	ADVERTÊNCIA
JUNIOR MATOS DA CRUZ	75067-2014	R002627902	ADVERTÊNCIA
KAREN LUZ LEMOS SANTOS	761-2015	P002126139	ADVERTÊNCIA
KATIA DANTAS BOMFIM	100304-2014	P002118334	ADVERTÊNCIA
		. 552115554	



KLEBER ROCIA DA SILVA 89207-2014 R002694789 ADVERTÉ LARISSA MARIA BARBOSA DANTAS XAVIER 83001-2014 R002649489 ADVERTÉ LEILA BRANBAO M FREIRE MAGNAVITA 91045-2014 R0022678130 ADVERTÉ LEILA CRISTINA SANTANA 90786-2014 R0022794864 ADVERTÉ LORENA REMANUELA DILVEIRA LAGO 9687-2014 P002105499 ADVERTÉ LORERA ALVIENDA DOS SANTOS NETA 88601-2014 R002649771 ADVERTÉ LUIZ CARLOS BOXENTURA 97267-2014 R0022607546 ADVERTÉ LUIZ FERNANDE SOA CUNHA COBLHO 76436-2014 R002040754 ADVERTÉ MAGNO COBLHO DAMASCENO FILHO 76289-2014 R002043830 ADVERTÉ MANDEL MARCELO SILVA NOGUEIRA 97946-2014 R00243850 ADVERTÉ MARCELO DE OLIVEIRA 79938-2014 R00253792 ADVERTÉ MARCELO SILVA NOGUEIRA 79938-2014 R00267929 ADVERTÉ MARCEJ DA SONDIS BAPTISTA 96952-2014 R00273375 ADVERTÉ MARCELI SONTOS BAPTISTA 96952-2014 R00267929 ADVERTÉ MARCEL	SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
LARISSA MARIJA BARBOSA DANTAS XAVIER 83001-2014 R00268/1468 ADVERTÉ LEILA BRANBAD M FREIRE MAGNAVITA 91045-2014 R00228/168 ADVERTÉ LEILA COSTA DE JESUS 85604-2014 R00227/268 ADVERTÉ LORENA EMANUELA OLIVEIRA LAGO 94892-2014 P002105/499 ADVERTÉ LORERA DLIVEIRA DOS SANTOS NETA 88401-2014 R002645771 AVERTÉ LUIZ CARLOS BOSANTOS NETA 9236-2014 R00265771 AVERTÉ LUIZ FERNANDO MORAIS SANTOS 76438-2014 R00265771 AVERTÉ MAGALI FERNANDO MORAIS SANTOS 89670-2014 R00269784 ADVERTÉ MARGAL JERNANDES DA CUNHA COGLINO 7911-12014 R002738802 ADVERTÉ MAROS COBLIAD SONS SANTOS 89670-2014 R002738375 ADVERTÉ MARCEL SOLUZA SO DOS SANTOS 99870-2014 R002278526 ADVERTÉ MARCEL SOLUZA SO DOS SANTOS 99870-2014 R002278672 ADVERTÉ MARCEL OS LIVEIRA 79938-2014 R002278672 ADVERTÉ MARCEL SOLUZA SO DOS SANTOS 89050-2014 R002278672 ADVERTÉ	KELEN CERQUEIRA CAZUMBA	6768-2015	P002181547	ADVERTÊNCIA
LEILA COSTA DE JESUS 88604-2014 R00268145 ADVERTÉ LEILA COSTA DE JESUS 88604-2014 R00275130 ADVERTÉ LEILA CRISTINA SANTANA 90784-2014 R002274864 ADVERTÉ LORENA EMANUELA OLIVEIRA LAGO 96892-2014 P002105499 ADVERTÉ LUCAS MAGALHAES DA SILVA LORDELO 82366-2014 R00269771 ADVERTÉ LUZIS FERNANDO MORAIS SANTOS 76436-2014 R002607540 ADVERTÉ LUIZ FERNANDE DA CUHHA COELHO 95111-2014 R00275402 ADVERTÉ MAGNAI FERNANDES DA CUHHA COELHO 76289-2014 R002695802 ADVERTÉ MAGNO COELHO DAMASCENO FILHO 76289-2014 R002785802 ADVERTÉ MARDELLA DA FONSECA GOS SANTOS 89670-2014 R002785802 ADVERTÉ MARCELO SILVA NOGUEIRA 97942-2014 R002785937 ADVERTÉ MARCELO SULVEIRA 98950-2014 R002785937 ADVERTÉ MARCELO SULVEIRA 9956-2014 R002785937 ADVERTÉ MARCELO SULVEIRA 99887-2014 R002785937 ADVERTÉ MARICA CONCEICA 998	KLEBER ROCHA DA SILVA	89207-2014	R002694789	ADVERTÊNCIA
LEILA COSTA DE JESUS 85604-2014 R002675130 ADVERTÉ LEILA CRISTINA SANTANA 9089-2014 R00272684 ADVERTÉ LORENA EMANUELA OLIVEIRA LAGO 9689-2014 P002105699 ADVERTÉ LOREA OLIVEIRA DOS SANTOS NETA 88401-2014 R002663791 ADVERTÉ LUIZ CARLOS BOXINTURA 97267-2014 P002001146 ADVERTÉ LUIZ CARLOS BOXINTURA 97267-2014 R0022607546 ADVERTÉ MAGALI FERNANDES DA CUNHA COBLHO 76436-2014 R0022607544 ADVERTÉ MAGOLLA DA FONSECA E DOS SANTOS 89670-2014 R002368302 ADVERTÉ MARDILLA DA FONSECA E DOS SANTOS 89670-2014 R002738375 ADVERTÉ MARCELL DA FONSECA E DOS SANTOS 9695-2014 R002273121 ADVERTÉ MARCEL DO E CILVEIRA 79938-2014 R0022735375 ADVERTÉ MARCEL DO SANTOS BAPTISTA 98950-2014 R0022735907 ADVERTÉ MARICA DONEIRA SANTOS 9980-2014 R002738907 ADVERTÉ MARIA DE ARTIMA DA NA PREAL 31146-2015 P002128312 ADVERTÉ MARIA DE A	LARISSA MARIA BARBOSA DANTAS XAVIER	83001-2014	R002649408	ADVERTÊNCIA
LEILA CRISTINA SANTANA 90786-2014 R002724864 ADVERTÉ LORENA EMANUELA OLIVEIRA LAGO 96972-2014 P002105499 ADVERTÉ LORETA OLIVEIRA DOS SANTOS NETA 88401-2014 R002649771 ADVERTÉ LUIZ FERNANDO MORAIS SANTOS 76436-2014 R00266791 ADVERTÉ LUIZ FERNANDO MORAIS SANTOS 76436-2014 R00260764 ADVERTÉ MAGALI FERNANDO MORAIS SANTOS 89670-2014 R00236862 ADVERTÉ MANDELLA DA FONSECA GO DOS SANTOS 89670-2014 R00236562 ADVERTÉ MARCELI SOLIZA NOGUEIRA 97942-2014 R00236562 ADVERTÉ MARCELO DE OLIVEIRA 79738-2014 R00275852 ADVERTÉ MARCELO SANTOS BAPTIETA 96956-2014 R002770172 ADVERTÉ MARCOS DES JES DE SOLUZA 128-2015 P0001797174 ADVERTÉ MARCOS PALHA PERNET DE MATOS 89958-2014 R002738907 ADVERTÉ MARIA DE ANTINA 9988-2014 P0002139379 ADVERTÉ MARIA DE ANTINA 9988-2014 P0002139379 ADVERTÉ MARIA DE ANTINA	LEILA BRANBAO M FREIRE MAGNAVITA	91045-2014	R002684145	ADVERTÊNCIA
LORENA EMANUELA OLIVEIRA LAGO 96892-2014 P002105499 ADVERTÉ LORETA OLIVEIRA DOS SANTOS NETA 88260-2014 R002694771 ADVERTÉ LUCAS MAGALHAES DA SILVA LORDELO 8236-2014 R00269771 ADVERTÉ LUIZ CARLOS BOAVENTURA 97267-2014 P002001146 ADVERTÉ LUIZ FERNANDO MORAIS SANTOS 76436-2014 R002697546 ADVERTÉ MAGOLI LERRANDES DA CUNHA COELHO 76111-2014 R002276952 ADVERTÉ MAROCAL DA FONSECA GOS SANTOS 89670-2014 R002269532 ADVERTÉ MARCELO SILVA NOGUEIRA 97944-2014 R002278573 ADVERTÉ MARCELO SANTOS SANTOS 96227-2014 R002278573 ADVERTÉ MARCELO SANTOS SANTOS 96956-2014 R002278973 ADVERTÉ MARCELO SANTOS SAPTISTA 79938-2014 R002738973 ADVERTÉ MARCELO SANTOS SAPTISTA 19809-2014 R002738974 ADVERTÉ MARIDA CONCICA DULVIERA SANTOS 98987-2014 R002738973 ADVERTÉ MARIDA CONCICA DULVIERA SANTOS 99887-2014 P0021097399 ADVERTÉ	LEILA COSTA DE JESUS	85604-2014	R002675130	ADVERTÊNCIA
LORETA OLIVEIRA DOS SANTOS NETA 88401-2014 RO02694771 ADVERTÉ LUCAS MAGALHAES DA SILVA LORDELO 82366-2014 RO02663781 ADVERTÉ LUIZ CARLOS BOAVENTURA 97267-2014 PO0206116 ADVERTÉ LUIZ FERNANDO MORAIS SANTOS 76436-2014 RO02697340 ADVERTÉ MAGNO COELHO DAMASCERO FILHO 76289-2014 RO02698534 ADVERTÉ MANDEL MARCELO SILVA NOGUEIRA 97974-2014 RO02798526 ADVERTÉ MARCELO SOLIVA DISOS SANTOS 96227-2014 RO02798552 ADVERTÉ MARCELO SOLIVEIRA 79938-2014 RO0279572 ADVERTÉ MARCELO SOLIVEIRA 79938-2014 RO0279572 ADVERTÉ MARCEJ DA SANTOS 98050-2014 RO02738907 ADVERTÉ MARCOS JOSE JESUS DE SOUZA 128-2015 PO01971717 ADVERTÉ MARILA DANIELA MOREIRA DE SANTAMO 99838-2014 RO02738907 ADVERTÉ MARILA DEVINA PRINCIPIO 1505-2015 PO0213471 ADVERTÉ MARILA DIVIGIA PINIMEIRO 9639-2014 RO02758761 ADVERTÉ MARILA COVITA PINIMEIRO <td>LEILA CRISTINA SANTANA</td> <td>90786-2014</td> <td>R002724864</td> <td>ADVERTÊNCIA</td>	LEILA CRISTINA SANTANA	90786-2014	R002724864	ADVERTÊNCIA
LUCAS MAGALHAES DA SILVA LORDELO 82366-2014 RO02667791 ADVERTÉ LUIZ CARLOS BOAVENTURA 97267-2014 PO02001146 ADVERTÉ LUIZ FERNANDO MORAIS SANTOS 76436-2014 RO0267546 ADVERTÉ MAGALI FERNANDO MORAIS SANTOS 76436-2014 RO0269802 ADVERTÉ MAROELLA DA FONSECA GOS SANTOS 89670-2014 RO0269833 ADVERTÉ MANDELLA DA FONSECA GOS SANTOS 99670-2014 RO02798362 ADVERTÉ MARCELI SOLZA SOOS SANTOS 99670-2014 RO02798373 ADVERTÉ MARCELO DE OLIVEIRA 79938-2014 RO02720112 ADVERTÉ MARCELO SANTOS BAPTISTA 99956-2014 RO0277014 ADVERTÉ MARCOS PALMA PERRET DE MATOS 89050-2014 RO0277642 ADVERTÉ MARIA CONCEICAO OLIVEIRA SANTOS 9838-2014 PO02107539 ADVERTÉ MARILA CONTINHO 1505-2015 PO02124671 ADVERTÉ MARILA COLLIS ARROSA DE SANTOS 4930-2014 RO0275671 ADVERTÉ MARILA COLLA SANTOS 4930-2015 PO02112692 ADVERTÉ MARILA COLLA SANTOS </td <td>LORENA EMANUELA OLIVEIRA LAGO</td> <td>96892-2014</td> <td>P002105499</td> <td>ADVERTÊNCIA</td>	LORENA EMANUELA OLIVEIRA LAGO	96892-2014	P002105499	ADVERTÊNCIA
LUIZ CARLOS BOAVENTURA 97267-2014 P002001146 ADVERTÉ LUIZ FERNANDO MORAIS SANTOS 76436-2014 R002607546 ADVERTÉ MAGALI FERNANDO MORAIS SANTOS 76436-2014 R002639540 ADVERTÉ MAROD COELHO DAMASCENO FILHO 76289-2014 R002696534 ADVERTÉ MANUEL MARCELO SILVA NOGUEIRA 97942-2014 R002769534 ADVERTÉ MARCELO DE OLIVEIRA 79938-2014 R002739712 ADVERTÉ MARCELO SANTOS BAPTISTA 96956-2014 R002739712 ADVERTÉ MARCOS JOSE JESUS DE SOUZA 128-2015 P001967174 ADVERTÉ MARICA DONCEICAO OLIVEIRA SANTOS 95838-2014 R002739792 ADVERTÉ MARIA CANCILLA MOREIRA DE SANT ANA 99887-2014 P002105393 ADVERTÉ MARIA DAN PERAL 31146-2015 P002120573 ADVERTÉ MARIA LUNIA A COUTINHO 1505-2015 P002138997 ADVERTÉ MARIA LUNIA A COUTINHO 1505-2015 P002138971 ADVERTÉ MARIA GUINA ER SUNTA 6440-2015 P002138972 ADVERTÉ MARIA GUINA ER GUINERA	LORETA OLIVEIRA DOS SANTOS NETA	88401-2014	R002694771	ADVERTÊNCIA
LUIZ FERNANDO MORAIS SANTOS 76436-2014 R002607546 ADVERTÉ MAGALI FERNANDES DA CUNHA COELHO 95111-2014 R00270302 ADVERTÉ MAGNO COELHO DAMASCENO FILHO 76289-2014 R002369533 ADVERTÉ MANDELLA DA FONSECA G DOS SANTOS 89670-2014 R002369533 ADVERTÉ MARCELI SOUZA S DOS SANTOS 96227-2014 R002735375 ADVERTÉ MARCELI DOE OLIVEIRA 79938-2014 R002735375 ADVERTÉ MARCEL DOE OLIVEIRA 79958-2014 R00270712 ADVERTÉ MARCOS JOSE JESUS DE SOUZA 128-2015 P001967174 ADVERTÉ MARCOS JOSE JESUS DE SOUZA 128-2015 P002107597 ADVERTÉ MARIA CONCEICAO OLIVEIRA SANTOS 9838-2014 R002787642 ADVERTÉ MARIA DA PRENET DE MATOS 9838-2014 R002787742 ADVERTÉ MARIA DE FATIMA DA N PERAL 31146-2015 P002136997 ADVERTÉ MARIA DE FATIMA DA NA PERAL 31146-2015 P002136997 ADVERTÉ MARIA DE FATIMA DA NA PERAL 31146-2015 P002136997 ADVERTÉ MARIA LI	LUCAS MAGALHAES DA SILVA LORDELO	82366-2014	R002663791	ADVERTÊNCIA
MAGALI FERNANDES DA CUNHA COELHO 96111-2014 R002713402 ADVERTÉ MAGNO COELHO DANASCENO FILHO 76289-2014 R00268802 ADVERTÉ MANDELLA DA FONSECA Ó DOS SANTOS 89670-2014 R002696534 ADVERTÉ MARCELI SOLVA NOGUEIRA 9794-2014 R002785757 ADVERTÉ MARCELO DE OLIVEIRA 79938-2014 R002779112 ADVERTÉ MARCELO SANTOS BAPTISTA 96956-2014 R002777174 ADVERTÉ MARCOS JOSE JESUS DE SOUZA 128-2015 P001967174 ADVERTÉ MARCOS JOSE JESUS DE SOUZA 128-2015 P001967174 ADVERTÉ MARCOS PALMA PERNET DE MATOS 89050-2014 R002738907 ADVERTÉ MARIA CONCEICAO OLIVEIRA SANTOS 95838-2014 R002738907 ADVERTÉ MARIA LA GUATINHO 1505-2015 P002136997 ADVERTÉ MARILLIA DA OUTINHO 1505-2015 P002135097 ADVERTÉ MARILLIA CAUTINHO 1505-2015 P002135097 ADVERTÉ MARILLIA DE JESUS SILVA 8841-2015 P002135154 ADVERTÉ MARILLO A BABOZA BRITO VILLAR	LUIZ CARLOS BOAVENTURA	97267-2014	P002001146	ADVERTÊNCIA
MAGNO COELHO DAMASCENO FILHO 76289-2014 R002638802 ADVERTÉ MANOELLA DA FONSECA G DOS SANTOS 89670-2014 R002796534 ADVERTÉ MANUEL MARCELO SILVA NOGUEIRA 97944-2014 R002785375 ADVERTÉ MARCELI SOUZA S DOS SANTOS 96227-2014 R002785757 ADVERTÉ MARCELO SANTOS BAPTISTA 79938-2014 R002785792 ADVERTÉ MARCOS JOSE JESUS DE SOUZA 128-2015 P001967174 ADVERTÉ MARCOS PALMA PERNET DE MATOS 89050-2014 R002738907 ADVERTÉ MARIA CONCEICAO OLIVEIRA SANTOS 95838-2014 R002738907 ADVERTÉ MARIA DE FATIMA DA N P REAL 31146-2015 P00219539 ADVERTÉ MARILUCIA BARBOZA BRITO VILLAR 6460-2015 P002138697 ADVERTÉ MARILO LIVEIRA PINHEIRO 4930-2015 P002138716 ADVERTÉ MARIA GUIVARA E OLIVEIRA 6435-2015 P002138992 ADVERTÉ MARIA GUIVA DE OLIVEIRA 6435-2015 P002139992 ADVERTÉ MARIA GUIVA DE OLIVEIRA 6135-2015 P002139992 ADVERTÉ MARIA	LUIZ FERNANDO MORAIS SANTOS	76436-2014	R002607546	ADVERTÊNCIA
MANDELLA DA FONSECA G DOS SANTOS 89670-2014 R002696534 ADVERTÉ MANUEL MARCELO SILVA NOGUEIRA 97942-2014 R002738562 ADVERTÉ MARCELO SOLVA S DOS SANTOS 96227-2014 R002735375 ADVERTÉ MARCELO DE OLIVEIRA 79938-2014 R002759729 ADVERTÉ MARCELO SANTOS BAPTISTA 96956-2014 R002750712 ADVERTÉ MARCOS JOSE JESUS DE SOUZA 128-2015 P001967174 ADVERTÉ MARIA CONCEICAO OLIVEIRA SANTOS 89050-2014 R002707122 ADVERTÉ MARIA DANELA MOREIRA DE SANT ANA 99887-2014 P0021075397 ADVERTÉ MARIA CALLIVIA A COUTINIO 1505-2015 P002136097 ADVERTÉ MARIA LOLIVEIRA PINHEIRO 96039-2014 R00278761 ADVERTÉ MARIA GUIMARAES VIEIRA 6135-2015 P002138592 ADVERTÉ MARIO SERGIO ROCHA SANTOS 4930-2015 P002138699 ADVERTÉ MAURICIO DI JESUS SILVA 8841-2015 P0021181089 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002118494 ADVERTÉ MORICA SADINASA R	MAGALI FERNANDES DA CUNHA COELHO	96111-2014	R002713402	ADVERTÊNCIA
MANUEL MARCELO SILVA NOGUEIRA 97944-2014 R002748562 ADVERTÉ MARCELI SOUZA S DOS SANTOS 96227-2014 R002735375 ADVERTÉ MARCELO DE OLIVEIRA 79938-2014 R002679292 ADVERTÉ MARCELO SANTOS BAPTISTA 96956-2014 R002679721 ADVERTÉ MARCOS JOSE JESUS DE SOUZA 128-2015 P001967174 ADVERTÉ MARIA CONCEICAO OLIVEIRA SANTOS 95838-2014 R002677642 ADVERTÉ MARIA DA DA PENAL 31146-2015 P002175397 ADVERTÉ MARIA DE FATIMA DA N P REAL 31146-2015 P002136097 ADVERTÉ MARILA CIVIERA PINHEIRO 96039-2014 R002758761 ADVERTÉ MARILOLO ELES ASTIVA 6460-2015 P002180797 ADVERTÉ MARIO SERGIO ROCHA SANTOS 4930-2015 P002183089 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002183089 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 9660-2014 P002112494 ADVERTÉ MOBLE SANTIAGO DOS SANTOS 8533-2014 R002267525 ADVERTÉ MORICA SERVILVEDA VALVERDE	MAGNO COELHO DAMASCENO FILHO	76289-2014	R002638802	ADVERTÊNCIA
MARCELI SOUZA S DOS SANTOS 96227-2014 R002735375 ADVERTÉ MARCELO DE OLIVEIRA 79938-2014 R002657929 ADVERTÉ MARCELO DE OLIVEIRA 79938-2014 R002720112 ADVERTÉ MARCOS JOSE JESUS DE SOUZA 128-2015 P001967174 ADVERTÉ MARCOS PALMA PERNET DE MATOS 89050-2014 R002677642 ADVERTÉ MARIA CONCEICAO OLIVEIRA SANTOS 95838-2014 R002738907 ADVERTÉ MARIA DANIELA MOREIRA DE SANT ANA 99887-2014 P002107539 ADVERTÉ MARIA LOLIVIRA DIVIGIRA 1505-2015 P002136097 ADVERTÉ MARIA LURIA A COUTINHO 1505-2015 P002136977 ADVERTÉ MARILUCIA BARBOZA BRITO VILLAR 6460-2015 P002128512 ADVERTÉ MARICI GUIVERRA 6435-2015 P002136927 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002187154 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 99680-2014 R002684792 ADVERTÉ MONICA SENULA DE OLIVEIRA 99680-2014 R002684179 ADVERTÉ MONICA SEPULVEDA VALVERDE	MANOELLA DA FONSECA G DOS SANTOS	89670-2014	R002696534	ADVERTÊNCIA
MARCELO DE OLIVEIRA 79938-2014 R002657929 ADVERTÉ MARCELO SANTOS BAPTISTA 96956-2014 R002720112 ADVERTÉ MARCOS JOSE JESUS DE SOUZA 128-2015 P001967174 ADVERTÉ MARCOS PALMA PERNET DE MATOS 89508-2014 R002677642 ADVERTÉ MARIA CONCEICAO OLIVEIRA SANTOS 95838-2014 R002197539 ADVERTÉ MARIA DANIELA MOREIRA DE SANT ANA 99887-2014 P002107539 ADVERTÉ MARIA LIVIA A COUTINHO 1505-2015 P002136097 ADVERTÉ MARILLO LIVEIRA PINHEIRO 9603-2014 R002758761 ADVERTÉ MARIO SERGIO ROCHA SANTOS 4930-2015 P002136929 ADVERTÉ MARIO SERGIO ROCHA SANTOS 4830-2015 P002136929 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002112494 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 9968-2014 P002112494 ADVERTÉ MONICA SASUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R002686758 ADVERTÉ MONICA ADRIANA REGO MENEZES 91913-2014 R002692402 ADVERTÉ MONICA SEPULVEDA VALV	MANUEL MARCELO SILVA NOGUEIRA	97944-2014	R002748562	ADVERTÊNCIA
MARCELO SANTOS BAPTISTA 96956-2014 R002/20112 ADVERTÉ MARCOS JOSE JESUS DE SOUZA 128-2015 P001967174 ADVERTÉ MARCOS PALMA PERRET DE MATOS 89050-2014 R002738907 ADVERTÉ MARIA CONCEICAO OLIVEIRA SANTOS 95838-2014 R002738907 ADVERTÉ MARIA DE FATIMA DA N P REAL 31146-2015 P002126739 ADVERTÉ MARIA DE FATIMA DA N P REAL 31146-2015 P002136097 ADVERTÉ MARIA DE FATIMA DA N P REAL 31146-2015 P002136097 ADVERTÉ MARILUCIA BARROZA BRITO VILLAR 6460-2015 P002128512 ADVERTÉ MARILUCIA BARROZA BRITO VILLAR 6460-2015 P002128512 ADVERTÉ MARICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002183089 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002118794 ADVERTÉ MORICA DOUZA LEITE 87604-2014 R002676925 ADVERTÉ MORICA ASSUNCAD S DA COSTA 881332-2014 R002684179 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAD S DA COSTA 88132-2014 R0026692402 ADVERTÉ MONICA ASSU	MARCELI SOUZA S DOS SANTOS	96227-2014	R002735375	ADVERTÊNCI <i>A</i>
MARCOS JOSE JESUS DE SOUZA 128-2015 P001967174 ADVERTÉ MARCOS PALMA PERNET DE MATOS 89050-2014 R002677642 ADVERTÉ MARIA CONCEICAO OLIVEIRA SANTOS 95838-2014 R002738907 ADVERTÉ MARIA DA MILLA MOREIRA DE SANT ANA 99887-2014 P002107539 ADVERTÉ MARIA LIVIA A COUTINHO 1505-2015 P002136097 ADVERTÉ MARILLIA OLIVEIRA PINHEIRO 96039-2014 R002758761 ADVERTÉ MARILLICIA BARBOZA BRITO VILLAR 6460-2015 P002136929 ADVERTÉ MARIO SERGIO ROCHA SANTOS 4930-2015 P002136929 ADVERTÉ MARILLOIS BARBOZA BRITO VILLAR 6155-2015 P002136929 ADVERTÉ MARILLOIS DESUS SILVA 8841-2015 P002136929 ADVERTÉ MARILLOID SESUS SILVA 8841-2015 P0021183089 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P0021182494 ADVERTÉ MORICA SEDUZA LEITE 87604-2014 R0022674925 ADVERTÉ MORICA SEPULVEDA VALVERDE 88635-2014 R002267402 ADVERTÉ MONICA SEPULVED	MARCELO DE OLIVEIRA	79938-2014	R002657929	ADVERTÊNCI <i>A</i>
MARCOS PALMA PERNET DE MATOS 89050-2014 R002677642 ADVERTÉ MARIA CONCEICAO OLIVEIRA SANTOS 95838-2014 R002738907 ADVERTÉ MARIA DANIELA MOREIRA DE SANT ANA 99887-2014 P002107539 ADVERTÉ MARIA DE FATIMA DA NA PERAL 31146-2015 P002242741 ADVERTÉ MARIA LOLIVIRA PINHEIRO 96037-2014 R0027587611 ADVERTÉ MARILLO LIVEIRA PINHEIRO 96037-2015 P002128512 ADVERTÉ MARICIO SERGIO ROCHA SANTOS 4930-2015 P002136927 ADVERTÉ MARICIO DE SEUS SILVA 8841-2015 P002157154 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 99680-2014 P002112494 ADVERTÉ MONICA SUNCAD E OLIVEIRA 99680-2014 R0026847925 ADVERTÉ MONICA ADRIANA REGO MENEZES 91913-2014 R002684758 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAD S DA COSTA 88132-2014 R002692402 ADVERTÉ MORILO DOS SANTOS 98635-2014 R002665844 ADVERTÉ MORILO DOS SANTOS PORTUGAL 8306-2014 R002665844 ADVERTÉ NYLTON JOSE	MARCELO SANTOS BAPTISTA	96956-2014	R002720112	ADVERTÊNCI <i>A</i>
MARCOS PALMA PERNET DE MATOS 89050-2014 R002677642 ADVERTÉ MARIA CONCEICAO OLIVEIRA SANTOS 95838-2014 R002738907 ADVERTÉ MARIA DANIELA MOREIRA DE SANT ANA 99887-2014 R002738907 ADVERTÉ MARIA DE FATIMA DA N P REAL 31146-2015 P002242741 ADVERTÉ MARILLA OLIVIRA COUTINHO 1505-2015 P002136097 ADVERTÉ MARILLA OLIVEIRA PINHEIRO 96039-2014 R002758761 ADVERTÉ MARILLA GUIMARRAES VIEIRA 6460-2015 P002136927 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002183099 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 99680-2014 P002112494 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 99680-2014 R002684179 ADVERTÉ MONICA SUNCAD SI DA COSTA 88533-2014 R002684179 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAD SI DA COSTA 88132-2014 R002692402 ADVERTÉ MONICA SEPULVEDA VALVERDE 88635-2014 R002665844 ADVERTÉ MORILTO DAS SANTOS 97636-2015 P002139323 ADVERTÉ NYLTON JOSE		128-2015	P001967174	ADVERTÊNCIA
MARIA CONCEICAO OLIVEIRA SANTOS 95838-2014 R002738907 ADVERTÉ MARIA DANIELA MOREIRA DE SANT ANA 9987-2014 P002107539 ADVERTÉ MARIA DE FATIMA DA N P REAL 31146-2015 P002242741 ADVERTÉ MARIA LIVIA A COUTINHO 1505-2015 P002136097 ADVERTÉ MARILA OLIVEIRA PINHEIRO 96039-2014 R002758761 ADVERTÉ MARILA GUIMARA ES VIEIRA 6460-2015 P002136929 ADVERTÉ MARTA GUIMARAES VIEIRA 6135-2015 P002136929 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002183089 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 9960-2014 P002112494 ADVERTÉ MOBES SANTIAGO DOS SANTOS 85833-2014 R0026676925 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R00268478 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R002665844 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ MULTO ALUES LI			R002677642	ADVERTÊNCIA
MARIA DANIELA MOREIRA DE SANT ANA 99887-2014 P002107539 ADVERTÉ MARIA DE FATIMA DA N P REAL 31146-2015 P002242741 ADVERTÉ MARIA LIVIA A COUTINHO 1505-2015 P002136097 ADVERTÉ MARILIA DLIVEIRA PINHEIRO 96039-2014 R002758761 ADVERTÉ MARILLOLIS BARBOZA BRITO VILLAR 6460-2015 P002128512 ADVERTÉ MARTIA GUIMARAES VIEIRA 6135-2015 P002136929 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002183089 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 99680-2014 P002112494 ADVERTÉ MORDE SANTOS 85833-2014 R002667925 ADVERTÉ MORICA ADRIANA REGO MENEZES 91913-2014 R002687771 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R002665844 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002119770 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO<				ADVERTÊNCIA
MARIA DE FATIMA DA N P REAL 31146-2015 P002242741 ADVERTÉ MARIA LIVIA A COUTINHO 1505-2015 P002136097 ADVERTÉ MARILIA OLIVEIRA PINHEIRO 96039-2014 R002758761 ADVERTÉ MARILUCIA BARBOZA BRITO VILLAR 6460-2015 P002136292 ADVERTÉ MARIO SERGIO ROCHA SANTOS 4930-2015 P002136392 ADVERTÉ MARTA GUIMARAES VIEIRA 6135-2015 P002130899 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002112494 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 99680-2014 P002112494 ADVERTÉ MIGUEL DE SOUZA LEITE 87604-2014 R002676925 ADVERTÉ MORICA ADRIANA REGO MENEZES 91913-2014 R002676925 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R002668758 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R002668676 ADVERTÉ MORICA DIOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002668761 ADVERTÉ NUCLITO BARBOSA DE JESUS 9469-2014 P002119770 ADVERTÉ NUCLITO JOSE PIRES FILHO </td <td></td> <td></td> <td></td> <td>ADVERTÊNCIA</td>				ADVERTÊNCIA
MARIA LIVIA A COUTINHO 1505-2015 P002136097 ADVERTÉ MARILIA OLIVEIRA PINHEIRO 96039-2014 R002758761 ADVERTÉ MARILUCIA BARBOZA BRITO VILLAR 6460-2015 P002128512 ADVERTÉ MARIO SERGIO ROCHA SANTOS 4930-2015 P002136929 ADVERTÉ MARTA GUIMARAES VIEIRA 6135-2015 P002187154 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002112494 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 99680-2014 P002112494 ADVERTÉ MOBE SANTIAGO DOS SANTOS 85833-2014 R002684179 ADVERTÉ MONICA ADRIANA REGO MENEZES 91913-2014 R00268758 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R002669788 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88635-2014 R002669784 ADVERTÉ MORICA SEPILIZEDA VALVERDE 88635-2014 R002669784 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002669784 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002119770 ADVERTÉ PABLO SANTOS ALMEIDA				ADVERTÊNCIA
MARILIA OLIVEIRA PINHEIRO 96039-2014 R002758761 ADVERTÉ MARILUCIA BARBOZA BRITO VILLAR 6460-2015 P002128512 ADVERTÉ MARIO SERGIO ROCHA SANTOS 4930-2015 P002136929 ADVERTÉ MALRICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002183089 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002183089 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 99680-2014 P002112494 ADVERTÉ MIGUEL DE SOUZA LEITE 87604-2014 R002684179 ADVERTÉ MOABE SANTIAGO DOS SANTOS 85833-2014 R002684179 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R00268758 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R00266758 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88635-2014 R002667844 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002667844 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 T0000700167 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO<				ADVERTÊNCIA
MARRILUCIA BARBOZA BRITO VILLAR 6460-2015 P002128512 ADVERTÉ MARIO SERGIO ROCHA SANTOS 4930-2015 P002136929 ADVERTÉ MARTA GUIMARAES VIEIRA 6135-2015 P002157154 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002183089 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 99680-2014 P002112494 ADVERTÉ MOBE SANTIAGO DOS SANTOS 85833-2014 R0026684179 ADVERTÉ MONICA ADRIANA REGO MENEZES 91913-2014 R002737712 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R002686758 ADVERTÉ MONICA SEPULVEDA VALVERDE 88635-2014 R002665844 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002119770 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002139323 ADVERTÉ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÉ PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002687617 ADVERTÉ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA				ADVERTÊNCIA
MARIO SERGIO ROCHA SANTOS 4930-2015 P002136929* ADVERTÉ MARTA GUIMARAES VIEIRA 6135-2015 P002157154 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002183089 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 99680-2014 P002112494 ADVERTÉ MIGUEL DE SOUZA LEITE 87604-2014 R002676925 ADVERTÉ MONICA ADRIANA REGO MENEZES 91913-2014 R002684179 ADVERTÉ MONICA ADSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R0026692402 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R0026692402 ADVERTÉ MORICA SEPULVEDA VALVERDE 88635-2014 R0026692402 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002119770 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P0021193323 ADVERTÉ PABLO SANTOS ALMEIDA 2586-2015 P002156935 ADVERTÉ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÉ PAULO JUIZ NUNES SMITH <				ADVERTÊNCIA
MARTA GUIMARAES VIEIRA 6135-2015 P002157154 ADVERTÉ MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002183089 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 99680-2014 P002112494 ADVERTÉ MIGUEL DE SOUZA LEITE 87604-2014 R002676925 ADVERTÉ MONICA ADRIANA REGO MENEZES 91913-2014 R002686759 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R002686758 ADVERTÉ MONICA SEPULVEDA VALVERDE 88635-2014 R002665844 ADVERTÉ MURILO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002119770 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 T000700167 ADVERTÉ PABLO SANTOS ALMEIDA 2586-2015 P002156935 ADVERTÉ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÉ PAULO JUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002687617 ADVERTÉ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002647913 ADVERTÉ RAILDO DE SOUSA SANTOS 77381-20				ADVERTÊNCIA
MAURICIO DE JESUS SILVA 8841-2015 P002183089 ADVERTÉ MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 99680-2014 P002112494 ADVERTÉ MIGUEL DE SOUZA LEITE 87604-2014 R002676925 ADVERTÉ MOABE SANTIAGO DOS SANTOS 85833-2014 R002684179 ADVERTÉ MONICA ADRIANA REGO MENEZES 91913-2014 R002737712 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R002686758 ADVERTÉ MONICA SEPULVEDA VALVERDE 88635-2014 R002665844 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002119770 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002139323 ADVERTÉ PABLO SANTOS ALMEIDA 2586-2015 P002156935 ADVERTÉ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÉ PAULO JUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002687617 ADVERTÉ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002687617 ADVERTÉ RAILDO SILVA DOS SANTOS 77				ADVERTÊNCIA
MAURICIO SILVA DE OLIVEIRA 99680-2014 P002112494 ADVERTÉ MIGUEL DE SOUZA LEITE 87604-2014 R002676925 ADVERTÉ MOABE SANTIAGO DOS SANTOS 85833-2014 R002684179 ADVERTÉ MONICA ADRIANA REGO MENEZES 91913-2014 R002737712 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R002686758 ADVERTÉ MONICA SEPULVEDA VALVERDE 88635-2014 R002692402 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ NVLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002119770 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002139323 ADVERTÉ PABLO SANTOS ALMEIDA 2586-2015 P002156935 ADVERTÉ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÉ PAULO JESUS DA CONCEICAO 86283-2014 R002687617 ADVERTÉ PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002687617 ADVERTÉ RAILDO SILVA DOS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÉ RAILDO SILVA DOS SANTOS				
MIGUEL DE SOUZA LEITE 87604-2014 R002676925 ADVERTÉ MOABE SANTIAGO DOS SANTOS 85833-2014 R002684179 ADVERTÉ MONICA ADRIANA REGO MENEZES 91913-2014 R002737712 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R002686758 ADVERTÉ MONICA SEPULVEDA VALVERDE 88635-2014 R002692402 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ NVLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002119770 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002139323 ADVERTÉ PABLO SANTOS ALMEIDA 2586-2015 P002139323 ADVERTÉ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÉ PAULO JESUS DA CONCEICAO 86283-2014 R002687617 ADVERTÉ PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002637189 ADVERTÉ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002731795 ADVERTÉ RAMON DE JESUS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÉ REGINALDO DES SUSA SANTOS 838				
MOABE SANTIAGO DOS SANTOS 85833-2014 R002684179 ADVERTÉ MONICA ADRIANA REGO MENEZES 91913-2014 R002737712 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R002686758 ADVERTÉ MONICA SEPULVEDA VALVERDE 88635-2014 R002692402 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002119770 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002139323 ADVERTÉ PABLO SANTOS ALMEIDA 2586-2015 P002156935 ADVERTÉ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÉ PAULO JESUS DA CONCEICAO 86283-2014 R002687617 ADVERTÉ PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002637189 ADVERTÉ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002637189 ADVERTÉ RAILDO SILVA DOS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÉ REGINALDO DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002155083 ADVERTÉ RENATA VIEIRA FRANCA 513				
MONICA ADRIANA REGO MENEZES 91913-2014 R002737712 ADVERTÉ MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R002686758 ADVERTÉ MONICA SEPULVEDA VALVERDE 88635-2014 R002692402 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002119770 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002139323 ADVERTÉ OSIAS GUIMARAES CARNEIRO 4849-2015 T000700167 ADVERTÉ PABLO SANTOS ALMEIDA 2586-2015 P002156935 ADVERTÉ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÉ PAULO JESUS DA CONCEICAO 86283-2014 R002687617 ADVERTÉ PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002637189 ADVERTÉ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002731795 ADVERTÉ RAILDO SILVA DOS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÉ REGINALDO DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002150783 ADVERTÉ RENATA VIEIRA FRANCA 5131-				
MONICA ASSUNCAO S DA COSTA 88132-2014 R002686758 ADVERTÉ MONICA SEPULVEDA VALVERDE 88635-2014 R002692402 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ NOELITO BARBOSA DE JESUS 94696-2014 P002119770 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002139323 ADVERTÉ OSIAS GUIMARAES CARNEIRO 4849-2015 T000700167 ADVERTÉ PABLO SANTOS ALMEIDA 2586-2015 P002156935 ADVERTÉ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÉ PAULO JESUS DA CONCEICAO 86283-2014 R002687617 ADVERTÉ PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002637189 ADVERTÉ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002637189 ADVERTÉ RAMON DE JESUS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÉ REGINALDO DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002167087 ADVERTÉ RENATA VIEIRA FRANCA 5131-2015 P002155083 ADVERTÉ RENE SILVA GOES 4192-2015				ADVERTÊNCIA
MONICA SEPULVEDA VALVERDE 88635-2014 R002692402 ADVERTÉ MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÉ NOELITO BARBOSA DE JESUS 94696-2014 P002119770 ADVERTÉ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002139323 ADVERTÉ OSIAS GUIMARAES CARNEIRO 4849-2015 T000700167 ADVERTÉ PABLO SANTOS ALMEIDA 2586-2015 P002156935 ADVERTÉ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÉ PAULO JESUS DA CONCEICAO 86283-2014 R002687617 ADVERTÉ PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002637189 ADVERTÉ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002637189 ADVERTÉ RAILDO SILVA DOS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÉ RAMON DE JESUS SANTOS 7600-2015 P002167087 ADVERTÉ REGINALD DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002157087 ADVERTÉ RENES ILVA GOES 4192-2015 P002155083 ADVERTÉ RENES ILVA GOES 4192-2015 P				
MURILLO DOS SANTOS PORTUGAL 83050-2014 R002665844 ADVERTÊ NOELITO BARBOSA DE JESUS 94696-2014 P002119770 ADVERTÊ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002139323 ADVERTÊ OSIAS GUIMARAES CARNEIRO 4849-2015 T000700167 ADVERTÊ PABLO SANTOS ALMEIDA 2586-2015 P002156935 ADVERTÊ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÊ PAULO JESUS DA CONCEICAO 86283-2014 R002687617 ADVERTÊ PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002637189 ADVERTÊ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002647913 ADVERTÊ RAMON DE JESUS SANTOS 7600-2015 P002167087 ADVERTÊ REGINALDO DES SUSA SANTOS 7600-2015 P00215083 ADVERTÊ RENATA VIEIRA FRANCA 5131-2015 P002155083 ADVERTÊ RENE SILVA GOES 4192-2015 P002136167 ADVERTÊ RICARDO DE CARVALHO SIQUEIRA 100349-2014 P002100340 ADVERTÊ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014				
NOELITO BARBOSA DE JESUS 94696-2014 P002119770 ADVERTÊ NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002139323 ADVERTÊ OSIAS GUIMARAES CARNEIRO 4849-2015 T000700167 ADVERTÊ PABLO SANTOS ALMEIDA 2586-2015 P002156935 ADVERTÊ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÊ PAULO JESUS DA CONCEICAO 86283-2014 R002687617 ADVERTÊ PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002637189 ADVERTÊ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002731795 ADVERTÊ RAILDO SILVA DOS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÊ REGINALDO DE SOUSA SANTOS 7600-2015 P002167087 ADVERTÊ REGINALDO DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002155083 ADVERTÊ RENE SILVA GOES 4192-2015 P002155083 ADVERTÊ RENE SILVA GOES 4192-2015 P002136167 ADVERTÊ RICARDO DUARTE SARMENTO 91007-2014 R002700322 ADVERTÊ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R0026				
NYLTON JOSE PIRES FILHO 6981-2015 P002139323 ADVERTÉ OSIAS GUIMARAES CARNEIRO 4849-2015 T000700167 ADVERTÉ PABLO SANTOS ALMEIDA 2586-2015 P002156935 ADVERTÉ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÉ PAULO JESUS DA CONCEICAO 86283-2014 R002687617 ADVERTÉ PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002637189 ADVERTÉ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002647913 ADVERTÉ RAILDO SILVA DOS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÉ RAMON DE JESUS SANTOS 7600-2015 P002167087 ADVERTÉ REGINALDO DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002155083 ADVERTÉ RENATA VIEIRA FRANCA 5131-2015 P002155083 ADVERTÉ RENE SILVA GOES 4192-2015 P002136167 ADVERTÉ RICARDO DE CARVALHO SIQUEIRA 100349-2014 P002100340 ADVERTÉ RICARDO FONSECA BOMFIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÉ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R				
OSIAS GUIMARAES CARNEIRO 4849-2015 T000700167 ADVERTÉ PABLO SANTOS ALMEIDA 2586-2015 P002156935 ADVERTÉ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÉ PAULO JESUS DA CONCEICAO 86283-2014 R002687617 ADVERTÉ PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002637189 ADVERTÉ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002731795 ADVERTÉ RAILDO SILVA DOS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÉ RAMON DE JESUS SANTOS 7600-2015 P002167087 ADVERTÉ REGINALDO DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002155083 ADVERTÉ RENATA VIEIRA FRANCA 5131-2015 P002152185 ADVERTÉ RICARDO DE CARVALHO SIQUEIRA 100349-2014 P002100340 ADVERTÉ RICARDO DUARTE SARMENTO 91007-2014 R002700322 ADVERTÉ RICARDO FONSECA BOMFIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÉ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R002709032 ADVERTÉ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015				
PABLO SANTOS ALMEIDA 2586-2015 P002156935 ADVERTÊ PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÊ PAULO JESUS DA CONCEICAO 86283-2014 R002687617 ADVERTÊ PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002637189 ADVERTÊ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002731795 ADVERTÊ RAILDO SILVA DOS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÊ RAMON DE JESUS SANTOS 7600-2015 P002167087 ADVERTÊ REGINALDO DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002155083 ADVERTÊ RENATA VIEIRA FRANCA 5131-2015 P002152185 ADVERTÊ RENE SILVA GOES 4192-2015 P002136167 ADVERTÊ RICARDO DUARTE SARMENTO 91007-2014 R002700322 ADVERTÊ RICARDO FONSECA BOMFIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÊ RICARDO NONATO M DE LIMA 95709-2014 R002709032 ADVERTÊ ROBERTO SONTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P0				_
PAULO ALVES LIMA NETO 97012-2014 P002116162 ADVERTÊ PAULO JESUS DA CONCEICAO 86283-2014 R002687617 ADVERTÊ PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002637189 ADVERTÊ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002731795 ADVERTÊ RAILDO SILVA DOS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÊ RAMON DE JESUS SANTOS 7600-2015 P002167087 ADVERTÊ REGINALDO DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002155083 ADVERTÊ RENATA VIEIRA FRANCA 5131-2015 P002152185 ADVERTÊ RENE SILVA GOES 4192-2015 P002136167 ADVERTÊ RICARDO DE CARVALHO SIQUEIRA 100349-2014 P002100340 ADVERTÊ RICARDO FONSECA BOMFIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÊ RICARDO NONATO M DE LIMA 95709-2014 R002709032 ADVERTÊ ROBERTO SONTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002119346 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015				
PAULO JESUS DA CONCEICAO 86283-2014 R002687617 ADVERTÊ PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002637189 ADVERTÊ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002731795 ADVERTÊ RAILDO SILVA DOS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÊ RAMON DE JESUS SANTOS 7600-2015 P002167087 ADVERTÊ REGINALDO DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002155083 ADVERTÊ RENATA VIEIRA FRANCA 5131-2015 P002152185 ADVERTÊ RENE SILVA GOES 4192-2015 P002136167 ADVERTÊ RICARDO DE CARVALHO SIQUEIRA 100349-2014 P002100340 ADVERTÊ RICARDO DUARTE SARMENTO 91007-2014 R002700322 ADVERTÊ RICARDO FONSECA BOMFIIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÊ RICARDO NONATO M DE LIMA 95709-2014 R002709032 ADVERTÊ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÊ ROBERTO BELEM DE FIGUEIREDO 93767-2014 P002119346 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
PAULO LUIZ NUNES SMITH 75084-2014 R002637189 ADVERTÉ RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002731795 ADVERTÉ RAILDO SILVA DOS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÉ RAMON DE JESUS SANTOS 7600-2015 P002167087 ADVERTÉ REGINALDO DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002155083 ADVERTÉ RENATA VIEIRA FRANCA 5131-2015 P002152185 ADVERTÉ RENE SILVA GOES 4192-2015 P002136167 ADVERTÉ RICARDO DE CARVALHO SIQUEIRA 100349-2014 P002100340 ADVERTÉ RICARDO DUARTE SARMENTO 91007-2014 R002700322 ADVERTÉ RICARDO FONSECA BOMFIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÉ RICARDO NONATO M DE LIMA 95709-2014 R002709032 ADVERTÉ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÉ ROBERTO BELEM DE FIGUEIREDO 93767-2014 P002119346 ADVERTÉ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002134451 ADVERTÉ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015				
RAFAEL BANDEIRA MOREIRA 97975-2014 R002731795 ADVERTÊ RAILDO SILVA DOS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÊ RAMON DE JESUS SANTOS 7600-2015 P002167087 ADVERTÊ REGINALDO DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002155083 ADVERTÊ RENATA VIEIRA FRANCA 5131-2015 P002152185 ADVERTÊ RENE SILVA GOES 4192-2015 P002136167 ADVERTÊ RICARDO DE CARVALHO SIQUEIRA 100349-2014 P002100340 ADVERTÊ RICARDO DUARTE SARMENTO 91007-2014 R002700322 ADVERTÊ RICARDO FONSECA BOMFIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÊ RICARDO NONATO M DE LIMA 95709-2014 R002709032 ADVERTÊ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÊ ROBERTO BELEM DE FIGUEIREDO 93767-2014 P002119346 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002134451 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002175941 ADVERTÊ ROMALO NASCIMENTO BATISTA 100767-				
RAILDO SILVA DOS SANTOS 77381-2014 R002647913 ADVERTÊ RAMON DE JESUS SANTOS 7600-2015 P002167087 ADVERTÊ REGINALDO DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002155083 ADVERTÊ RENATA VIEIRA FRANCA 5131-2015 P002152185 ADVERTÊ RENE SILVA GOES 4192-2015 P002136167 ADVERTÊ RICARDO DE CARVALHO SIQUEIRA 100349-2014 P002100340 ADVERTÊ RICARDO DUARTE SARMENTO 91007-2014 R002700322 ADVERTÊ RICARDO FONSECA BOMFIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÊ RICARDO NONATO M DE LIMA 95709-2014 R002709032 ADVERTÊ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÊ ROBERTO BELEM DE FIGUEIREDO 93767-2014 P002119346 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002134451 ADVERTÊ ROGERIO KEHL 82470-2014 R002677131 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015				
RAMON DE JESUS SANTOS 7600-2015 P002167087 ADVERTÊ REGINALDO DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002155083 ADVERTÊ RENATA VIEIRA FRANCA 5131-2015 P002152185 ADVERTÊ RENE SILVA GOES 4192-2015 P002136167 ADVERTÊ RICARDO DE CARVALHO SIQUEIRA 100349-2014 P002100340 ADVERTÊ RICARDO DUARTE SARMENTO 91007-2014 R002700322 ADVERTÊ RICARDO FONSECA BOMFIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÊ RICARDO NONATO M DE LIMA 95709-2014 R002709032 ADVERTÊ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÊ ROBERTO BELEM DE FIGUEIREDO 93767-2014 P002119346 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002134451 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002175941 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002175941 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA	<u> </u>			
REGINALDO DE SOUSA SANTOS 8380-2015 P002155083 ADVERTÊ RENATA VIEIRA FRANCA 5131-2015 P002152185 ADVERTÊ RENE SILVA GOES 4192-2015 P002136167 ADVERTÊ RICARDO DE CARVALHO SIQUEIRA 100349-2014 P002100340 ADVERTÊ RICARDO DUARTE SARMENTO 91007-2014 R002700322 ADVERTÊ RICARDO FONSECA BOMFIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÊ RICARDO NONATO M DE LIMA 95709-2014 R002709032 ADVERTÊ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÊ ROBERTO BELEM DE FIGUEIREDO 93767-2014 P002119346 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002134451 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2014 R002677131 ADVERTÊ ROMULO NASCIMENTO BATISTA 100767-2014 T001600082 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FI				
RENATA VIEIRA FRANCA 5131-2015 P002152185 ADVERTÊ RENE SILVA GOES 4192-2015 P002136167 ADVERTÊ RICARDO DE CARVALHO SIQUEIRA 100349-2014 P002100340 ADVERTÊ RICARDO DUARTE SARMENTO 91007-2014 R002700322 ADVERTÊ RICARDO FONSECA BOMFIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÊ RICARDO NONATO M DE LIMA 95709-2014 R002709032 ADVERTÊ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÊ ROBERTO BELEM DE FIGUEIREDO 93767-2014 P002119346 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002134451 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2014 R002677131 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002175941 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE				
RENE SILVA GOES 4192-2015 P002136167 ADVERTÊ RICARDO DE CARVALHO SIQUEIRA 100349-2014 P002100340 ADVERTÊ RICARDO DUARTE SARMENTO 91007-2014 R002700322 ADVERTÊ RICARDO FONSECA BOMFIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÊ RICARDO NONATO M DE LIMA 95709-2014 R002709032 ADVERTÊ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÊ ROBERTO BELEM DE FIGUEIREDO 93767-2014 P002119346 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002134451 ADVERTÊ ROGERIO KEHL 82470-2014 R002677131 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002175941 ADVERTÊ ROMULO NASCIMENTO BATISTA 100767-2014 T001600082 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE SOUZA PIT				
RICARDO DE CARVALHO SIQUEIRA 100349-2014 P002100340 ADVERTÊ RICARDO DUARTE SARMENTO 91007-2014 R002700322 ADVERTÊ RICARDO FONSECA BOMFIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÊ RICARDO NONATO M DE LIMA 95709-2014 R002709032 ADVERTÊ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÊ ROBERTO BELEM DE FIGUEIREDO 93767-2014 P002119346 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002134451 ADVERTÊ ROGERIO KEHL 82470-2014 R002677131 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002175941 ADVERTÊ ROMULO NASCIMENTO BATISTA 100767-2014 T001600082 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA 2910-2015 P002081595 ADVERTÊ SULANE RIBE				ADVERTÊNCIA
RICARDO DUARTE SARMENTO 91007-2014 R002700322 ADVERTÊ RICARDO FONSECA BOMFIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÊ RICARDO NONATO M DE LIMA 95709-2014 R002709032 ADVERTÊ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÊ ROBERTO BELEM DE FIGUEIREDO 93767-2014 P002119346 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002134451 ADVERTÊ ROGERIO KEHL 82470-2014 R002677131 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002175941 ADVERTÊ ROMULO NASCIMENTO BATISTA 100767-2014 T001600082 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA 2910-2015 P002081595 ADVERTÊ SULANE RIBEIRO DA SILVA 96201-2014 R002729678 ADVERTÊ				ADVERTÊNCIA
RICARDO FONSECA BOMFIM 6251-2015 P002109340 ADVERTÊ RICARDO NONATO M DE LIMA 95709-2014 R002709032 ADVERTÊ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÊ ROBERTO BELEM DE FIGUEIREDO 93767-2014 P002119346 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002134451 ADVERTÊ ROGERIO KEHL 82470-2014 R002677131 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002175941 ADVERTÊ ROMULO NASCIMENTO BATISTA 100767-2014 T001600082 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA 2910-2015 P002081595 ADVERTÊ SULANE RIBEIRO DA SILVA 96201-2014 R002729678 ADVERTÊ				ADVERTÊNCIA
RICARDO NONATO M DE LIMA 95709-2014 R002709032 ADVERTÊ RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÊ ROBERTO BELEM DE FIGUEIREDO 93767-2014 P002119346 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002134451 ADVERTÊ ROGERIO KEHL 82470-2014 R002677131 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002175941 ADVERTÊ ROMULO NASCIMENTO BATISTA 100767-2014 T001600082 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA 2910-2015 P002081595 ADVERTÊ SULANE RIBEIRO DA SILVA 96201-2014 R002729678 ADVERTÊ				ADVERTÊNCIA
RICARDO SANTOS TOSTA 75585-2014 R002659406 ADVERTÊ ROBERTO BELEM DE FIGUEIREDO 93767-2014 P002119346 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002134451 ADVERTÊ ROGERIO KEHL 82470-2014 R002677131 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002175941 ADVERTÊ ROMULO NASCIMENTO BATISTA 100767-2014 T001600082 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA 2910-2015 P002081595 ADVERTÊ SULANE RIBEIRO DA SILVA 96201-2014 R002729678 ADVERTÊ				ADVERTÊNCIA
ROBERTO BELEM DE FIGUEIREDO 93767-2014 P002119346 ADVERTÊ ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002134451 ADVERTÊ ROGERIO KEHL 82470-2014 R002677131 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002175941 ADVERTÊ ROMULO NASCIMENTO BATISTA 100767-2014 T001600082 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA 2910-2015 P002081595 ADVERTÊ SULANE RIBEIRO DA SILVA 96201-2014 R002729678 ADVERTÊ				ADVERTÊNCIA
ROBERTO VITORIO BISPO SILVA 4839-2015 P002134451 ADVERTÊ ROGERIO KEHL 82470-2014 R002677131 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002175941 ADVERTÊ ROMULO NASCIMENTO BATISTA 100767-2014 T001600082 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA 2910-2015 P002081595 ADVERTÊ SULANE RIBEIRO DA SILVA 96201-2014 R002729678 ADVERTÊ				ADVERTÊNCIA
ROGERIO KEHL 82470-2014 R002677131 ADVERTÊ ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002175941 ADVERTÊ ROMULO NASCIMENTO BATISTA 100767-2014 T001600082 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA 2910-2015 P002081595 ADVERTÊ SULANE RIBEIRO DA SILVA 96201-2014 R002729678 ADVERTÊ				ADVERTÊNCIA
ROMARIO MOREIRA DA S DE SOUZA 8208-2015 P002175941 ADVERTÊ ROMULO NASCIMENTO BATISTA 100767-2014 T001600082 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA 2910-2015 P002081595 ADVERTÊ SULANE RIBEIRO DA SILVA 96201-2014 R002729678 ADVERTÊ				ADVERTËNCIA
ROMULO NASCIMENTO BATISTA 100767-2014 T001600082 ADVERTÊ ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA 2910-2015 P002081595 ADVERTÊ SULANE RIBEIRO DA SILVA 96201-2014 R002729678 ADVERTÊ				ADVERTÊNCIA
ROSANA CRISTINA SALA TORRES 1091-2015 P002114164 ADVERTÊ ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA 2910-2015 P002081595 ADVERTÊ SULANE RIBEIRO DA SILVA 96201-2014 R002729678 ADVERTÊ				ADVERTÊNCIA
ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA 89405-2014 R002686821 ADVERTÊ SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA 2910-2015 P002081595 ADVERTÊ SULANE RIBEIRO DA SILVA 96201-2014 R002729678 ADVERTÊ				ADVERTÊNCIA
SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO 95620-2014 R002730209 ADVERTÊ SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA 2910-2015 P002081595 ADVERTÊ SULANE RIBEIRO DA SILVA 96201-2014 R002729678 ADVERTÊ	ROSANA CRISTINA SALA TORRES	1091-2015	P002114164	ADVERTÊNCIA
SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA 2910-2015 P002081595 ADVERTÊ SULANE RIBEIRO DA SILVA 96201-2014 R002729678 ADVERTÊ	ROSE MARY COELHO SANTANA DA SILVA	89405-2014	R002686821	ADVERTÊNCIA
SULANE RIBEIRO DA SILVA 96201-2014 R002729678 ADVERTÊ	SAMUEL CERQUEIRA DE OLIVEIRA FILHO	95620-2014	R002730209	ADVERTÊNCIA
	SORAIA CRISTINA DE SOUZA PITANGA	2910-2015	P002081595	ADVERTÊNCIA
THAIC FEDNANDA CILVA DOMDA 04524 2014 D002715455 ADVEDTÊ	SULANE RIBEIRO DA SILVA	96201-2014	R002729678	ADVERTÊNCIA
THAIS FERNANDA SILVA PUMPA 70020-2014 R002710000 ADVERTE	THAIS FERNANDA SILVA POMPA	96526-2014	R002715655	ADVERTÊNCIA
THIAGO CAVADAS DE SANTANA 85940-2014 R002680195 ADVERTÊ	THIAGO CAVADAS DE SANTANA	85940-2014	R002680195	ADVERTÊNCIA

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
THIAGO DOS SANTOS GUEDES	95003-2014	R002702710	ADVERTÊNCIA
TIAGO COSTA DE JESUS	87093-2014	R002653301	ADVERTÊNCIA
TICIANA DA SILVA VESPASIANI	91515-2014	R002691712	ADVERTÊNCIA
UELLITON CARDOSO BRITO	95297-2014	R002696091	ADVERTÊNCIA
VALTER NEVES DAS CHAGAS JUNIOR	85712-2014	R002680384	ADVERTÊNCIA
VANESSA COSTA REIS	89621-2014	R002681498	ADVERTÊNCIA
VITOR CARMEZIM SANCHES	6394-2015	P002110515	ADVERTÊNCIA
WILMA ALMEIDA MENDES	94839-2014	R002723830	ADVERTÊNCIA
YVE MARTINS PASSOS	89798-2014	R002700750	ADVERTÊNCIA
ZAIRA ONOFRE NUNES	98924-2014	R002722654	ADVERTÊNCIA

Salvador, Quinta-feira, 30 de Julho de 2015

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL - SECIS

DESPACHOS FINAIS - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO N° 7047/1984 - LICENÇA PRÊMIO OU ESPECIAL - DEFERIDO

PROCESSO DEFERIDO CONFORME PARECER DA RPGMS/SECIS.

PRO	OCESSO	INTERESSADO	QUINQUÊNIO
42	7/2015	PERCÍLIA MOREIRA SILVA	7°

SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL, em 31 de julho de 2015.

ELIANA MARIA BARROS CAMPOS COSTA

Coordenador Administrativo

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

PORTARIA N°. 94/2015

A SECRETÁRIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DA ORDEM PÚBLICA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11, do Regimento da **SEMOP**, aprovado pelo Decreto nº. 23.824 de 21 de março de 2013,

RESOLVE:

Designar, com vigência retroativa a partir de 01/06/2015, o empregado da LIMPURB JERÔNIMO CARLOS DE ARAÚJO PINHO, matrícula nº 860023, como Gestor e a servidora JANETE GARCIA DA SILVA, matrícula nº 813095, como Fiscal do Contrato nº 008/2015, que tem como objeto a contratação de empresa especializada para prestação dos serviços de locação, transporte, instalação, manutenção e higienização de sanitários químicos durante as festas populares, eventos e pontos fixos, independentes de rede de água e esgoto e, higienização e manutenção de sanitários fixos dependentes de rede de água, esgotamento sanitário e de energia elétrica, instalados em logradouros públicos no Município do Salvador, conforme especificações contidas no Anexo I - Termo de Referência deste Edital, sob regime de empreitada por preço global por lote, vigência retroativa a 01/06/2015, devendo, nos termos dos artigos 66 e 67, parágrafos 1º. e 2º. e demais da Seção IV, Capítulo III, da Lei nº. 8.666, de 21/06/1993, observar o fiel cumprimento do contrato supracitado firmado com a STAR AMBIENTAL LTDA.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA ORDEM PÚBLICA, em 31 de julho de 2015.

ROSEMMA BURLACCHINI MALUF

Secretária

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO N.º 7.047/84

ALTERAÇÃO DE NOME

PROCESSO	INTERESSADO
1308/2015	DE: ANAGILZA DE JESUS LIMA LOPES
	PARA: ANAGILZA DE JESUS LIMA

Salvador, 30 de julho de 2015

SERGIO CLÁUDIO CAMELYER

Coordenador Administrativo

LICITAÇÕES

CASA CIVIL

RETIFICAÇÃO

No Resumo da Dispensa Licitação nº 02/2015, Processo 267/2015, publicado no DOM de 28/07/2015, pág 23:

Onde se lê: Amparo Legal: Lei 8.666/93 Art 23 inciso II Leia-se: Amparo Legal: Lei 8.666/93 Art 24 inciso II

No Resumo da Dispensa Licitação nº 03/2015, Processo 318/2015, publicado no DOM de 28/07/2015, pág 23:

Onde se lê: Amparo Legal: Lei 8.666/93 Art 23 inciso II Leia-se: Amparo Legal: Lei 8.666/93 Art 24 inciso II

Salvador. 31 de Julho de 2015.

VALENTIM BOULHOSA BAQUEIRO

Coordenador Administrativo - Casa Civil

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

RESUMO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo Nº: 46.283/2015

Empresa: EMCIL ELETROMECÂNICA E COMÉRCIO LTDA-EPP.

Objeto: Contratação de empresa especializada na execução dos serviços de manutenção corretiva de (6) seis motores elétricos, marca WEG, 0.75CV, 220/380/440Volts.

Parecer No. 427/2015:

Valor Total: R\$ 2.495,83 (dois mil quatrocentos e noventa e cinco reais e oitenta e três centavos);

Dotação Orcamentária:

Unidade Orcamentária: 27 00 02 - NOE/SEFAZ:

Atividade: 04.122.015.2001 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - SEFAZ;

Classificação da Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica;

Fonte: 0100 - Tesouro.

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II.

Data da Homologação: 29/07/2015

Salvador. 29 de julho de 2015.

WALTER CAIRO DE OLIVEIRA FILHO

Subsecretário Municipal da Fazenda.

ATO DA COPEL-SEFAZ

A COMISSÃO SETORIAL PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA SEFAZ - COPEL, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, em cumprimento do item 11.2 do Termo de Referência - Anexo I da Concorrência nº 001/2014.

RESOLVE

Designar para compor a Comissão de Avaliação os servidores abaixo relacionados:

José Gilberto Alfredi Mattos, mat. 124033 que presidirá;

Alexandre Cezar Cotrim Nery, mat. - 880182; Anderson Souza Barroso, mat. 810735;

Cilene Oliveira de Azevedo, mat.- 880183;

Luciana Vanessa Fróes Nery, mat.- 880180;

Luiz Antonio de Oliveira, mat.- 124073;

Marcia Maria Peres Almeida, mat.- 870903:

Marcos Antônio Ferreira Souza, mat. - 870934;

Marcos José de Souza Costa, mat. - 23.999; Marcus Vinícius Reis Alcantara, mat.- 880018;

Rita de Cassia Correia de Araújo, mat.- 870898;

Rosana Araújo Ribeiro Marques, mat.-870452.

Salvador, 31 de julho de 2015.

ROBSON DOS ANJOS FREITAS

Presidente da Comissão de Licitação - COPEL/SEFAZ

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 036/2015 - PROC: 4535/2014-SEMGE, cuio obieto é a elaboração de registro de preços de equipamentos de informática, com recebimento das propostas a partir das 08:00h do dia 19/08/2015; abertura no dia 20/08/2015 às 09:00h e início da disputa no dia 20/08/2015 às 10:00h Obs : Horário Oficial de Brasília

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br .

Salvador, 31 de julho de 2015.

FLÁVIA B. PAMPLONA

Presidente COMPEL

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 123/2015 - PROC: 493/2015-SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de materiais para sinalização e prevenção de acidentes, com recebimento das propostas a partir das 08:00h do dia 20/08/2015; abertura no dia 21/08/2015 às 09:00h e início da disputa no dia 21/08/2015 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br

Salvador. 31 de julho de 2015.

FLÁVIA B. PAMPLONA

Presidente COMPEL

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 178/2015 - PROC: 2579/2015-SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de pesticida (raticida), com recebimento das propostas a partir das 08:00h do dia 19/08/2015; abertura no dia 20/08/2015 às 09:00h e início da disputa no dia 20/08/2015 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br .

Salvador, 31 de julho de 2015.

FLÁVIA B. PAMPLONA

Presidente COMPEL

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 179/2015 - PROC: 2827/2015-SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de fralda descartável geriátrica, com recebimento das propostas a partir das 08:00h do dia 14/08/2015; abertura no dia 17/08/2015 às 09:00h e início da disputa no dia 17/08/2015 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br .

Salvador, 31 de julho de 2015.

FLÁVIA B. PAMPLONA

Presidente COMPEL

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL retifica a publicação do **PREGÃO ELETRÔNICO** - SEMGE N. ° 126/2015 publicado no DOM de 29/07/2015.



ONDE SE LÊ: PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 126/2015 - PROC: 1405/2015- SEMGE. OBJETO: Elaboração de registro de preços de quadros de aviso e quadro branco.

LICITANTE	LOTE	VALOR (R\$)
DANIELA FURIATO DO NASCIMENTO EIRELI LTDA - EPP.	01	827.830,00
LM PAPELARIA COMÉRCIO LTDA - ME	02	534.999,40
	03	125.280,00

LEIA-SE: PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 126/2015 - PROC:1405/2014-SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preços de quadros de aviso e quadro branco.

LICITANTE	LOTE	VALOR (R\$)
DANIELA FURIATO DO NASCIMENTO EIRELI LTDA - EPP.	01	827.830,00
M.L. PIMENTA DA CUNHA.	02	534.999,40
	03	125.280,00

Salvador, 31 de julho de 2015.

FLÁVIA BITTENCOURT PAMPLONA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 010/2015

PROCESSO Nº: 14117/2014

CONTRATADA: NP CAPACITAÇÃO E SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS LTDA

CNP I: 07 797 967/0001-95

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de 02 (duas) Assinaturas Consulta Banco de Preços, visando subsidiar eficiência nas estimativas de preços, conforme CI Sub. de Materiais nº 099/2014

VALOR GLOBAL: R\$ 15.980,00 (quinze mil novecentos e oitenta reais).

AMPARO LEGAL: Artigo 25, Inciso I da Lei Nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 04.122.015.2001; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte

de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS).

PERÍODO: 12 meses.

DATA DO ATO: 28/07/2015

Salvador. 31 de julho de 2015

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL atendendo a decisão do Sr. Secretário da Secretaria de Manutenção da Cidade - SEMAN divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Licitação nº 012/2015

Pregão Eletrônico: nº 007/2015

Processo nº 028/2015

Obieto: Fornecimento e transporte de Concreto Usinado.

Empresa Vencedora: DEPAU Comércio de Madeiras e Materiais de Construção LTDA.

CNPJ: 07.188.943/0001-39

Valor da Proposta: R\$ 579.000,00 (quinhentos e setenta e nove mil reais)

Data da Homologação: 29 de julho de 2015.

O Processo Administrativo correspondente está com vista franqueada aos interessados, nos dias úteis das 8:00h às 12:00h e 13:00h às 17:00h na COPEL - SEMAN, no endereço: BR 324, Km 8,5, Porto Seco Pirajá.

Salvador, 29 de julho de 2015.

LUIZ CLÁUDIO CAFEZEIRO DE ALMEIDA

Presidente/COPEL

JULGAMENTO DE RECURSO ADMINISTRATIVO

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL/SEMAN, torna público para conhecimento dos interessados, o resultado do julgamento do recurso administrativo, referente a classificação na

licitação abaixo especificada:

Licitação nº 007/2015

Concorrência Pública nº 003/2015

Processo nº 166/2015

Objeto: contratação de empresa para execução em serviços de engenharia para Construção e Recuperação de Passeios do Município de Salvador-BA.

Recorrentes: ATUAL CONSTRUTORA LTDA.

Decisão administrativa: Conhecer do recurso administrativo impetrado pela recorrente, para no mérito julgar PROCEDENTE, quanto a alegação arguida, reformando a decisão da COPEL, prolatada na sessão do dia 15/07/2015, classificando a recorrente em razão da validade da proposta.

O Processo Administrativo correspondente, bem como o relatório do julgamento, estão com vista franqueada aos interessados, nos dias úteis das 8:00h às 12:00h e 13:00h às 17:00h na COPEL - SEMAN, no endereco: BR 324, Km 8,5, Porto Seco Pirajá, Salvador Bahia.

Salvador, 29 de julho de 2015.

LUIZ CLÁUDIO CAFEZEIRO DE ALMEIDA

Presidente/COPEL

JULGAMENTO DE RECURSO ADMINISTRATIVO

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL/SEMAN , em atendimento a decisão do Sr. Secretário , torna público para conhecimento dos interessados, o resultado do julgamento do recurso administrativo, referente a classificação na licitação abaixo especificada:

Licitação nº 007/2015

Concorrência Pública nº 003/2015

Processo nº 166/201!

Objeto: contratação de empresa para execução em serviços de engenharia para Construção e Recuperação de Passeios do Município de Salvador-BA.

Recorrentes: BMV CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA.

Decisão administrativa e hierárquica: Conhecer do recurso administrativo impetrado pela recorrente, para no mérito julgar IMPROCEDENTE, quanto as alegações arguidas, mantendo todos os atos praticados na fase de Classificação, confirmando, portanto, a decisão da COPEL, prolatada na sessão do dia 15/07/2015.

O Processo Administrativo correspondente, bem como o relatório do julgamento, estão com vista franqueada aos interessados, nos dias úteis das 8:00h às 12:00h e 13:00h às 17:00h na COPEL - SEMAN, no endereço: BR 324, Km 8,5, Porto Seco Pirajá, Salvador Bahia.

Salvador, 29 de julho de 2015.

LUIZ CLÁUDIO CAFEZEIRO DE ALMEIDA

Presidente/COPEL

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

Agência Reguladora e Fiscalizadora dos Serviços de Limpeza Urbana e Manejo de Resíduos Sólidos de Salvador - ARSAL

RESUMO DE DISPENSA

Processo Nº: 074/2015

Dispensa de Licitação: nº 02/2015

Contratante: Agência Reguladora e Fiscalizadora dos Serviços Públicos de Salvador - ARSAL.

CNPJ: 19.762.621/0001-30

Contratado: DIGITAL 9

CNPJ/CPF: 06.108.130/0001-29

Valor da Dispensa: R\$ 460,00 (Quatrocentos e sessenta reais)

Objeto: Contratação da empresa especializada para: Serviço de laminação de imagens (mapas) em dayfoan e aplicação na parede.

Amparo Legal: Lei 8.666/93.art.24.inciso I.

Assinatura: 31 de julho de 2015.

Salvador, 31 de julho de 2015.

HENRIQUE GONÇALVES TRINDADE

Diretor Presidente



CONTRATOS

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2015004914 Processo nº 17/2015

Contratada: CUBO ICE DISTRIBUIDORA LTDA

CNPJ: 10.816.212/0001-03 Objeto: Aquisição de Informática

Valor Total: R\$ 3.440,00 (Três mil, quatrocentos e quarenta reais) Amparo Legal: Lei nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade- 2001 - Elemento de Despesa-3.3.90.30 Fonte 000

Data: 30.07.2015

Salvador. 31 de julho de 2015.

LUCIANA RODRIGUES

Procuradora Geral do Município

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

RETIFICAÇÃO

No Resumo do Contrato nº 013/2015, publicado no DOM em 27 de julho de 2014, página 18 Processo Nº: 121.993/2014.

Onde se lê:

Atividade: 04.129.002.1137- Implantação de Ações e Sistemas para Modernização da Gestão Fiscal:

Leia-se:

Atividade: 04.126.015.2504 - Manutenção de Tecnologia da Informação e Comunicação;

Onde se lê:

Fontes: 00 e 090; Leia-se

Fonte: 00 - Tesouro.

Salvador, 31 de julho de 2015.

ROBSON DOS ANJOS FREITAS

Presidente da COPEL

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 159/2015

EMPRESA: REIS OFFICE PRODUCTS COMERCIAL LTDA

PROCESSO: 4959/2014 CONTRATO: 164/2015 **OBJETO: TONER**

AMPARO LEGAL: 8.666/93 E 4.484/92

DATA DE ASSINATURA DO TERMO DE APOSTILAMENTO: 21/07/2015

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
CASA CIVIL	04.122.015.2001	3.3.90.30	000
COGEL	23.122.015.2001 23.126.036.1314 23.126.036.2315	3.3.90.30	000 050
DESAL	22.122.015.2001	3.3.90.30	000 050
EGM/SEMGE	04.122.015.2510 04.122.015.2512	3.3.90.30	000
FCM	08.122.015.2001 08.122.014.2204 08.122.014.2211 08.243.023.2337 08.243.023.2238 08.243.023.2241 08.126.015.2504 08.243.014.1199 08.243.014.1210 08.243.014.1242	3.3.90.30	000 024 051

AIOS			
ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
FGM	13.122.015.2001 13.392.008.2287 13.392.008.2289 13.392.002.2289 13.392.022.2294 13.392.022.2295 13.392.022.2295 13.392.022.2296 13.392.028.1286 13.392.022.1291 13.392.022.1291	3.3.90.30	000 010 050 051
FMLF	15.122.015.2001	3.3.90.30	000 050
GABP	04.122.015.2001 04.126.015.2504 04.122.005.2219 04.122.005.2221 04.122.015.2508	3.3.90.30	000
GABVP	04.122.015.2001 04.126.015.2504 04.122.033.2179	3.3.90.30	000
LIMPURB	15.122.015.2001 04.126.015.2504	3.3.90.30	050
PGMS	04.122.015.2001 04.122.001.1342	3.3.90.30	000 090
PREVIS	09.122.015.2001 09.241.033.2306	3.3.90.30	003
SALTUR	23.122.015.2001 23.695.008.2300 23.695.008.2301 04.126.015.2504	3.3.90.30	000
SECIS	18.122.015.2001 18.542.005.2275 18.541.003.1034 18.541.003.1035 18.541.005.1038 15.452.005.1235 18.542.005.1274 18.541.003.2043 18.541.003.2045	3.3.90.30	000
SECULT	13.122.015.2001 13.126.015.2504 23.695.008.1346	3.3.90.30	000 090
SEDES	04.122.015.2001 15.422.018.2249 23.695.007.2263 23.695.007.2269 08.334.035.2311 04.126.015.2504 08.334.035.1309	3.3.90.30	000 024
SEFAZ	04.122.015.2001 04.126.015.2504 04.129.002.1127 04.129.002.1130 04.122.002.1131 04.122.002.1131 04.122.033.1140 04.122.033.2141 04.122.033.2142	3.3.90.30	000
SEMAN	22.122.015.2001 22.451.018.2027 22.451.018.2028 22.451.018.2030 22.451.018.2033 22.451.018.2033 22.451.018.2217 15.512.018.2277 22.451.018.2279 22.451.004.1001 15.451.018.1283 22.451.015.1520	3.3.90.30	000
SEMGE	04.122.015.2001	3.3.90.30	000
SEMOB	15.122.015.2001	3.3.90.30	000
SEMOP	15.122.015.2001 04.126.015.2504 15.452.006.1232 15.452.006.2231 15.452.006.2233 04.122.015.2001 15.452.018.2173	3.3.90.30	000 017



ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMPS	27.812.017.1113 08.122.015.2001 08.243.035.2308 08.126.015.2504 08.126.015.2504 08.122.015.2001 08.244.035.2321 08.244.035.2323 08.306.035.2327 08.244.035.2323 08.306.035.2327 08.244.014.2334 08.244.014.2334 08.244.035.1318 08.244.035.1319 08.306.035.1325 08.244.014.1331 08.244.014.1331 08.244.014.1331 08.244.014.1331 08.244.014.1331 08.244.014.1335 08.244.014.1335 08.244.014.1335 08.242.014.1336 08.243.039.1354 08.243.039.1354	3.3.90.30	000 011 028 029
SEMUR	04.122.015.2001 14.422.014.1215 14.422.034.1224 14.422.034.22216 14.422.034.2222 14.422.034.2223 14.422.034.2223	3.3.90.30	000
SINDEC	16.122.015.2001 16.482.018.2069	3.3.90.30	000
SMED	12.122.015.2001 04.126.015.2504 12.361.031.2145 12.366.031.2147 12.366.031.2148 12.366.031.2149 12.365.031.2151 12.365.031.2193 12.361.031.2194 12.366.031.2195 12.361.031.2197 12.365.031.2197	3.3.90.30	001 015
SMS	10.122.015.2001 10.243.039.1350 10.302.026.2084 10.126.026.2084 10.128.026.2085 10.122.026.2086 10.301.027.2087 10.301.027.2088 10.301.027.2089 10.302.028.2091 10.305.028.2092 10.302.028.2094 10.302.028.2096 10.304.029.2097 10.305.029.2097 10.305.029.2101 10.305.029.2101 10.305.029.2101 10.305.029.2101 10.305.029.2101 10.305.029.2103 10.305.029.2103	3.3.90.30	002 014
SPM	04.122.015.2001 04.126.015.2504 14.244.014.1005 14.224.014.1011 14.244.014.2015 14.422.024.2056 14.422.024.2057 14.244.014.2355	3.3.90.30	000
SUCOM	15.122.015.2001	3.3.90.30	000
SUCOP	15.122.015.2001 15.451.018.1282 06.122.015.2001 04.126.015.2504 06.182.006.1061 06.182.006.2060 06.182.006.2062	3.3.90.30	000
TRANSALVADOR	26.122.015.2001 26.453.021.2053 26.453.004.1007 26.451.004.1014	3.3.90.30	000 050

Salvador, 21 de julho de 2015.

KAIO VINICIUS MORAES LEAL Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 160/2015

EMPRESA: JAMAR COMÉRCIO DE PRODUTOS PARA INFORMÁTICA LTDA.

PROCESSO: 4959/2014 CONTRATO: 165/2015 OBJETO: TONER

AMPARO LEGAL: 8.666/93 E 4.484/92

DATA DE ASSINATURA DO TERMO DE APOSTILAMENTO: 21/07/2015

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
CASA CIVIL	04.122.015.2001	3.3.90.30	000
COGEL	23.122.015.2001 23.126.036.1314 23.126.036.2315	3.3.90.30	000 050
DESAL	22.122.015.2001	3.3.90.30	000 050
EGM/SEMGE	04.122.015.2510 04.122.015.2512	3.3.90.30	000
FCM	08.122.014.2204 08.122.014.2204 08.122.014.2211 08.243.023.2337 08.243.023.2238 08.243.023.2241 08.126.015.2504 08.243.014.1199 08.243.014.1210 08.243.014.1242	3.3.90.30	000 024 051
FGM	13.122.015.2001 13.392.008.2287 13.392.008.2288 13.392.002.2289 13.392.022.2294 13.392.022.2295 13.392.022.2296 13.392.022.2296 13.392.022.1291 13.392.022.1291	3.3.90.30	000 010 050 051
FMLF	15.122.015.2001	3.3.90.30	000 050
GABP	04.122.015.2001 04.126.015.2504 04.122.005.2219 04.122.005.2221 04.122.015.2508	3.3.90.30	000
GABVP	04.122.015.2001 04.126.015.2504 04.122.033.2179	3.3.90.30	000
LIMPURB	15.122.015.2001 04.126.015.2504	3.3.90.30	050
PGMS	04.122.015.2001 04.122.001.1342	3.3.90.30	000 090
PREVIS	09.122.015.2001 09.241.033.2306	3.3.90.30	003
SALTUR	23.122.015.2001 23.695.008.2300 23.695.008.2301 04.126.015.2504	3.3.90.30	000
SECIS	18.122.015.2001 18.542.005.2275 18.541.003.1034 18.541.003.1035 18.541.005.1038 15.452.005.1235 18.542.005.1274 18.541.003.2043 18.541.003.2045 18.541.003.2045	3.3.90.30	000
SECULT	13.122.015.2001 13.126.015.2504 23.695.008.1346	3.3.90.30	000 090
SEDES	04.122.015.2001 15.422.018.2249 23.695.007.2263 23.695.007.2269 08.334.035.2311 04.126.015.2504 08.334.035.1309	3.3.90.30	000 024



ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEFAZ	04.122.015.2001 04.126.015.2504 04.129.002.1127 04.129.002.1130 04.122.002.1131 04.122.002.1137 04.122.033.1140 04.122.033.2141 04.122.033.2142	3.3.90.30	000
SEMAN	22.122.015.2001 22.451.018.2027 22.451.018.2028 22.451.018.2029 22.451.018.2030 22.451.018.2033 22.451.018.2217 15.512.018.2273 15.451.018.2279 22.451.004.1001 15.451.018.1283 22.451.015.1520	3.3.90.30	000
SEMGE	04.122.015.2001	3.3.90.30	000
SEMOB	15.122.015.2001	3.3.90.30	000
SEMOP	15.122.015.2001 04.126.015.2504 15.452.006.1232 15.452.006.2231 15.452.006.2233 04.122.015.2001 15.452.018.2173	3.3.90.30	000 017
SEMPS	27.812.017.1113 08.122.015.2001 08.243.035.2308 08.126.015.2504 08.126.015.2504 08.122.015.2001 08.244.035.2321 08.244.035.2322 08.244.035.2327 08.244.035.2327 08.244.035.2327 08.244.014.2334 08.244.014.2334 08.244.014.2334 08.244.035.1319 08.306.035.1319 08.306.035.1325 08.244.014.1331 08.244.014.1331 08.244.014.1332 08.244.014.1335 08.244.014.1335 08.244.014.1335 08.244.014.1337 08.244.014.1337 08.244.014.1337 08.244.014.1337 08.244.014.1337 08.244.014.1337 08.244.014.1337	3.3.90.30	000 011 028 029
SEMUR	04.122.015.2001 14.422.014.1215 14.422.034.1224 14.422.014.2216 14.422.034.2222 14.422.034.2223 14.422.034.2225	3.3.90.30	000
SINDEC	16.122.015.2001 16.482.018.2069	3.3.90.30	000
SMED	12.122.015.2001 04.126.015.2504 12.361.031.2145 12.361.031.2147 12.366.031.2148 12.366.031.2149 12.361.031.2151 12.365.031.2193 12.361.031.2194 12.366.031.2195 12.361.031.2196 12.361.031.2197 12.365.031.2198 10.361.031.228	3.3.90.30	001 015

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SMS	10.122.015.2001 10.243.039.1350 10.302.026.2083 10.126.026.2084 10.128.026.2085 10.122.026.2086 10.301.027.2087 10.301.027.2089 10.302.028.2090 10.302.028.2091 10.305.028.2092 10.302.028.2094 10.302.028.2094 10.302.028.2096 10.304.029.2097 10.305.029.21098 10.304.029.2097 10.305.029.2101 10.305.029.2101 10.305.029.2101 10.305.029.2102 10.305.029.2103	3.3.90.30	002 014
SPM	04.122.015.2001 04.126.015.2504 14.244.014.1005 14.244.014.1011 14.244.014.2015 14.422.024.2056 14.422.024.2057 14.244.014.2355	3.3.90.30	000
SUCOM	15.122.015.2001	3.3.90.30	000
SUCOP	15.122.015.2001 15.451.018.1282	3.3.90.30	000 050
SUSPREV	06.122.015.2001 04.126.015.2504 06.182.006.1061 06.182.006.2060 06.182.006.2062	3.3.90.30	000
TRANSALVADOR	26.122.015.2001 26.453.021.2053 26.453.004.1007 26.451.004.1014	3.3.90.30	000 050

Salvador, 21 de julho de 2015.

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

RESUMO DE TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 014/2015

PROCESSO N°:	4994/2015
CONTRATO N°	001/2015
ÓRGÃO/EMPRESA:	CONSÓRCIO ROBLE GLOBO
AMPARO LEGAL:	LEI FEDERAL 8.666/93
UNIDADE ORÇAMENTÁRIA:	441010
PROJETO/ATIVIDADE:	12.365.010.1132 E 12.361.009.1126
NATUREZA DE DESPESA:	4.4.90.51
FONTE:	001

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, 29 de julho de 2015

GUILHERME CORTIZO BELLINTANI

Secretário

RESUMO DE TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 015/2015

PROCESSO N°:	5793/2014
CONTRATO N°	006/2015
ÓRGÃO/EMPRESA:	CONSÓRCIO QUALY JCA
AMPARO LEGAL:	LEI FEDERAL 8.666/93
UNIDADE ORÇAMENTÁRIA:	441010
PROJETO/ATIVIDADE:	12.365.010.1132 E 12.361.009.1126
NATUREZA DE DESPESA:	4.4.90.51
FONTE:	001

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, 29 de julho de 2015

GUILHERME CORTIZO BELLINTANI

Secretário



RESUMO DE TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 016/2015

PROCESSO N°:	4225/2014
CONTRATO N°	018/2015
ÓRGÃO/EMPRESA:	CONSÓRCIO PRÁTICA ENGENHARIA/FPMF
AMPARO LEGAL:	LEI FEDERAL 8.666/93
UNIDADE ORÇAMENTÁRIA:	441010
PROJETO/ATIVIDADE:	12.365.010.1132 E 12.361.009.1126
NATUREZA DE DESPESA:	4.4.90.51
FONTE:	001

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, 29 de julho de 2015

GUILHERME CORTIZO BELLINTANI

Secretário

RESUMO DE TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 017/2015

PROCESSO N°:	4723/2014
CONTRATO N°	157/2014
ÓRGÃO/EMPRESA:	CONSÓRCIO ROBLE GLOBO
AMPARO LEGAL:	LEI FEDERAL 8.666/93
UNIDADE ORÇAMENTÁRIA:	441010
PROJETO/ATIVIDADE:	12.365.010.1132 E 12.361.009.1126
NATUREZA DE DESPESA:	4.4.90.51
FONTE:	001

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, 29 de julho de 2015

GUILHERME CORTIZO BELLINTANI

Secretário

RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2015004709

N° PROCESSO: 5466/2014

CONTRATADA: ALTIS IMPORT COMERCIAL LTDA-ME

CNPJ: 15.397.346/0001-42

OBJETO: **1 UN ENCARDENADORA ESPIRAL** CAPACIDADE 20 FOLHAS- PARA PAPEL, MESA METALICA, PINTURA EM EPOXI, ALTA DURABILIDADE, CABO EM RESINA PLASTICA, PINOS PERFURADORES EM AÇO TEMPERADO, MARGEADOR NA MESA PARA AJUSTE DO PAPEL, PÉS DE BORRACHA.

VALOR: R\$ 457,40

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 24//07/2015

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 04.122.015.2001 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos. Natureza de Despesa 4.4.90.52 - Equipamento e Material Permanente. Fonte: 001 -Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Educação.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2015004708

N° PROCESSO: 3690/2014

CONTRATADA: LARCLEAN SAUDE AMBIENTAL LTDA-ME

CNPJ: 11.508.726/0001-56

OBJETO: **7.128 M³ PRESTAÇÃO DE SERVIÇO** LAVAGEM DE RESERVATORIOS DE AGUA NAS UNIDADES DA PREFEITURA DE SALVADOR, CONFORME AS ESPECIFICAÇOES NO TERMO DE REFERENCIA CONSTANTES NOS AUTOS.

VALOR: R\$ 321.544,08

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 24//07/2015

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.031.2145 - Manutenção das Escolas Municipais. Natureza de Despesa 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros. Fonte: 001 - Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Educação.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, 28 de Julho de 2015.

GUILHERME CORTIZO BELLINTANI

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

RESUMO DO TERMO DE ADITIVO

Termo Aditivo nº 001/2015.

Contrato nº 349/2014

Contratante: Empresa Salvador Turismo S/A - SALTUR.

Contratada: PERFORMANCE AUDITORIA E CONSULTORIA EMPRESARIAL SOCIEDADE SIMPLES

CLÁUSULA PRIMEIRA - OBJETO DO PRESENTE INSTRUMENTO - O presente instrumento tem por

finalidade prorrogar contrato originário por mais 10 (dez) meses, a contar do seu termo final, ficando mantido o valor global do contrato previsto inicialmente.

CLÁUSULA SEGUNDA - RATIFICAÇÃO - Ficam ratificadas todas as demais cláusulas do contrato ora aditado, não expressamente alterados, inclusive no tocante aos preços e forma de pagamento, por este instrumento que aquele se integra, formando um todo único e indivisível para todos os fins de direito. E por estarem justos e contratados, assinam o presente instrumento em 03 (três) vias, na presença de 02 (duas) testemunhas, para que cumpra todos os efeitos legais.

DATA DE ASSINATURA: 22 de julho de 2015 **ASSINAM**: Isaac Chaves Edington- Presidente

Antônio José de Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

PERFORMANCE AUDITORIA E CONSULTORIA EMPRESARIAL SOCIEDADE SIMPLES

Salvador, 31 de julho de 2015.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO TERMO DE RESCISÃO DE CREDENCIAMENTO

PROCESSO N° 208/2014

CREDENCIAMENTO N° 004/2014

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Credenciada: MKT MARKETING PROMOCIONAL LTDA - ME

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO FUNDAMENTO LEGAL: O presente Termo de Rescisão Amigável tem por fundamento legal o Artigo 78, incisos I a XIII a XVIII, da Lei nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993, despachos e demais elementos constantes do processo administrativo n°208/2014 e Edital de Credenciamento 004/2014, mediante Cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA SEGUNDA - DO OBJETO - O presente Termo de Rescisão Amigável do Edital de Credenciamento 004/2014, cujo objeto é o " ... desenvolvimento de estratégias de licenciamento e comercialização de produtos e serviços que exibam marcas de propriedade do Município de Salvador, que divulguem o valor da cidade e dos seus ativos materiais e imateriais, tais como ícones turísticos, eventos, linguajar pitoresco, e outros, sempre que protegidos pelo devido registro de propriedade ...". celebrado no dia 05 de setembro de 2014.

CLÁUSULA TERCEIRA - DO DISTRATO - Por força da presente rescisão, as partes dão por terminado o Termo de Credenciamento de que trata a Cláusula Primeira, nada mais tento a reclamar, a qualquer título e em qualquer época, relativamente às obrigações assumidas no ajuste ora rescindidas

DATA DA ASSINATURA: 31 de julho de 2015.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington- Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

MKT MARKETING PROMOCIONAL LTDA - ME

Salvador, 31 de julho de 2015.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO n° 287/2015 PROCESSO n° 187/2015 INEXIGIBILIDADE n° 160/2015

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ASSOCIAÇÃO CULTURAL E RECREATIVA AS KUVITEIRAS.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem por objeto a concessão de apoio financeiro mediante aquisição de cotas de patrocínio para realização do Projeto "Sambrasil é São João e Independência", a ser realizado no dia 2 de julho de 2015, pela Associação Cultural e Recreativa as Kuviteiras, no bairro da Liberdade e adjacências, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR E FORMA DE PAGAMENTO - O valor do presente contrato é de R\$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) pela execução do objeto.

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA- Fonte: 000; Projeto/Atividade: 2301 - Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Servicos de Terceiros Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DO PRAZO - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 01 de julho de 2015.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington- Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro ASSOCIAÇÃO CULTURAL E RECREATIVA AS KUVITEIRAS.

Salvador, 31 de julho de 2015.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TRABALHO E EMPREGO - SEDES

PAGAMENTO DE INDENIZAÇÃO E/OU RESTITUIÇÃO

PROCESSO N°: 551/2015 - SEDES EMPRESA: CLARO S/A. CNPJ: 40.432.544/0001-47 OBJETO: REF. PRESTAÇÃO DO SERVICO DE COMUNICAÇÃO DE LINK DE DADOS DO MÊS DE JULHO DE 2015

VALOR TOTAL: R\$ 1.069,44 (UM MIL E SESSENTA E NOVE REAIS E QUARENTA E QUATRO CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO / ATIVIDADE: 2001

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.93, INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES.

FONTE DE RECURSO: 000- TESOURO. PARECER N°: 42/2015 - RPGMS HOMOLOGO: 30/07/2015

Salvador, 30 de JULHO de 2015

ANDREA MENDONCA

Secretária

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 179/2015

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 063/2015

PROCESSO Nº 2581/2015

OBJETO: Registro de preço para aquisição de insumos odontológicos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº: 179/2015

CONTRATADA: I M I ADEIRA & CIA I TDA

CNP I: 06 926 016/0001-06

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE(S)	
SMS	10.301.027.2087 04.122.015.2001	3.3.90.30	002 E 014	
ΠΑΤΑ ΠΑ ΑSSINATURA 20/07/2015				

ASSINAM: JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE LUCAS DE MORAIS LADEIRA

L.M LADEIRA & CIA LTDA.

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	ENDO PTC. MARCA/FABRICANTE: BIODINAMICA	UND	9,84
02	LENÇOL EM BORRACHA MARCA/FABRICANTE: ANGELUS	CX	10,33
03	PARAMONOCLOROFENOL CANFORADO USO ODONTOLÓGICO 20ML MARCA/FABRICANTE: BIODINAMICA	FR	4,05

Salvador. 29 de julho de 2015.

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

RESUMO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 069/2013

PROCESSO: N° 606/2015

DO CONTRATO: Pelo presente termo e na melhor forma de direito, acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 12 (doze) meses, com início em 26/07/2015 e término em 25/07/2016, conforme Processo Administrativo nº 606/2015, de acordo com o a cláusula décima quarta do contrato nº 069/2013 e nos termos do disposto no Plano Operativo Anual anexo ao presente Termo Aditivo.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.028.2091; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte de Recursos 014 e 002.

CONTRATADA: CENTRO NZINGA DE ATENÇÃO A SAÚDE MENTAL DA MULHER E FAMÍLIA.

CNP I: 04 885 836/0001-27

DATA DA ASSINATURA: 24/07/2015

AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: Maria Davina Martins Correia Brandão.

Salvador, 29 de julho de 2015

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 124/2013

PROCESSO: Nº 296/2015

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art.57, § 4º, da lei 8.666/93 e da cláusula décima quarta do contrato nº 124/2013, prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em 03/06/2015 e seu fim em 02/06/2016.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.028.2091; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte de Recursos 014 e 002

CONTRATADA: CENTRO DE TRATAMENTO DE CÁLCULOS DA BAHIA SOCIEDADE SIMPLES LTDA (CTCB)

CNPJ: 02.501.398/0001-75 DATA DA ASSINATURA: 01/06/2015

AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: Márcio Josbete Prado.

Salvador, 29 de julho de 2015

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 135/2013

PROCESSO: N° 316/2015

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art.57, § 4º, da lei 8.666/93 e da cláusula décima quarta do contrato nº 135/2013, prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em 03/06/2015 e seu fim em 02/06/2016.

Acordam as partes, em acrescer do valor atualmente contratado, a partir da data de assinatura. o valor mensal de R\$ 678.65 (seiscentos e setenta e oito reais e sessenta e cinco centavos). equivalentes a aproximadamente 0, 7785% do valor original. Dessa forma, o valor mensal passará de R\$ 87.173.50 (oitenta e sete mil. cento e setenta e três reais e cinquenta centavos) para R\$ 87.852.15 (oitenta e sete mil, oitocentos e cinquenta e dois reais e quinze centavos) e o valor anual passará de R\$ 1.046.085,00 (um milhão, quarenta e seis mil e oitenta e cinco reais) para R\$ 1.054.225,80 (um milhão, cinquenta e quatro mil, duzentos e vinte e cinco reais e oitenta centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.028.2091; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte de Recursos 014 e 002.

CONTRATADA: NÚCLEO MÉDICO OCULAR S/S LTDA.

CNPJ: 00.082.080/0001-71

DATA DA ASSINATURA: 02/06/2015

AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93 RESPONSÁVEL LEGAL: Iracema Moreira dos Santos.

Salvador, 29 de julho de 2015

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 036/2012

PROCESSO: Nº 16373/2014

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art. 57, § 4º da lei 8.666/93 e da cláusula décima quarta do contrato, em prorrogar a execução do objeto do contrato nº 036/2012 por mais 12 (doze) meses, tendo o seu início em 01/06/2015 e seu fim em 31/05/2016.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.028.2091; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte de Recursos 014 e 002.

CONTRATADA: ALFACO - EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA. CNPJ: 33.967.142/0001-81

DATA DA ASSINATURA: 29/05/2015

AMPARO I EGAL: Art 57 inciso II da Lei Federal nº 8 666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: Álvaro Fernando Pereira Silva.

Salvador, 29 de julho de 2015

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 048/2012

PROCESSO: Nº 16458/2014

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art.57, § 4º, da lei 8.666/93 e da cláusula décima quarta do contrato n^{o} 048/2012, prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em 01/06/2015 e seu fim em 31/05/2016.

Acordam as partes, em suprimir do valor originalmente contratado, a partir da data de assinatura, o valor mensal de R\$ 72,60 (setenta e dois reais e sessenta centavos), equivalentes a aproximadamente 0, 4635% do valor original. Dessa forma, o valor mensal passará de R\$ 15.660,70 (guinze mil, seiscentos e sessenta reais e setenta centavos) para R\$ 15.588,10 (quinze mil, quinhentos e oitenta e oito reais e dez centavos) e o valor anual passará de R\$ 187.928,40 (cento e oitenta e sete mil, novecentos e vinte e oito reais e quarenta centavos) para R\$ 187.057,20 (cento e oitenta e sete mil, cinquenta e sete reais e vinte centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.028.2091; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte de Recursos 014 e 002.

CONTRATADA: SONAR - CLÍNICA DE ESPECIALIDADES MÉDICAS LTDA.

CNPJ: 34.000.240/0001-08

DATA DA ASSINATURA: 29/05/2015

AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93 RESPONSÁVEL LEGAL: Everaldina Rocha dos Santos.

Salvador, 29 de julho de 2015

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde



RESUMO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 166/2013

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art.57, § 4°, da lei 8.666/93 e da cláusula décima quarta do contrato nº 166/2013, prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em 15/07/2015 e seu fim em 14/07/2016.

Acordam as partes, em acrescer do valor atualmente contratado, a partir da data de assinatura, o valor mensal de R\$ 1,90 (um real e noventa centavos), equivalentes a aproximadamente 0,0040% do valor original. Dessa forma, o valor mensal passará de R\$ 47.461,69 (quarenta e sete mil, quatrocentos e sessenta e um reais e sessenta e nove centavos) para R\$ 47.463,59 (quarenta e sete mil, quatrocentos e sessenta e três reais e cinqüenta e nove centavos) e o valor anual passará de R\$ 569.540,28 (quinhentos e sessenta e nove mil, quinhentos e quarenta reais e vinte e oito centavos) para R\$ 569.563,08 (quinhentos e sessenta e nove mil, quinhentos e sessenta e três reais e oito

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.028.2091; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte de Recursos 014 e 002.

CONTRATADA: IMEP - INSTITUTO DE MEDICINA ESPECIALIZADA DE PAU DA LIMA SOCIEDADE SIMPLES LTDA

CNPJ: 07.156.138/0001-23 DATA DA ASSINATURA: 14/07/2015

AMPARO LEGAL: Art. 57. inciso II. da Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: Roberto Hoskel Azoubel

Salvador, 29 de julho de 2015

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

CONTRATO N° 034/2015

PROCESSO nº 3203/2015

MODALIDADE: Pregão Eletrônico - SMS 075/2015

OBJETO: Contratação de empresa especializada para o serviço de processamento de roupas de serviço de saúde (antes denominada de lavanderia hospitalar).

VALOR TOTAL: R\$ 363.600,00 (trezentos e sessenta e três mil e seiscentos reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 10.302.028.2096; 10.302.028.2091; Elemento de Despesa 3.3.90.39: Fonte 002 e 014.

PRAZO DE VIGÊNCIA: Prazo de vigência de 12 (doze) meses, a contar da data de assinatura.
CONTRATADA: SURYA COMÉRCIO ATACADISTA E SERVIÇOS LTDA-EPP.

CNPJ: 12.784.295/0001-13 DATA DA ASSINATURA: 27/07/2015 AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 RESPONSAVEL LEGAL: Wallace Souza da Silva

Salvador, 29 de julho de 2015.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 176/2015

PREGÃO EL ETRÔNICO SMS: 029/2015

PROCESSO Nº: 13756/2014

OBJETO: Registro de precos para aquisição de material de penso

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº: 176/2015

CONTRATADA: JS COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO LTDA

CNPJ: 14.674.428/0001-24

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE(S)
CNC	10.302.028.2091	2.2.00.20	000 5 04 /
SMS	10.301.027.2087 10.302.028.2096	3.3.90.30	002 E 014

DATA DA ASSINATURA 24/07/2015

ASSINAM: JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

VINICIUS DE ALMEIDA MONTEIRO

JS COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	COMPRESSA DE GAZE TAMANHO 15 X 30CM MARCA: / FABRICANTE: CREMER	UND	1,62
02	COMPRESSA TIPO CAMPO OPERATÓRIO 45 X 45CM 05 UNIDADES MARCA: /FABRICANTE: CREMER	UND	5,46

Salvador 30 de julho de 2015.

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 178/2015

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 051/2015

PROCESSO Nº: 945/2015

OBJETO: Registro de precos para aguisição de reagentes para a realização de testes de hemograma completo

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº: 178/2015

CONTRATADA: PMH - PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA

CNP I: 00 740 696/0001-92

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE(S)
SMS	10.302.028.2091 10.301.027.2087	3.3.90.30	002 E 014
	10.302.028.2096		

DATA DA ASSINATURA 24/07/2015

ASSINAM: JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

GIVAGO BARRETO

PMH - PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALRES LTDA

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	KIT PARA TESTE REALIZAÇÃO DE HEMOGRAMA COMPLETO, EM EQUIPAMENTO TOTALMENTE AUTOMATIZADO COM CAPACIDADE MINÍMA 60 AMOSTRAS/HORA MARCA /FABRICANTE: ABBOTT	UND	3,49

Salvador 30 de julho de 2015.

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN

RESUMO DO 3º TERMO ADITIVO CONTRATO ASJUR Nº 024/2014

CONTRATO Nº 024/2014

CONTRATANTE: SEMAN: Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade

CNPJ: 13.927.801-83

CONTRATADA: Roble Servicos Ltda.

CNP I: 05 874 949/0001-34

OBJETO: O prazo previsto na cláusula vigésima do contrato original fica aditado em mais 365

(trezentos e sessenta e cinco) dias, com início em 08/05/2015 e término em 08/05/2016.

Base Legal: Art. 57, inciso II, da Lei 8666/93.

Data da Assinatura: 08/05/2015

Assinam: Marcílio De Souza Bastos - SEMAN

Marco André Queiroz Barral - ROBLE

RESUMO DO 4º TERMO ADITIVO

CONTRATO ASJUR Nº 023/2014

CONTRATO Nº 023/2014

CONTRATANTE: SEMAN: Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade

CNPJ: 13.927.801-83

CONTRATADA: Topej Jardinagem Ltda.

CNPJ: 08.047.230/0001-18

OBJETO: O prazo previsto na cláusula vigésima do contrato original fica aditado em mais 365

(trezentos e sessenta e cinco) dias, com início em 11/05/2015 e término em 11/05/2016.

Base Legal: Art. 57, inciso II, da Lei 8666/93.

Data da Assinatura: 11/05/2015

Assinam: Marcílio De Souza Bastos - SEMAN

Stênio Pires Grassi Dos Santos - TOPEJ

RESUMO DO 8º TERMO ADITIVO CONTRATO ASJUR Nº 011/2014

CONTRATO Nº 011/2014

CONTRATANTE: SEMAN: Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade

CNPJ: 13.927.801-83

CONTRATADA: Jotagê Engenharia, Comércio e Incorporação Ltda.

CNPJ: 14.828.958/0001-80

OBJETO: Ficam alterados vários itens constantes da Planilha Original, referida das cláusulas

quinta e sexta do Contrato ASJUR 011/2014, o qual tem como objeto a execução, sob o regime de empreitada por preços unitários, dos serviços de manutenção e conservação da infraestrutura urbana do Município de Salvador, correspondente ao LOTE 02 - PREFEITURAS BAIRRO IV, conforme Termo de Referência, objeto da Concorrência nº 018/2013, substituídos por outros, constantes da nova planilha, que é parte integrante anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes, permanecendo, inalterado, o valor global contratado.

Base Legal: Art. 58, inciso I, da Lei 8666/93.

Data da Assinatura: 08/07/2015

Assinam: Marcílio De Souza Bastos - SEMAN
Eugênio Silva Carvalho - JOTAGÊ

RESUMO DO 7º TERMO ADITIVO

CONTRATO ASJUR Nº 010/2014

CONTRATO Nº 010/2014

CONTRATANTE: SEMAN: Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade

CNPJ: 13.927.801-83

CONTRATADA: Metro Engenharia e Consultoria Ltda.

CNPJ: 07.478.417/0001-03

OBJETO: Ficam alterados vários itens constantes da Planilha Original, referida das cláusulas quinta e sexta do Contrato ASJUR 010/2014, o qual tem como objeto a execução, sob o regime de empreitada por preços unitários, dos serviços de manutenção e conservação da infraestrutura urbana do Município de Salvador, correspondente ao LOTE 01 - PREFEITURAS BAIRRO II, V e X, conforme Termo de Referência, objeto da Concorrência nº 018/2013, substituídos por outros, constantes da nova planilha, que é parte integrante anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes, permanecendo, inalterado, o valor global contratado.

Base Legal: Art. 58, inciso I, da Lei 8666/93. Data da Assinatura: 08/07/2015

Assinam: Marcílio De Souza Bastos - SEMAN Mauro De Oliveira Prates - METRO

RESUMO DO 8º TERMO ADITIVO

CONTRATO ASJUR Nº 012/2014

CONTRATO Nº 012/2014

CONTRATANTE: SEMAN - Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade

CNPJ: 13.927.801-83

CONTRATADA: Construtora Bsm Ltda.

CNPJ: 07.324.514/0001-41

OBJETO: Ficam alterados vários itens constantes da Planilha Original, referida das cláusulas quinta e sexta do Contrato ASJUR 012/2014, o qual tem como objeto a execução, sob o regime de empreitada por preços unitários, dos serviços de manutenção e conservação da infraestrutura urbana do Município de Salvador, correspondente ao LOTE 03 - PREFEITURAS BAIRRO III, VIII e IX, conforme Termo de Referência, objeto da Concorrência nº 018/2013, substituídos por outros, constantes da nova planilha, que é parte integrante anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes, permanecendo, inalterado, o valor global contratado.

Base Legal: Art. 58, inciso I, da Lei 8666/93.

Data da Assinatura: 08/07/2015

Assinam: Marcílio De Souza Bastos - SEMAN Bernardo Cardoso Araújo - BSM

RESUMO DO 8º TERMO ADITIVO

CONTRATO ASJUR Nº 013/2014

CONTRATO Nº 013/2014

CONTRATANTE: SEMAN - Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade

CNPJ: 13.927.801-83

CONTRATADA: Roble Serviços Ltda

CNPJ: 05.874.949/0001-34

OBJETO: Ficam alterados vários itens constantes da Planilha Original, referida das cláusulas quinta e sexta do Contrato ASJUR 013/2014, o qual tem como objeto a execução, sob o regime de empreitada por preços unitários, dos serviços de manutenção e conservação da infraestrutura urbana do Município de Salvador, correspondente ao LOTE 04 - PREFEITURAS BAIRRO I, VI e VII, conforme Termo de Referência, objeto da Concorrência nº 018/2013, substituídos por outros, constantes da nova planilha, que é parte integrante anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes, permanecendo, inalterado, o valor global contratado.

Base Legal: Art. 58, inciso I, da Lei 8666/93.

Data da Assinatura: 08/07/2015

Assinam: Marcílio De Souza Bastos - SEMAN Marco André Queiroz Barral - ROBLE

RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO N° 008/2015

CONTRATANTE: SEMAN - Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade

CNPJ: 13.927.801/0030-83

CONTRATADA: Bahia Forte Distribuidora e Comércio LTDA - EPP.

CNPJ: 13.690.975/0001-30 PROCESSO N°: 027/2015

BASE LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93.

OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: Fornecimento de 5.000m3 de Areia Grossa.

PRAZO de VIGÊNCIA: 360 (trezentos e sessenta) dias.

VALOR GLOBAL: R\$ 228.950,00 (duzentos e vinte e oito mil novecentos e cinquenta reais)
Dotação Orçamentária: Natureza de Despesa 33.90.30, Fonte 0.1.00.000000.

DATA DA ASSINATURA: 27/07/2015

Assinam:

Pela Contratante: Marcilio de Souza Bastos - SEMAN

Pela Contratada: Fábio Magno Penha Santos - Bahia Forte Distribuidora e Comércio LTDA - EPP.

MARCÍLIO DE SOUZA BASTOS

Secretário

RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO N° 007/2015

CONTRATANTE: SEMAN - Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade

CNPJ: 13.927.801/0030-83

CONTRATADA: Bahia Forte Distribuidora e Comércio LTDA - EPP.

CNPJ: 13.690.975/0001-30 PROCESSO N°: 112/2015

BASE LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93.

OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: Fornecimento de Materiais de Serralheria (ferro vergalhão).

PRAZO de VIGÊNCIA: 360 (trezentos e sessenta) dias.

 $VALOR\ GLOBAL:\ R\$\ 491.950,00\ (\ quatrocentos\ e\ noventa\ e\ um\ mil\ novecentos\ e\ cinquenta\ reais)$

Dotação Orçamentária: Natureza de Despesa 33.90.30, Fonte 0.1.00.000000.

DATA DA ASSINATURA: 27/07/2015

Assinam

Pela Contratante: Marcilio de Souza Bastos - SEMAN

Pela Contratada: Fábio Magno Penha Santos - Bahia Forte Distribuidora e Comércio LTDA - EPP.

MARCÍLIO DE SOUZA BASTOS

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TERMO ADITIVO Nº 002/2015

CONTRATO N.º 008/2012.

OBJETO: Prorrogação a partir de 04/05/2015, por mais 12 (doze) meses o prazo de vigência do Contrato de Prestação de Serviços nº 008/2012 e reajuste contratual baseado no índice IPCA-E, conforme enunciam o art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93, e cláusula 8º, item "8.1" e 6º, item 6.1.8.

EMPRESA: REVITA ENGENHARIA S/A

VALOR TOTAL: R\$ 7.417.872,00 (sete milhões quatrocentos e dezessete mil e oitocentos e setenta e dois reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Ativ. 2251, Elemento de Despesa 3.3.90.39. Fonte 000

BASE LEGAL: Art. 25, inciso I, cc. Art. 65, § 1°, da Lei Federal n.º 8.666/93

ASSINAM : Rosemma Burlacchinni Maluf, p/ Secretaria Municipal de Ordem Pública (SEMOP), Lucas
Rodrigues Feltre e Reinaldo Bonfim de Carvalho Ferreira, p/ Revita Engenharia
S/A.

DATA DA ASSINATURA: 03/05/2015

Salvador, 31 de julho de 2015.

ROSEMMA BURLACCHINNI MALUF

Secretária

EXTRATO DO TERMO DE AJUSTE E CONDUTA

Resumo do Termo de Ajuste e Conduta firmado entre a PMS/Secretaria Municipal de Ordem Pública do município de Salvador e Ministério Público do Estado da Bahia-MPBA.

Processo Administrativo: PR-1728/2015.

Partícipes: PMS/ Secretaria Municipal de Ordem Pública do município de Salvador e Ministério Público do Estado da Bahia-MPBA.

Objeto: Ocupação pelos signatários dos boxes e bancas comerciais dos Mercados Municipais de Periperi, Cajazeiras, Itapuã, Liberdade, Curtume, Largo Dois de Julho, Flores, Jardim Cruzeiro e São Cristovão, após a conclusão das obras e entrega para operação.



Parágrafo único: O presente Termo de Ajuste e Conduta estabelece critérios de ocupação dos espaços comerciais: Mercados em reforma; Novos mercados em construção, além da administração e fiscalização dos mercados e das sanções.

Prazo de vigência: vigorará por prazo indeterminado. Amparo legal: Lei 7.347/1985, art 129, II, CF.

Data da Assinatura: 20/07/2015.

Salvador, 31 de julho de 2015.

ROSEMMA BURLACCHINI MALUE

Secretária Municipal de Ordem Pública

SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA, HABITAÇÃO E **DEFESA CIVIL - SINDEC**

Superintendência de Conservação e Obras Públicas do Salvador - SUCOP

RESUMO DO 12º TERMO ADITIVO

CONTRATO ASJUR nº 022/2008

Processo nº: 1088/2015

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE CONSERVAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-

CNPJ nº 10.635.089/0001-16

Contratada: BARRA'S CONSTRUÇÃO, PROJETOS E SERVICOS LTDA-CNPJ/MF nº 96.861.075/0001-36 Objeto: O prazo previsto na cláusula oitava do contrato original fica aditado em mais 180 (cento e oitenta) dias, com início em 30/06/2015 e término em 27/12/2015.

Base Legal: art. 57. § 1°. II. Lei Federal n° 8.666/93

Data de Assinatura: 25/06/2015

Assinam: JOSÉ HAMILTON DA SILVA BASTOS - SUCOP SILVANA MARIA FERNANDES DE CARVALHO - BARRAS

SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2015004970.

PROCESSO N°.5395/2013.

EMPRESA: COMDADOS COMÉRCIO E SERVIÇOS ELETRÔNICOS LTDA.

OBJETO: Instalação Switch de borda 24 base T. Rack fechado 24 U'S, padrão 19 polegadas.570mm. VALOR TOTAL: R\$ 6.468.00 (seis mil quatrocentos e sessenta e oito reais).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 0339030, Fonte 000,

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 30/07/2015

Salvador, 31 de julho de 2015.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

CONVÊNIOS

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

AVISO DE PRORROGAÇÃO.CHAMAMENTO.PUBLICO N°003/2014

A Secretaria Municipal da Educação - SMED informa aos interessados a PRORROGAÇÃO DO PRAZO para recebimento de documentos de habilitação referentes à 2ª Convocação do Chamamento Público acima referenciado, cujo objeto é a Convocação de entidades comunitárias confessionais e/ou filantrópicas, sem fins lucrativos, interessadas em firmar convênio com o Município do Salvador, para o atendimento às crianças da Educação Infantil, atendidas as condições mínimas de participação

PRAZO FINAL PARA ACOLHIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO. REFERENTES À 2ª CONVOCAÇÃO: Até o dia 30/11/2015.

DISPONIBILIZAÇÃO DO ATO CONVOCATÓRIO: O acesso ao Ato Convocatório continua disponível no endereco eletrônico: www.compras.salvador.ba.gov.br.

Informações e consultas na Sala da COPEL, no horário das 13:00 às 17:00 horas, tel.: (71) 2202-3098, 2202-3058 telefax: (71) 2202-3097

ACOLHIMENTO DOS ENVELOPES: Os Envelopes contendo os documentos de Habilitação serão recebidos na Secretaria Municipal da Educação, Anexo 2 - Sala da COPEL, sito à Rua Boa Vista de Brotas s/n - Parque Solar Boa Vista, Engenho Velho de Brotas - Salvador - Bahia, no horário das 13h00 às 16h30m.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, 30 de julho de 2015.

GUILHERME CORTIZO BELLINTANI

Secretário Municipal da Educação

PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO AO CONVÊNIO Nº 008/2013

PROCESSO: 7238/2012

CONVENIADO: ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL SALVA DOR

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED, no uso de suas atribuições legais, resolve prorrogar "De Ofício", o prazo de vigência do Convênio nº 008/2013 (Processo nº 7238/2012) vigente, através de sua 6ª prorrogação "De Ofício" celebrado com a Associação Educacional Salva Dor, por 02 (dois) meses, passando a vigorar até 30/09/2015, em função do atraso na liberação dos recursos de acordo com a Lei Federal 8.666/93, Instrução Normativa da SEFAZ/CGM nº 001/2008 na Alínea k,

Item 3.2, Cláusula Terceira do Termo de Convênio Nº 008/2013

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, 31 de julho de 2015.

GUILHERME CORTIZO BELLINTANI

Secretário

PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO AO CONVÊNIO Nº 046/2013

PROCESSO: 7238/2012

CONTRATADO: ASSOCIAÇÃO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL DOM GIUSSANI

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED , no uso de suas atribuições legais, resolve prorrogar "De Ofício", o prazo de vigência do Convênio nº 046/2013 (Processo nº 7238/2012) vigente,

através de sua 5ª prorrogação "De Ofício" celebrado com a ASSOCIAÇÃO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL DOM GIUSSANI, por 02(dois) meses, passando a vigorar até 30/09/2015, em função do atraso na liberação dos recursos de acordo com a Lei Federal 8.666/93, Instrução Normativa da SEFAZ/CGM nº 001/2008 na Alinea K, Item 3.2, Cláusula Terceira do Termo de Convênio Nº 046/2013.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO. 31 de julho de 2015

GUILHERME CORTIZO BELLINTANI

Secretário

RETIFICAÇÃO DA PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO AO CONVÊNIO

N° 062/2013

PROCESSO Nº: 7238/2012

CHAMAMENTO N°:001/2013

CONVENIADA: Associação Beneficente Recreativa e Creche Escola Comunitária Criança Feliz da Grande Sussuarana

PUBLICAÇÃO: DOM de 31 de outubro a 03 de novembro de 2014

ONDE SE LÊ: por (02) dois meses, passando a vigorar até 14/12/2014

LEIA-SE: por (04) quatro meses, passando a vigorar até 08/02/2015

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, 31 de julho de 2015

GUILHERME CORTIZO BELLINTANI

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 006/2015

Resumo do 1º Termo Aditivo ao Convênio nº 006/2015 celebrado em 05/01/2015 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e a Santa Casa de Misericórdia da Bahia - Hospital Santa Izabel. PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 15383/2014

CONVENENTES: PMS/Secretaria Municipal da Saúde Santa Casa de Misericórdia da Bahia - Hospital Santa Izabel

OBJETO: em razão da nova pactuação dos procedimentos oncológicos de radioterapia, quimioterapia, tomografia computadorizada, cintilografia, e dos incentivos de ortotrauma e cirurgia da deformidade da Coluna Vertebral e cirurgia cardíaca, que perfaz alterações nas cláusulas sexta - dos recursos financeiros, o convênio vigente sofrerá modificações, devendo vigorar de acordo com as alterações constantes na cláusula terceira e no Documento Descritivo (POA), acordado entre as partes.

CLAUSULA TERCEIRA - DOS RECURSOS FINANCEIROS: O valor anual estimado para a execução do presente aditivo importa em R\$ 66.270.445,56 (sessenta e seis milhões duzentos e setenta mil quatrocentos e quarenta e cinco reais e cinqüenta e seis centavos) DATA DA ASSINATURA: 01/06/2015

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretaria Municipal da Saúde

ROBERTO ALBUQUERQUE SÁ MENEZES

Santa Casa de Misericórdia da Bahia



EDITAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastros da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 233, inciso I, § 1°, da Lei nº 7.186/2006, regulamentado pelo artigo 40, caput, do Decreto nº 20.588/2010, comunica que foram DEFERIDOS os processos de pedido de baixa de Pessoa Jurídica, conforme relação abaixo:

CGA	NOME
45809100188	MMD CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA
33445500110	ATEND TUDO COMERCIO DE MOVEIS, EQUIPAMENTOS P
29761300192	AGA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
09860200220	JOANA DE SOUZA ARAUJO - ME
40827000163	EDVAN SOUZA CERQUEIRA - ME
44541500227	LIMCO LANCHONETE E SORVETERIA LTDA - ME
30365900106	SIMONE SANTOS CERQUEIRA - ME
30267000179	ADELIA DE AMORIM COSTA - ME
47368900156	MANUELE ASSIS SANTOS LUSQUINHOS EIRELI - ME
37701600126	MARE DE OFERTAS LTDA - ME
51430100142	L DE OLIVEIRA SILVA SERVICOS DE RAIO X - ME
43913200432	MUNDO LZ9 COMERCIO E SERVICOS DE TELEFONIA EI
41438300182	JDN - PRESTACAO DE SERVICOS DE TRANSPORTES DE
24572900199	CORPSOL SOLUCOES CORPORATIVAS LTDA - ME
30148900100	MIRIAN LANCHES LTDA - ME
46044700238	W I DE PAIVA MENDONCA - CONFECCOES - ME
46044700154	W I DE PAIVA MENDONCA - CONFECCOES - ME
29365900132	ANNA BARBARA OLIVEIRA DE SIERVI - ME
29182300185	ALDEIA TECNOLOGIA LTDA - ME
13334200147	CARLOS AUGUSTO SOARES PRAZERES
39063900128	XANTOUR TRANSPORTE E TURISMO LTDA - ME
39452700196	ABAYOMI - DESENVOLVIMENTO COMUNITARIO, ORGANI
12858500106	MARIA LUIZA MOTA MIRANDA CONSULTORIO DE PSICO
10108100164	IVAN DE SOUSA SILVA - ME
49255000116	MRW AUTO PECAS LTDA - ME
44926900133	ALZILENE DE SOUZA BATISTA EIRELI
31006100171	SECURE SERVICOS ADMINISTRATIVOS E SEGUROS LTD
15103100127	CONSORCIO HIDROS CH2M HILL
04545500219	MEYER & ARGOLO LTDA - ME
40056300193	MARCIA CRISTINA DOS SANTOS VERCOSA - ME
09128400141	ZILRISNAIDE MATOS FERNANDES PINTO - ME
47295600473	MARCELO MAIA FREIXANET - ME
24132000605	EMPRESA EDITORA A TARDE S A
24132000373	EMPRESA EDITORA A TARDE S A
27275100140	ULTRA ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA ME
26151900102	CLEIDE LUCIA SANTOS SILVA - ME CLINICA PROFESSOR CANDIDO PEREIRA LTDA - ME
46990700190	CLAUDIO HENRIQUE DE MORAIS FARIAS CONSULTORIA
29255300120	VANILDES CORDEIRO DA SILVA - ME
29255300120	POLO COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA
	PISOS & GESSOS MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA -
44244200182 45779600183	THIAGO LEAL PEIXOTO - ME
32664800151	MC6 GESTAO EMPRESARIAL LTDA
30874300178	ENAICIT COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME
28483500196	LUCIANA MAURICIO DO CARMO SILVA - ME
21651500189	CL - REVESTIMENTOS CERAMICOS LTDA - ME
30039000101 09128400224	FIDELIDADE BAHIA - PROMOTORA DE VENDAS LTDA
	ZILRISNAIDE MATOS FERNANDES PINTO - ME
37495800197	RONALDO ALVES DE SA - ME
09383200178	INSTITUTO DE BELEZA ROSA DE SARON LTDA - ME
28285800158	MIGUEL PARADA HERMIDA - ME
48520700120	TALOE TRANSPORTES LTDA - ME

CGA	NOME
48899700107	PERIVALDO DE JESUS COUTO FILHO - ME
12287500123	SUALUZ - SERVICOS DE ELETRICIDADES LTDA
31208800123	ANITA MARIA DE ARAUJO SALVATORE BARLETTA - ME
00068600196	AEROVITA TURISMO LTDA MICRO EMPRESA - ME
00297200180	A CORREIA DA SILVA - ME
08687500275	RETICENCIAS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - EPP
08687500192	RETICENCIAS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - EPP
48995900148	J. S LOBO CONFECCOES EIRELI - ME
46834400122	MARIA RITA NOVAIS ME
50793700100	SOARES F SERVICOS E TRANSPORTES EIRELI - ME
25175900106	LABOR CRED SERVICOS FINANCEIROS LTDA - ME
28590900172	DEBORA MIRA MOREIRA PERRUCHO - ME
08687500358	RETICENCIAS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - EPP
14979100162	BROTAS TRANSPORTES S/A
12249500120	LAVINIA DELICIA DE PAO INDUSTRIA E COMERCIO D
14300900173	GILEUZA ARAUJO SANTANA - ME
26241900278	SAI ON SHAN - ME
39611900182	ASSUNOVIDA CONSULTORIA E ASSESSORIA JURIDICA
29060800116	IRAJA LIMA REGO - ME
38399000108	HAIDAR & SOARES LTDA - ME
07586500147	WILSON JOAO DOS SANTOS - ME
44542700107	JOSEANE FEITOSA SANTANA - ME
21717700153	VETOR ENGENHARIA LTDA - ME
31861800188	FOCO BAHIA CONSULTORIA E SERVICOS CONTABEIS L
45564200181	RAILTON RIOS TEIXEIRA
30534300253	I.G - COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
26060100117	SEMENTES COMERCIO DE PRODUTOS DE BELEZA LTDA
40148000173	TC CLIMATIZACAO LTDA - ME
31935000187	TOP DENT SALVADOR SERVICOS ODONTOLOGICOS LTDA
21372400123	AGULHA DE OURO ARTIGOS DE ARMARINHO LTDA - ME
05064400152	EULINA DOS SANTOS ROCHA - ME
43582300117	ROTEIRO DAS ARTES ENTRETENIMENTO EIRELI - ME
32513900137	JT - SERVICOS MEDICOS EIRELI - ME
30134000196	LEANDRO DE ANDRADE SILVA VAREJISTA - ME
40826100170	L C DOS SANTOS BAR E MERCEARIA
44518400138	RUBEVAL ALMEIDA DE OLIVEIRA - ME
36730900192	J M CABELEIREIRO UNISEX LTDA - ME
21040700128	ABIGAHIL COSTA SANTOS - ME
41492500131	FRANCIS GUERRA DE MACEDO - ME
14985100131	TECNOLWAN SOLUCOES EMPRESARIAIS LTDA - ME
43370300113	FONTES FONTES SERVICOS MEDICOS LTDA - ME
48558500145	SPLIT CENTER REFRIGERACAO LTDA - ME
45364800172	GEAN CARLOS BARRETO DA SILVA SANTANA - ME
12376200163	COFEMA MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA - ME
43819300179	VANESSA SALA DA SILVA MERCADINHO - ME
17509600130	JOSE SAMUEL SOARES - ME
44676400193	ORIOSVALDO FELIX BARBOSA - ME
51270700183	SIGN COMUNICACAO VISUAL LTDA - EPP
34614600103	LCCRED SERVICOS LTDA - ME
45468000141	SAMPAIO BORGES SERVICOS CONTABEIS E ADMINISTR
22828000160	MARCIA VIANA MASCARENHAS - ME
41554300123	ESTOMAVENDAS COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS ME
42620400194	SERVIFLORA SERVICOS RURAIS LTDA - ME
13729400138	MARIA SANTOS GUIRRA - ME
30440200183	DIEGO MUNIZ RIBEIRO - ME
00785300112	REDE DOURADO FM DE COMUNICACAO E SERVICOS LTD
29795000107	P&P CONTATO ASSESSORIA CONTABIL LTDA - ME
41436800175	VINICIUS JOSE TELES VENTURA - ME
24947200101	ISMAEL SANTOS SILVA FILHO - ME
29376600135	PROARTE PAINEIS E FAIXAS LTDA - ME



	Nove
CGA	NOME
37761800145	GELATU'S COMERCIO E DISTRIBUICAO LTDA - ME
12867900172	J&J LAVAGEM DE TAPETES E CARPETES LTDA - ME
44745600104	PSJD SERVICOS E EMPREENDIMENTOS LTDA - ME
17939700112	MARCCHAVES REPRESENTACOES LTDA - ME
14837600114	BAHYAXIZ COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME
42526200102	INSTITUTO TECNICO COMUNITARIO E ASSISTENCIAL
15821100193	VANILZA SEABRA DI GIROLAMO - ME
44373400215	COIZA DE MULHER MODA FEMININA LTDA ME
44373400132	COIZA DE MULHER MODA FEMININA LTDA ME
14690600144	CRUZEIRO DO SUL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA -
28877100249	ALEGRO ALIMENTOS LTDA - EPP
09682200127	PAULO CARLOS SANTOS MENEZES - ME
44621200177	LM MANUTENCAO E SERVICOS LTDA - ME
49445400143	ANDERSON ANDRADE DA SILVA - ME
25049600106	NNC COMERCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUCOES EIRE
23008300115	GABIKA COMERCIO DE BIJUTERIAS LTDA - ME
14871300134	HIPER MAGAZINE LTDA - ME
17148100153	VER D'MAX-CORRETORA DE SEGUROS DE VIDA LTDA
16733500116	GERALDO CHAVES INTERNACIONAL DE IMAGENS COMER
14871300399	HIPER MAGAZINE LTDA - ME
43756300117	ARGANIL CONSULTORIA EM TECNOLOGIA E COMUNICAC
16221000124	ADVANTAGE CONSULTORIA E REPRESENTAÇÕES LTDA
42564100123	PMASTER REPRESENTACAO COMERCIO E SERVICOS LTD
35780000143	SB GRILL NORTE COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDA
34263800145	EC CONSULTORIA EM GEOINFORMACAO LTDA - ME
32832800265	COMERCIAL LIMA JAMBEIRO LTDA - ME
24690200167	FISCALIZA LIMPEZA E CONSERVACAO LTDA - ME
31288300192	YPSILONE INDUSTRIA & COMERCIO DE CONFECCOES L
12679600192	ANTONIEL DE SOUZA SILVA - ME
34622400157	PAULO CORREA SERRANO CORRETOR - EPP
26916200137	PERIVALDO OLIVEIRA DE SOUSA - ME
49042200110	ROLAND MAGNO SOUSA SANTOS - ME
45652000139	NEUSA BORGES PRODUCOES ARTISTICAS LTDA - ME
37982600183	LIZANDRO NERI RAMOS - ME
47618300199	G L TRANSPORTE E TURISMO LTDA - ME
25965600171	AMANDA CABRAL SALES DE SOUZA - ME
43783100175	STUDIO BELA SALAO DE BELEZA LTDA - ME
06131200138	A M J OLIVEIRA - ME
33247100150	AGDALVO DOS SANTOS CARDIM - ME
25702200186	ESPACO EVOLUIR CLINICA FISIOTERAPEUTICA LTDA
26413200119 14138800538	SOLUCOES QUIMICAS SOCIEDADE SIMPLES - ME GRL ORGANIZACAO REVENDEDORA DE COMBUSTIVEIS,
44697800116	MIYUKI YWANA SILVA YOSHIDA - EPP
28824200175	WELTECHNIK SERVICOS ESPECIALIZADOS EM EQUIPAM
13242900127	J.CLER MERCADINHO LTDA
28714800142	LEAL PINHEIRO SERVIOS MEDICOS LTDA - EPP
45923300151	BRANDAO COMUNICACAO EIRELI - EPP
15382800157	SEMEAR SERVICOS EM SAUDE LTDA - ME
41021500107	SANCHES YOGURTERIA E COMERCIO DE ALIMENTOS LT
21703800223	B & V ALIMENTOS LTDA - ME
13623900134	ASSOCIACAO BAHIANA DE CITOPATOLOGIA - ABC
24188300107	COMERCIAL DE ALIMENTOS E BEBIDAS SOLEDADE LTD
32500100188	JOTA UM - COMERCIAL, BAR, TURISMO E LAZER LTD
44431300100	MARISETE DA SILVA ANDRADE - ME
16264500170	GARDEN CENTER COMERCIO E SERVIÇO LTDA
47554900101	YAKISOBA FAST LTDA - ME
00954500112	H RIBEIRO PAPELARIA LTDA - ME
39832500142	ADVANCED DENTAL LTDA - ME
44006200115	CMYK PUBLICIDADE E PROPAGANDA LTDA - ME
18201900216	TATIANA AMANCIO QUEIROZ - ME
16284200181	VALTER DIAS DE MELO - ME
31906200253	CANELA COMERCIO DE CHOCOLATES LTDA
40889700197	DEBORA REIS DA SILVA - ME
	·

CGA	NOME
37058200116	TANGO INTERFACES LTDA - ME
23181800113	SONIA DE FATIMA GIACOMELLI - ME
10972800188	MINERVINA BRANDAO PEREIRA - ME
38441400165	NATURAM CONSULTORIA AMBIENTAL LTDA - ME
24886400183	SER MAIS I DESENVOLVIMENTO HUMANO LTDA - ME
35535100115 29378700180	JC ALMEIDA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - EPP PAULO SERGIO DA ROCHA PASSOS - ME
27105100138	COMERCIAL E DROGARIA MELHOR PRECO DO CURUZU L
40454200177	LUCICLEIDE LIMA DE BARROS - ME
10142500114	JVM PROGRAMACAO VISUAL LTDA - ME
49536000141	DELMA BORGES DE OLIVEIRA - ME
02849900259	ARISTIDES BISPO DOS SANTOS
44746300118	FRIO BAHIA REFRIGERACAO LTDA - ME
42881000113	VILLAVERDE - PLANTAS E PRODUTOS NATURAIS EIRE
49421400158	LINDOMAR SILVA AMORIM - ME
30431600136	CCB DOCERIA E CAFETERIA LTDA - ME
50334500159	VAMULA ENTRETENIMENTOS E SERVICOS LTDA - ME
23800300115	ABAETÉ GESSO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA
48876600197	NOGUEIRA PAUL INDUSTRIA E COMERCIO DE CONFECC
41549600199	ESPACOPLUS IMOVEIS LTDA.
42627600127	G O C GOMES - ME
26699000175	T.A. MARTINS COMÉRCIO E SERVIÇOS DE APARELHOS
42488800170	CHOICE COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME
27074200109	RAMON DUARTE MAGALHAES - ME
08891700158	ROMI AUTO PECAS LTDA - ME
28413000119	FERREIRA TRADER COMERCIO, IMPORTACAO, EXPORTA
	· · ·
30241600243	D S CARVALHO - ME
09591500120	GERALDO ALVES DE OLIVEIRA DE SERGIPE
49731900129	HOTEL FAROL DE ITAPUA LTDA - EPP
26425000259	MECFARMA DISTRIBUIDORA LTDA
30235800163 37568200192	WENA TAYNA VIDAL DOS SANTOS - ME
	CMV ENGENHARIA LTDA EPP
43245500137	SRL LAVANDERIA E SERVICOS LTDA - ME JL COMERCIAL DE LIMPEZA E DESCARTAVEIS LTDA
26191900161	RITA MARIA DA SILVA AMORIM - ME
47070600284	DF DAS HAVAIANAS LTDA - ME
47070600284	DF DAS HAVAIANAS LTDA - ME
00415900190	ROBERTO S GIDI - ME
37141100166	ALESSANDRO FARIA NASCIMENTO - ME
00143600286	AMI ASSISTENCIA MEDICA INFANTIL LTDA - EPP
29676700155	LUIS CLAUDIO PALMEIRA FIAIS - ME
24326800117	MEDICALSYSTEM COMERCIO E SERVICOS DE EQUIPAME
03949900223	CLINICA PNEUMOLOGICA PROF ALMERIO MACHADO LTD
46866700118	SV CREDITOS LTDA - ME
47006300173	EOLIN ENGENHARIA E RESTAURO LTDA - ME
43582000147	FREIRE ANDRADE CONSTRUTORA LTDA - ME
31323500129	COSTA MORAES CORRETORA DE SEGUROS LTDA - ME
08345000197	W.G.S. COMERCIO SERV. E REPRESENTACOES LTDA
09208200163	MANOEL MENEZES DE SOUSA DE SALVADOR - ME
31103900226	MEGA COMERCIO IMPORTACAO E EXPORTACAO DE ARTI
30639600110	GP BAHIA CONFECCOES LTDA - ME
31876600185	ANA CONCEICAO BORGES - ME
29272700138	JOSE AMERICO DIAS DOS SANTOS ME
26191000152	SALES TRATORES LTDA - ME
09752000159	CARLOS HENRIQUE FREITAS MARTINS - ME
02959800232	CAPITU MODAS LTDA - ME
02959800158	CAPITU MODAS LTDA - ME
32948600146	ALISSON BRITO DO NASCIMENTO - ME
50887600117	JT REPRESENTACOES LTDA - ME
21600700138	MEGAPEDRAS PAVIMENTACAO DE PEDRAS PORTUGUESAS
47055400130	ANA CARINA FALCAO FROES - ME
33750100183	ACQUA RICCA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA
27690100147	EMPORIO DO PAO LTDA - EPP



CGA	NOME
51432200197	HIR COMUNICACAO LTDA - ME
30869100195	SERTENGE BEM-TE-VI EMPREENDIMENTOS IMOBILIARI
46828100175	CPI - CLINICA POPULAR DA ITINGA LTDA - ME
37064600150	COSTA E FARIAS MODA LTDA - ME
34723000153	MARIA ESTHER UZEDA DE OLIVEIRA - ME
26821900185	RD & S CONSULTORIA LTDA - ME
43880100110	CG CONSTRUCOES E INCORPORACOES SPE LTDA
24321700130	MERCADINHO CARVALHO CONI LTDA - EPP
32263400106	LIDER ENSINO PROFISSIONAL DE NIVEL TECNICO LT
04582900124	MARIA DO CARMO RAMOS DA SILVA SANTOS - ME
30054200172	SASSO REPRESENTACOES DE AUTO PECAS, PRODUTOS
11801800183	A ANDRADE CONSULTORIA LTDA
32263400288	LIDER ENSINO PROFISSIONAL DE NIVEL TECNICO LT
09684600142	JOSE C DE SOUZA - ME
32212800216	FTG COMERCIO EIRELI - EPP
29096200372	INDUSTRIA E COMERCIO DE MARMOARIA DML LTDA -
32263400361	LIDER ENSINO PROFISSIONAL DE NIVEL TECNICO LT
22301100214	RODEGÁS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA
14207900144	PRONOS ASSESSORIA EM ENGENHARIA E SEGURANCA D
46743700125	ANGELA GRAZIELA FREITAS GROSSO - ME
12309300163	HDL SERVICOS MEDICOS E CONSULTORIA LTDA - ME
26556000193	PATRICIA COSTA DE SOUZA
50494000123	BAHIAMIDO PATRIMONIAL LTDA.
07004900143	PAPEL PAUTADO COMERCIO DE DIDATICOS LTDA - ME
42503200190	FILIPE VASCONCELOS NASCIMENTO 01808366506
30812500152	GREICE CALDAS ANDRADE AVELINO - ME
10264700112	COSME CRUZ DOS SANTOS - ME
43486100175	SASP SAUDE ASSOCIADOS ESPECIALIZADOS LTDA - M
44215600147	EXITO SOLUCOES ORGANIZACIONAIS LTDA - ME
45773700104	IVAN FRANCISCO DOS SANTOS - ME
51800400155	MARKA PATRIMONIAL E SERVIÇOS LTDA-ME
38549200186	VIDEO INSTRUMENTOS HOSPITALARES DE TECNOLOGIA
00133101808	DPM BAHIA DRUGSTORE PERFUMARIA E MEDICAMENTOS
03829900186	G G DE S PINTO M E - ME
35301300162	JOSE MARCIO DE SOUZA REBOUCAS 944268560
30896900146	MFDCAD SERVICOS LTDA - ME
37409100338	IL COMERCIO DE SUPLEMENTOS ALIMENTARES LTDA -
37409100254	IL COMERCIO DE SUPLEMENTOS ALIMENTARES LTDA -
37409100411	IL COMERCIO DE SUPLEMENTOS ALIMENTARES LTDA -
00936603067	SINART - SOCIEDADE NACIONAL DE APOIO RODOVIAR
43396300162	PEDVIDA SERVICOS MEDICOS ESPECIALIZADOS LTDA
29277100185	CANTINA VENETO COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - M
24159000140	D & D JOGOS ELETRÔNICOS LTDA
15418700181	CARMOZINA DOS REIS SANTOS - ME
30505200185	CERQUEIRA REIS CONSTRUCAO CIVIL LTDA - ME
38539100107	VISAGE FILMES LTDA
18224800161	HAGE TRAINING ACADEMIA DE MUSCULACAO LTDA - M
37382500124	DELFRAN COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
28970800125	EMBAP - EMPRESA BAHIANA DE PALLETS LTDA - ME
11460500165	GLOBAL EMPREENDIMENTOS LTDA
27319300185	PUMA PARTICIPACOES LTDA - ME
14603700163	FILE TECNOLOGIA PROJETOS EM ARQUIVO E DESIGN
30218800123	OBJETO SERVICOS DE CONSULTORIA LTDA - ME
00872400163	CARVALHO ESPORTES LTDA - EPP
07448900139	MARIA AUXILIADORA PINTOS PINHEIRO
26823900142	MARIDETE CONCEICAO PEREIRA ANDRADE - ME
16567500133	JOAO ORLANDO SANTOS DAMACENA - EPP
20025100106	ESCOLA DOMINGOS MACHADO LTDA - ME
16218300156	SANCHES FONOAUDIOLOGIA LTDA - ME
T	MENEZES MACHADO REPRESENTACOES LTDA - ME
25911900188	
15346500133	MERCADINHO MINI SUPER LTDA - ME
	MERCADINHO MINI SUPER LTDA - ME MED EXPRESSO COMERCIO DE MEDICAMENTOS EIRELI

CGA	NOME
28098000103	ADSON SIMÕES DE ALMEIDA
21447300134	LILIANE ELZE FALCAO LINS KUSTERER - ME
29940700155	VERANICE MENDES DOS SANTOS ALVES - ME
42397300239	ALISSON FREIRE PEIXOTO - ME
29020700166	NATAL MORO - ME
44062300130	ARENA ESPORTES, COMERCIO DE ARTIGOS ESPORTIVO
24141900621	MERCEDES ARF - EPP
10224300193	PLUS VIDA DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS E EMBALA
41485700151	RAD SERVICOS MEDICOS RADIOLOGICOS LTDA - ME
14019000125	FARMACIA PASSOS E PAGANI LTDA
08892600142	ODONTODENTE SANTANA LTDA - ME
25593700161	AMBL SERVICOS DE REPRESENTACAO LTDA - ME
29709100365	WIBOTTON COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME
17141500169	MEGA -LAMPADA LTDA - ME
31799100172	BEM DITO COMERCIO DE ROUPAS E ACESSORIOS LTDA
38994100170	HOME INVENT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS ELETRICO
39505400174	FIUZA MORAES SERVICOS DE ESTETICA LTDA - ME
37600000121	Z&S INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIAR
50574500166	CADY ASSESSORIA NUTRICIONAL, ARTISTICA E CULT
29275300100	COMPANHIA DA SAUDE SERVICOS ODONTOLOGICOS LTD
15046600183	MARIA BERNADETE SILVA DO CARMO CARNEIRO - ME
26952500150	TKS VIDEO E LAN HOUSE LTDA - ME
34850200147	REAL RENT A CAR LOCACOES E TRANSPORTES LTDA -
46176400185	ALCIDEL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME ALLESSANDRA RONI NORONHA DE CARVALHO - ME
29941700212	ALLESSANDRA RONI NORONHA DE CARVALHO - ME KA COMERCIO DE CALCADOS, ROUPAS E PRESENTES L
14379800122	EDNEUMA GONCALVES DE SOUZA - ME
47071500194	LAC AMBIENTAL E ENGENHARIA LTDA - ME
32418100130	FERREIRA E DE CAIRES ASSESSORIA EMPRESARIAL L
37177200195	FPA CONSULTORIA LTDA - ME
27931100120	ITATIM COMERCIAL DE MOVEIS E ELETRODOMESTICOS
32351200152	N. L. SERVICOS EM EQUIPAMENTOS VETERINARIOS L
30976200292	G.S.A. COMERCIO OPTICO LTDA - ME
27931100203	ITATIM COMERCIAL DE MOVEIS E ELETRODOMESTICOS
40489400115	ALICE COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME
32339200100	VIDEOSTAR COMUNICACAO LTDA - ME
22272000179	CLINICA BAHIANA DE CARDIOLOGIA E ENDOCRINOLOG
32650900130	PORTO CARDEAL RESIDENCE LTDA
50914300160	ANDRE ERIC FRUTUOSO COSTA - ME
24394200158	JOSE MARCOS BISPO DOS SANTOS - ME
31500400168	DJALMA FRANCISCO DE ARAUJO PINHO - ME
24753500198	MORAIS MARQUES ALMEIDA - COMERCIO DE CONFECÇÕ
47558100195	PL PATRIMONIAL LTDA - ME
23691800199	J. RODRIGUES E VIGOR ALMEIDA ADVOCACIA EM GER
10616400155	MARIA DO CARMO COSTA SOARES - ME
28482800183	ONDINA PORTO RESIDENCE LTDA
29418200175	CODEMP NORDESTE MARKETING E EMPREENDIMENTOS L
44256800242	CGI COMERCIO DE CONFECCOES EIRELI - EPP
44256800168	CGI COMERCIO DE CONFECCOES EIRELI - EPP
24753500271	MORAIS MARQUES ALMEIDA - COMERCIO DE CONFECCO
47505200197	FGCJOB SERVICOS DE SEGURANCA EIRELI - ME
39515800124 24463800128	CMA COMERCIO E SERVICOS LTDA - EPP CLARO NET SERVICOS LTDA - ME
45575600106	SCALA ATIVIDADES MEDICAS LTDA - ME
39641700172	ODONTO PRIMUS CLINICA ODONTOLOGICA LTDA
36459000141	TAM DESENHOS TECNICOS LTDA
21209100359	MJ PRESENTES LTDA - ME
49014100116	MARIA DAS MERCES CARNEIRO DE MENDONCA - ME
46534400182	M 2 INTERMEDICAO DE NEGOCIOS LTDA - ME
06421500155	MARIA JOSE MAGARAO DE ARAUJO - ME
20425500186	EDMALIM REPRESENTACOES LTDA - ME
37565300144 37100900143	MARCELO ROQUE SANTOS DA SILVA 94278776500
. 3/100700143	PET SAUDE CLINICA VETERINARIA LTDA - ME



CGA	NOME
45329300151	GOLD ATIVIDADES MEDICAS LTDA - ME
45610300183	KAZAN ATIVIDADES MEDICAS LTDA - ME
32316400160	VIRGINIA MARIA DO NASCIMENTO PEREIRA - ME
47210900198	REZENDE LACERDA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA -
46288800173	NEICAR MANUTENCAO E PRESTACAO DE SERVICOS ADM
14207800153	MAAR MODAS LTDA - ME
31081000114	GRAO SANTO CAFE LTDA - ME
46245400117	EAGLE SOLUCOES MEDICAS LTDA - EPP
48324100154	J E V ASSESSORIA FINANCEIRA E TURISTICA LTDA.
45213100139	AG PATAGONIA BRASIL FRANQUEADORA LTDA - ME
48435600142	LUIZ ALBERTO TEIXEIRA DA COSTA - EPP
11006500174	XENON SERVICES LTDA - ME
37528100144	ROQUE ALVES DA SILVA & ROQUE ALVES DA SILVA J
51489900129	FAMA INDUSTRIA E COMERCIO DE EMBALAGENS LTDA
32788000100	DANILO TELES JURITI - ME
43655400141	JR2 MALAS E ACESSORIOS DE VIAGENS LTDA - ME
43441500188	MARISTELA GOMES DE OLIVEIRA - ME
15821600143	SANTOS MARIANO COMERCIO DE GENEROS ALIMENTICI
13244600113	PORTAL CONSULTORIA DE IMOVEIS LTDA - ME
09469800180	FARMACIA SILVANA LTDA
06084500112	JOEL CHAVES DE LIMA - ME
00654800143	RONALD BRANDAO LAGO - ME
07646700141	TR VIDEO E EQUIPAMENTOS LTDA - ME
17953300161	GRIFOS INFORMATICA LTDA - ME
06760400256	ALINIZE LIVRARIA E COPIADORA LTDA - ME
08929400169	DIMENSAO COMERCIO DE ESQUADRIAS DE ALUMINIO L
26658300103	ERICA RIBEIRO DA LUZ
32188600251	O POP SALAO DE DIVERSAO LTDA - EPP
32569100210	FERRAZ & GONZALEZ LTDA - ME
15463200194	CMC INFORMATICA LTDA - ME
49351800104	JOSEVALDO DE JESUS DE SALVADOR - ME
28018400144	DATASUL BAHIA S.A
51358200163	MARLON MELO SAMPAIO 80659616572
46775000113	BDP TREINAMENTOS E EDUCACAO AMBIENTAL LTDA
38804100188	MARCIO SANTANA DA SILVA - ME
36515000135	NILTON SILVA NETO - ME
45672400178	SMR COMERCIO DE BEBIDAS LTDA - ME
20621500121	CARVALHO CONSULTORIA LTDA - ME
07331800206	HELO HENRIQUE DANTAS IMPORTACAO E EXPORTACAO
15467300198	EDINGTON & ANSELMO LTDA - ME
07044500143	L M ROCHA & CIA LTDA
17147800100	CONSTRUTORA LEIRO VIDAL LTDA - ME
29510300105	JANDIRA RIBEIRO DOS SANTOS NUNEZ - ME
44212600116	RIBEIRO VILA FLOR SERVICOS ODONTOLOGICOS LTDA
13576700150	NASA NUTRICIONISTAS ASSOCIADOS REFEICOES COLE
32652800106	FERNANDA PIMENTA CHURRASCARIA LTDA - ME
21749300121	NICE CAFE - COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME

Salvador, 30 de julho de 2015

GOMES FERREIRA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - E

ANA LUZIA CALDAS DA SILVA

CCD- Coordenadoria de Cadastros

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº. 095/2015. Objeto: Registro de preços para aquisição de medicamentos. As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

O **processo administrativo nº. 7580/2015,** referente ao objeto da presente cotação de preços, encontra-se na Subcoordenação de Suprimentos/CAD, telefones: (71) 3202-1118 ou 3202-1146 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 31 de julho 2015.

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA Coordenador

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO N°. 096/2015. Objeto: Registro de preços para aquisição de medicamentos. As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

O **processo administrativo nº. 7618/2015,** referente ao objeto da presente cotação de preços, encontra-se na Subcoordenação de Suprimentos/CAD, telefones: (71) 3202-1118 ou 3202-1146 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 31 de julho 2015.

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

NOTIFICAÇÃO URGENTE

O Coordenador Executivo do Fundo Municipal da Saúde / SMS, com base na Lei Federal 8.080, de 19 de setembro de 1990, no art.70, parágrafo único da Constituição Federal/88 e nos princípios que regem a administração pública e demais legislações aplicáveis ao Sistema Único de Saúde, Notifica a Clínica CRAB - Consultório Radiodiagnóstico da Bahia Ltda, CNPJ: 32.633.760/0001-22, para comparecer ao Fundo Municipal de Saúde, situado na Rua da Grécia nº 03, Edf. Caramuru, 8º andar, Comércio, Salvador-Bahia, **no prazo de 10 dias úteis**, a contar desta publicação, das 09:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00h. O não comparecimento da Entidade no prazo estabelecido implicará das sanções legais cabíveis.

FUNDO MUNICIPAL DA SAÚDE, 31 de Julho de 2015

JERÔNIMO SOUZA DE CERQUEIRA

Coordenador Executivo do FMS/SMS

NOTIFICAÇÃO URGENTE

O Coordenador Executivo do Fundo Municipal da Saúde / SMS, com base na Lei Federal 8.080, de 19 de setembro de 1990, no art.70, parágrafo único da Constituição Federal/88 e nos princípios que regem a administração pública e demais legislações aplicáveis ao Sistema Único de Saúde, Notifica a Clínica de Obstetrícia e Ginecologia Dr. Geraldo Fisher Ltda, CNPJ: 34.005.884/0002-70, para comparecer ao Fundo Municipal de Saúde, situado na Rua da Grécia nº 03, Edf. Caramuru, 8º andar, Comércio, Salvador-Bahia, **no prazo de 10 dias úteis**, a contar desta publicação, das 09:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00h. O não comparecimento da Entidade no prazo estabelecido implicará das sanções legais cabíveis.

FUNDO MUNICIPAL DA SAÚDE, 31 de Julho de 2015

JERÔNIMO SOUZA DE CERQUEIRA

Coordenador Executivo do FMS/SMS

NOTIFICAÇÃO URGENTE

O Coordenador Executivo do Fundo Municipal da Saúde / SMS, com base na Lei Federal 8.080, de 19 de setembro de 1990, no art.70, parágrafo único da Constituição Federal/88 e nos princípios que regem a administração pública e demais legislações aplicáveis ao Sistema Único de Saúde, Notifica a Clínica Ortopédica da Bahia Ltda - COB, CNPJ: 63.246.342/0001-06, para comparecer ao Fundo Municipal de Saúde, situado na Rua da Grécia nº 03, Edf. Caramuru, 8º andar, Comércio, Salvador-Bahia, no prazo de 10 dias úteis, a contar desta publicação, das 09:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00h. O não comparecimento da Entidade no prazo estabelecido implicará das sancões legais cabíveis.

FUNDO MUNICIPAL DA SAÚDE, 31 de Julho de 2015

JERÔNIMO SOUZA DE CERQUEIRA

Coordenador Executivo do FMS/SMS

NOTIFICAÇÃO URGENTE

O Coordenador Executivo do Fundo Municipal da Saúde / SMS, com base na Lei Federal 8.080, de 19 de setembro de 1990, no art.70, parágrafo único da Constituição Federal/88 e nos princípios que regem a administração pública e demais legislações aplicáveis ao Sistema Único de Saúde, Notifica a Clínica Eletrocardioclinica, CNPJ: 06.206.860/0001-62, para comparecer ao Fundo Municipal de Saúde, situado na Rua da Grécia nº 03, Edf. Caramuru, 8º andar, Comércio, Salvador-Bahia, no prazo de 10 dias úteis, a contar desta publicação, das 09:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00h. O não comparecimento da Entidade no prazo estabelecido implicará das sanções legais cabíveis.

FUNDO MUNICIPAL DA SAÚDE, 31 de Julho de 2015

JERÔNIMO SOUZA DE CERQUEIRA

Coordenador Executivo do FMS/SMS

NOTIFICAÇÃO URGENTE

O Coordenador Executivo do Fundo Municipal da Saúde / SMS, com base na Lei Federal 8.080, de 19 de setembro de 1990, no art.70, parágrafo único da Constituição Federal/88 e nos princípios que regem a administração pública e demais legislações aplicáveis ao Sistema Único de Saúde,



Notifica a clínica LACLIBA - Laboratório de Analises Clínicas da Bahia, CNPJ: 15.663.453/0001-75, para comparecer ao Fundo Municipal de Saúde, situado na Rua da Grécia nº 03, Edf. Caramuru, 8º andar, Comércio, Salvador-Bahia, **no prazo de 10 dias úteis**, a contar desta publicação, das 09:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00h. O não comparecimento da Entidade no prazo estabelecido implicará das sancões legais cabíveis.

FUNDO MUNICIPAL DA SAÚDE. 31 de Julho de 2015

JERÔNIMO SOUZA DE CERQUEIRA

Coordenador Executivo do FMS/SMS

NOTIFICAÇÃO URGENTE

O Coordenador Executivo do Fundo Municipal da Saúde / SMS, com base na Lei Federal 8.080, de 19 de setembro de 1990, no art.70, parágrafo único da Constituição Federal/88 e nos princípios que regem a administração pública e demais legislações aplicáveis ao Sistema Único de Saúde, Notifica a Clínica Santa Bárbara, CNPJ: 00.084.754/0001-77, para comparecer ao Fundo Municipal de Saúde, situado na Rua da Grécia nº 03, Edf. Caramuru, 8º andar, Comércio, Salvador-Bahia, no prazo de 10 dias úteis, a contar desta publicação, das 09:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00h. O não comparecimento da Entidade no prazo estabelecido implicará das sancões legais cabíveis.

FUNDO MUNICIPAL DA SAÚDE, 31 de Julho de 2015

JERÔNIMO SOUZA DE CERQUEIRA

Coordenador Executivo do FMS/SMS

NOTIFICAÇÃO URGENTE

O Coordenador Executivo do Fundo Municipal da Saúde / SMS, com base na Lei Federal 8.080, de 19 de setembro de 1990, no art.70, parágrafo único da Constituição Federal/88 e nos princípios que regem a administração pública e demais legislações aplicáveis ao Sistema Único de Saúde, Notifica a Clínica São Bernardo Ltda, CNPJ: 14.809.420/0002-09, para comparecer ao Fundo Municipal de Saúde, situado na Rua da Grécia nº 03, Edf. Caramuru, 8º andar, Comércio, Salvador-Bahia, no prazo de 10 dias úteis, a contar desta publicação, das 09:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00h. O não comparecimento da Entidade no prazo estabelecido implicará das sanções legais cabíveis.

FUNDO MUNICIPAL DA SAÚDE, 31 de Julho de 2015

JERÔNIMO SOUZA DE CERQUEIRA

Coordenador Executivo do FMS/SMS

SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO - SUCOM

CONVITE

O Setor de Cobrança - SECOB, da Secretária Municipal de Urbanismo - SUCOM, tendo em vista que os autuados abaixo relacionados não foram localizados, quando da execução das operações fiscais.

RESOLVE:

INTIMAR, nos termos do Art. 249, inciso III, do Código da Polícia Administrativa do Município, a comparecerem no referido Setor desta Secretária, localizado na Av. Antônio Carlos Magalhães, 3244 - Iguatemi - Edifício Empresarial Thomé de Souza, 18º andar, no horário das 09 às 17h, apresentando defesa querendo no prazo de 10 dias ou regularizar seu débito no prazo de 30 dias a contar da publicação deste Edital, sob pena de serem os mesmos inscritos na Dívida Ativa.

Al	AUTUADO
308332/15	ELIZEU NEIRIVAN CONFECÇÕES LTDA
308333/15	JAILSON DA CRUZ OLIVEIRA
308524/15	ADALBERTO COUTINHO SENA
308009/15	EDIMAR PEREIRA DA SILVA
308008/15	FRANCISCO RAMOS
307622/15	EMIVALDO MONTEIRO DOS SANTOS
303985/15	EL MIDIA EXTERIO LTDA
307316/15	ALTAIR INOCÊNCIA DE SOUZA
308172/15	G B DE OLIVEIRA CIA LTDA
307621/15	PAULA BARBOSA ARAGÃO

Al	AUTUADO
302890/15	ASSOC. DOS PROP. DE IMOVEIS DO LOT. DO ALTO PARQUE

GABINETE DO SECRETÁRIO. 31 de julho de 2015.

SÍLVIO PINHEIRO

Secretário

SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL - SECIS

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Comissão Especial do Programa Verde Perto, criada por determinação do art. 5º do Decreto Municipal nº 23.820 de 21 de março de 2013 e designada através de publicação no Diário Oficial do Município em 26/3/2013, vem, através de seu Presidente, tornar publico a prorrogação de áreas adotadas, obedecendo, desta forma ao quanto disposto no item 3.3 do Termo de adoção do Programa, considerando que foram cumpridas todas as obrigações assumidas para o período precedente.

Relação das áreas com termos de adoção prorrogados

ÁREA PÚBLICA	ADOTANTE	VIGÊNCIA DA ADOÇÃO	
,	WALTER QUEIROZ CONSTRUTORAS SEGURA E SANTA EMÍLIA	08/06/2016	

Salvador, 30 de Julho de 2015.

ANDRÉ MOREIRA FRAGA

Presidente da Comissão Especial do Programa Verde Perto

AVISO DE ADOÇÃO

A Comissão Especial do Programa Verde Perto, criada por determinação do art. 5º do Decreto Municipal nº 23.820 de 21 de março de 2013 e designada através de publicação no Diário Oficial do Município em 26/3/2013, vem, através de seu Presidente, tornar publico a relação de Praças, Canteiros e Áreas Verdes adotadas, relativos aos Chamamentos Públicos nº 20 e 25 /2015, obedecendo, desta forma ao quanto disposto no parágrafo 1º do art. 7º do Decreto regulamentador do Programa, considerando que os termos de adoção já se encontram assinados.

Chamamento Público nº 20/2015

Credenciamento para adoção de espaços e equipamentos públicos - "Projeto Verde Perto" Canteiros

ÁREA PÚBLICA	ADOTANTE
CANTEIRO LATERAL DA AV. ANTONIO CARLOS MAGALHÃES EM FRENTE AO HOSPITAL TERESA DE LISIEUX	HAPVIDA ASSISTÊNCIA MÉDICA

O prazo de vigência do termo de adoção termina em 22/04/2016.

Chamamento Público nº 25/2015

Credenciamento para adoção de espaços e equipamentos públicos - "Projeto Verde Perto" Canteiros

ÁREA PÚBLICA	ADOTANTE			
CANTEIRO NA RUA JOÃO BIÃO DE CERQUEIRA - PITUBA	CONDOMÍNIO HOUSE	THE	PALM	SPRING

O prazo de vigência do termo de adoção termina em 06/07/2016.

Os termos podem ser prorrogados por sucessivos períodos, desde que, comprovadamente, tenham os adotantes cumpridos com as obrigações assumidas no período precedente.

Salvador, 29 de Julho de 2015.

ANDRÉ MOREIRA FRAGA

Presidente da Comissão Especial do Programa Verde Perto

DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA

A ASTRAM - Associação dos Servidores em Transporte e Trânsito do Município e o SINDTTRANS - Sindicato dos Servidores de Trânsito e Transporte de Salvador e Região Metropolitana, no uso de suas atribuições estatutárias, convoca todos os seus associados para Assembleia Geral Extraordinária, nos dias 05/08/2015 e 06/08/2015 (quarta-feira e quinta-feira), às 09h00min.

3 - O que Ocorrer.

Local: GETRAN/TRANSALVADOR (Avenida Vale dos Barris, S/N - Barris).

Salvador, 31 de julho de 2015

LUIZ BAHIA NETO

Presidente da ASTRAM

PEDRO DE JESUS PIRES

Coordenador Geral SINDTTRANS

Pauta

1 - Data Base 2015

2 - Situação SEMOB;

VOCÊ PEDIU, A PREFEITURA FAZ.





Assim como no transporte coletivo regular, o usuário pode utilizar o bilhete único para a integração entre duas linhas, dentro do período de 2 horas.



